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We, Nilfisk hereby declare under our sole

ibility, that the ab i
product(s) is/are in conformity with the following
directives and standards.

My, Nilfisk prohladujeme na svou vyluénou
odpovédnost, Ze vy3e uvedeny vyrobek je ve
shodé s nasledujicimi smérnicemi a normami.

&

Wir, Nilfisk erklaren in alleiniger Verantwortung,
dass das oben genannte Produkt den folgenden
Richtlinien und Normen entspricht.

CID

a

Vi, Nilfisk erklaerer hermed under eget ansvar at
ovennavnte produkt(er) er i overensstemmelse
med fglgende direktiver og standarder.

Nosotros, Nilfisk declaramos bajo nuestra tnica
responsabilidad que el producto antes
mencionado esta en conformidad con las
siguientes directivas y normas

Meie, Nilfisk Kdesolevaga kinnitame ja kanname @
ainuisikulist vastutust, et eespool nimetatud toode

on kooskdlas jargmiste direktiivide ja

Nilfisk déclare sous notre seule responsabilité que
le produit mentionné ci-dessus est conforme aux
directives et normes suivantes.

Me, Nilfisk taten vakuutamme omalla vastuulla,
ettd edella mainittu tuote on yhdenmukainen
seuraavien direktiivien ja standardien mukaisesti

20 0 R O @

Hue, Nilfisk C HacToALLOTO AeKNapupame Ha cBOA
/IM4HA OTTOBOPHOCT, Y€ NOCOYEHMTE No-rope
NPOAYKTHT € B CHOTBETCTBME CHC CIEAHMTE
[AVPEKTMBY U CTaHAAPTH.

Epeig, Nilfisk SnAwvoupe pe amokAELOTIKY pag
£UBUVN, 6TL TO IPOAVAPEPSHUEVO TTPOTOY
OUHHOPDWVETAL HE TIG akOAOUBEG 08nYieg Ka
npoTuna.

Q,

Mi, Nilfisk Kijelentjiik, egyediili felelésséggel, hogy
a fent emlitett termék megfelel az alabbi
iranyelveknek és szabvanyoknak

Mi, Nilfisk Izjavljujemo pod punom odgovornoscéu,
da gore navedeni proizvod u skladu sa sljede¢im
direktivama i standardima.

Noi, Nilfisk dichiara sotto la propria responsabilita,
che il prodotto di cui sopra & conforme alle
seguenti direttive e norme.

Mes, "Nilfisk pareikiu viena3aliskos atsakomybés,
kad pirmiau minétas produktas atitinka ias
direktyvas ir standartus

Més, Nilfisk So apliecinu ar pilnu atbildibu, ka
iepriek$ minétais produkts atbilst $adam
direktivam un standartiem

Vi, Nilfisk erkleerer herved under eget ansvar, at
det ovennevnte produktet er i samsvar med
fglgende direktiver og standarder

We verklaren Nilfisk hierbij op eigen
erantwoordelijkheid, dat het bover

product voldoet aan de volgende richtlijnen en

normen

N6s, a Nilfisk declaramos, sob nossa exclusiva
responsabilidade, que o produto acima
mencionado estd em conformidade com as
diretrizes e normas a seguir.

My, Nilfisk Niniejszym oswiadczamy z petng
odpowiedzialnoscia, ze wyzej wymieniony produkt
jest zgodny z nastepujacymi dyrektywami i
normami..

Noi, Nilfisk Prin prezenta declaram pe propria
raspundere, cd produsul mai sus mentionat este in
conformitate cu urmatoarele standarde si
directive.

M, Nilfisk HacTosAwmMM 3asBasem nog Hawy

. MO/IHYIO OTBETCTBEHHOCTD, YTO
BbllenepeyncNeHHble

NPOAYKUMA COOTBETCTBYET CEAYIOWNMMI
AVPEKTUBAM W CTaHAapTam.

@ Vi Nilfisk forklarar harmed under eget ansvar att

ovan namnda produkt Gverensstammer med
foljande direktiv och normer.

My, Nilfisk prehlasujeme na svoju vyluénu
zodpovednost, Ze vys3ie uvedeny vyrobok je v
zhode s nasledujtcimi smernicami a normami.

Mi, Nilfisk izjavljamo s polno odgovornostjo, da je
zgoraj omenjeni izdelek v skladu z naslednjimi
smernicami in standardi.

Nilfisk, burada yer alan tiim sorumluluklarimiza

gore, yukarida belirtilen Griiniin asagidaki
direktifler ve standartlara uygun oldugunu beyan
ederiz.

EN 60335-.
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EN 60335-2-2:2010+A11:2012+A1:2013

EN 55014-1:2017+A11:2020; EN 55014-2:2015
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2014/53/EU EN 300 220-2:V3.1.1 RX Cat 2; Freq Band: 433MHz; TX: Max 0dBm
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UK Declaration of Conformity

We,

Nilfisk Ltd

Nilfisk House, Bowerbank Way Gilwilly Industrial Estate
Penrith Cumbria

CA11 9BQ UK

Hereby declare under our sole responsibility that the

Products: VAC - Consumer - Central - Radio enabled

Description: 220-240V 50-60Hz, IPX0

Type: Supreme 100 EU, Supreme 150 EU, Supreme 250 EU, Supreme LCD EU,
Performer 150 EU, Performer 250 EU

Are in compliance with the following standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-2:2010+A11:2012+A1:2013
EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 300 220-2:V3.1.1 RX Cat 2

EN 301 489-1:vV2.1.1

EN 301 489-3:vV2.1.1

EN 50564:2011

EN 63000:2018

Following the provisions of:

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012/3032

Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019 - 2019/539

Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019 - 2019/539

Radio Equipment Regulations 2017

Penrith, 3-3-2021

Stewart Dennett
GM/MD



Le symbole wmmm surle produit ou sur son emballage
indique que ce produit ne doit pas étre traité comme un
déchet ménager. Il doit au contraire étre remis au point

de collecte correspondant pour le recyclage du matériel
électrique et électronique. En procédant de cette maniére,
vous aiderez a prévenir les conséquences potentiellement
négatives pour I'environnement et la santé humaine que
pourrait causer un traitement inadéquat du rejet de ce produit
. Pour plus ample information sur le recyclage de ce produit,
velillez prendre contact avec votre bureau municipal, votre
service de collecte de déchets ménagers ou le magasin ou
vous avez acheté le produit.

Elsimbolo === que aparece en el producto o en su
embalaje indica que este producto no puede ser tratado
como residuos domésticos. En su lugar, debe ser entregado
en el correspondiente punto de recogida para el reciclado de
equipos eléctricos y electronicos. Al garantizar la adecuada
eliminacion de este productos, ayudara a evitar las posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la

salud de las personas que se producirian a causa de una
inadecuada manipulacién de los residuos de este producto.
Para obtener informacién mas detallada acerca del reciclaje
de este producto, péngase en contacto con la oficina local de
su ciudad, el servicio de recogida de residuos domésticos o el
establecimiento en el que ha adquirido el producto.

Simbolo ==  no produto ou na embalagem indica
que esse produto ndo deve ser tratado como um residuo
doméstico. Ao contrario, deve ser levado ao local de
recolha adequado para a reciclagem de equipamentos
electroelectronicos. Ao se assegurar que o tratamento
deste equipamento foi adequado, estara a ajudar a
prevenir consequéncias potenciais ao meio ambiente e a
saude humana que poderiam ser causadas pelo manejo
inapropriado do produto. Para mais informagdes sobre

a reciclagem deste produto, entre em contacto com as
autoridades locais, com o 6rgéo responsavel pela recolha de
lixo ou a loja onde o produto foi adquirido.

NAVOD K POUZITI

SN

ISTRUZIONI PER L'USO

MODE D'EMPLOI...........c.c....
INSTRUCCIONES DE USO ..
INSTRUGOES DE UTILIZAGAO........cocooveeeeeiieieiieae,

INSTRUKCJA OBStLUGI........

Symbol ™= na vyrobku nebo jeho obalu udava, ze se

tento vyrobek nesmi likvidovat jako domovni odpad. Musite
ho odevzdat na pfislusném sbérném misté pro recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni. Zaji$ténim spravné
likvidace tohoto vyrobku pomuZzete predejit moznym
negativnim nasledkim pro okolni prostfedi a zdravi lidi,

ke kterym by jinak mohlo dojit nevhodnym nakladanim s
ziskate na mistnim zastupitelském uradé, misté pro likvidaci
domovniho odpadu nebo v obchodé, kde byl dany vyrobek
zakoupen.

Symbol === na produkcie lub opakowaniu oznacza
zakaz wyrzucania produktu wraz z odpadami domowymi.
Produkt nalezy przekaza¢ do odpowiedniego punktu

zbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego

w celu poddania recyklingowi. Zapewniajgc prawidtowg
utylizacje produktu przyczyniasz sig¢ do ochrony $rodowiska
naturalnego oraz zdrowia ludzi. Aby dowiedzie¢ sie wiecej
na temat recyklingu produktu, skontaktuj sie z miejscowg
administracjg, przedsiebiorstwem oczyszczania lub
punktem sprzedazy.

Il simbolo === sul prodotto o sulla confezione indica che
il prodotto non deve essere smaltito come un normale
rifiuto domestico. Esso va invece conferito presso

un apposito centro di raccolta per il riciclaggio delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Garantendo il
corretto smaltimento del prodotto si contribuira a prevenire
le potenziali conseguenze negative per 'ambiente e

per la salute umana, che potrebbero altrimenti derivare
dall'inappropriato smaltimento del prodotto stesso. Per
informazioni piu dettagliate sul riciclaggio di questo
prodotto, contattare il competente ufficio locale, il servizio
smaltimento dei rifiuti domestici o il rivenditore presso il
quale e stato effettuato I'acquisto.

.......................................... 3- 20
.......................................... 21- 37

38- 55
.......................................... 56 - 71
.......................................... 72 - 88
.......................................... 89 - 106
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Nous vous félicitons d’avoir acheté une aspiration centralisée. Si vous utilisez votre aspirateur en
respectant les consignes d'utilisation, il vous procurera des années de plaisir et deviendra
un outil domestique dont vous ne pourrez plus vous passer.

Nos produits font constamment 'objet de recherches et nous nous réservons, par conséquent,
le droit d’apporter des modifications nécessaires a la conception de I'appareil. Nous rejetons
également toute responsabilité concernant les erreurs d’impression qui pourraient survenir.

Les lois régissant les réclamations des consommateurs s’appliquent a ce produit en vertu des
conditions d’achat actuelles - en tenant pour acquis que le produit a été correctement utilisé
(utilisation domestique) et entretenu en se conformant aux consignes contenues dans le
guide de I'utilisateur. Les sacs a poussiére sont des articles de consommation.

Ce produit respecte les exigences prescrites par la loi des différents pays en ce qui a trait au
ramassage et au traitement sécuritaire des produits électriques et, lorsque le moment est venu de le
mettre au rebut, il doit étre retourné au détaillant ou dans une décharge pour étre recyclé.

Les réclamations portant sur un montage défaillant ou incorrect doivent étre déposées aupres de
la société de montage responsable. Une utilisation erronée de I'appareil ou une négligence dans
I'entretien de I'appareil peuvent ne pas ouvrir droit a compensation financiere.

Traduction du manuel d’origine



1 Consignes de sécurité importantes

Pour réduire le risque d'incendie, d'électrocution et de
blessure, veuillez lire attentivement les mesures de sé-
curité et les avertissements avant d'utiliser I'appareil.

* Cette centrale d’aspiration n'est
congue que pour aspirer a sec
des poussiéres et déchets secs.

» Cette centrale d’aspiration n’est
pas prévue pour étre installée de-
hors.

* N’aspirez jamais sans filtre.

* N'aspirezpasdeliquide.N'aspirez
pas dans des environnements
humides.

* N'aspirez pas de braises ou
d'objets incandescents, tels que
cigarettes, allumettes, cendres
chaudes, liquides ou gaz inflam-
mables.

* N'aspirez pas dans des espaces
pouvant contenir des liquides ou
des gaz inflammables.

» Débranchez I'appareil avant de
remplacer le filtre ou le sac et
avant de procéder a son entre-
tien.

» Débranchez toujours l'appareil
en tirant sur la fiche, et non sur
le cordon électrique.

* La prise murale et la fiche doivent
étre placées de maniére bien vis-
ible.

* N'aspirez pas d'objets tranchants
comme du verre brisé ou des ai-
guilles qui pourraient percer le
sac a poussiére et endommager
le moteur.

» Soyez particulierement attentif a
ne pas aspirer d'objets pouvant

bloquer le flexible/systéme de
tuyaux, comme des stylos, des
piéces de jeu et des sachets en
plastique.
Respectez scrupuleusement le
mode d’emploi. L'entretien et les
réparations ne peuvent étre réali-
sés que par un technicien agréeé.
N’utilisez que des piéces et des
accessoires d'origine recomman-
dés par le fournisseur. Ne tentez
jamais de modifier vous-méme
I'aspirateur.
N'utilisez pas l'aspirateur si le
cordon d'alimentation est endom-
mageé. L'aspirateur est livré avec
un cordon d'alimentation spécial
qui ne peut étre remplacé que par
un cordon du méme type quand
il est endommagé. Vous pouvez
vous procurer ce cordon aupres
d'un centre SAV agréé. Pour évit-
er tout danger, faites remplacer
le cordon d'alimentation par un
technicien de service.
Il est indispensable d’installer les
tuyaux d’évacuation, pour évit-
er toute infiltration d’eau ou de
condensation dans le systéme
d’installation.
Pays de CENELEC: (AT-BE-BG-
HR-CY-CZ-DK-EE-FI-FR-DE-GR-
HU-IS-IE-IT-LV-LT-LU-MK-MT-NL-
NO-PL-PT-RO-ES-SK-SI-SE-CH-
TR-GB):
» L’appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
par des personnes a capaci-

Traduction du manuel d’origine



tés physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou manquant
d’expérience et de connaissanc-
es, s’ils sont surveillés ou s'ils
ont été formés a I'utilisation de
I'aspirateur en toute sécurité et
s’ils comprennent les risques en-
courus.

* Les enfants doivent étre surveil-
Iés pour étre certain qu’ils ne
jouent pas avec 'appareil.

* |l ne faut pas confier le nettoyage
et la maintenance utilisateur a
des enfants sans surveillance.

1.1 Caractéristiques techniques

En dehors de CENELEC

» Cetappareil n'est pas congu pour
une utilisation par des person-
nes jeunes ou infirmes sans su-
pervision a moins d'avoir été cor-
rectement supervisées par une
personne responsable en vue
de s'assurer qu'elles peuvent
l'utiliser en toute sécurité.

* Les enfants doivent étre surveil-
lés pour étre certain qu’ils ne
jouent pas avec l'appareil.

La centrale d’aspiration ne doit
pas étre utilisée pour aspirer des
poussiéres hautement nocives

ou du ciment.

Caractéristiques techniques, machine Supreme 100 g:r';::ermee:f go g:ffr;nn::rzfgo Supreme LCD

Hauteur 427 mm 800 mm 801 mm 802 mm

Largeur avec poignées 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Longueur avec support 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm

Moteur 1300 W 1550 W 1700 W 1700 W

Fusible 10A 10A 10A 10A

Poids 5kg 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Volume sonore 66 dB 66 dB 66 dB 66 dB

Capacité du bac a poussiere 251 251 251

Capacité du sac a poussiere 101 141 141 141

Puissance max. d’aspiration, moteur 650 Airwatt 720 Airwatt 735 Airwatt 735 Airwatt

Puissance max. d’aspirationr* 460 W 490 W 510 W 510 W

Circulation d’air max.* 50 I/s 531/s 54 1/s 54 1/s

Aspiration max.* 21 kPa 30 kPa 30 kPa 30 kPa

Télécommande radio X X X X

Panneau avec état de 'opération X

Température de fonctionnement 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°

Caractéristiques techniques, poignée LED LCD

Fréquence radio 433 MHz

Fonctionnement Marche/arrétf, Régl. puissance 3 étapes, | Marche/arrétf, Régl. puissance 3 étapes,
LED Indication de I'état de 'opération LCD Indication de I'état de I'opération

Durée de vie des piles 3 ans 3 ans

Type de pile, qgté 1,5V AAA, 2 pcs

Portée d'utilisation 50 meétres maximum

* Mesuré au niveau du dispositif d’aspirationt
Traduction du manuel d’origine



2 Instructions de montage de la centrale d'aspiration Supreme 100

Fig. 1

2.1 Mise en place du support de montage
Placez le support de maniére a assurer un dégagement
suffisant au-dessus et au-dessous de 'emplacement de '
pose du systéme d’aspiration. Assurez-vous de disposer

d’'un dégagement minimum de 500 mm au-dessus du

bac. Marquez I'emplacement des quatre orifices de pas- 2.2 Mise en place de I'aspirateur sur le

sage des vis a I'aide d’'un crayon ou d’un objet similaire. support de montage

Sélectionnez ensuite les vis appropriées et, au besoin, Placez I'aspirateur de sorte que le support de montage
les chevilles convenant a la surface murale sur laquelle se trouve directement au-dessus du support mural, voir
le support est fixé. Percez les quatre trous servant a la la fig. 2. Abaissez I'appareil sur le support de montage.
pose du support de montage. Le diametre des orifices de Assurez-vous que le support correspondant de I'appareil
passage des vis du support est de 5 mm. Placez le sup- est fermement maintenu en place au moyen du support
port de montage avec la grande ouverture pointant vers mural.

le haut, voir fig.1. Serrez ensuite les vis de sorte que le
support soit fermement maintenu en place (vis fournies).

2.3 Branchement de I'appareil

L'appareil est raccordé a un tuyau d’aspiration (position la plus élevée) et a un tuyau

d’évacuation (position la plus basse).

Ce raccord ne doit pas étre collé, mais plutot fixé a I'aide d’un ruban adhésif pour que

I’appareil puisse étre démonté en cas de besoin. La prise pour tuyau d’aspiration peut

étre posé de deux fagons selon I'orientation souhaitée du systéme de tuyaux.

Pour réinstaller la prise pour tuyau d’aspiration, vous devez suivre les instructions suivantes :

1. Démontez la prise pour tuyau d’aspiration en dévissant les quatre vis Torx a I'aide d’un Fig. 6
tournevis Torx T20 ou d’un tournevis ordinaire, fig. 3.

2. Sortez la prise de 'appareil, voir fig. 4.

3. Démontez le bouchon d'étanchéité de l'orifice sur lequel vous désirez placer la prise pour tuyau
d’aspiration. Dévissez les quatre vis Torx. Retirez le bouchon d’étanchéité de I'appareil.

4. Placez la prise pour tuyau d’aspiration dans le nouvel orifice. N.B. ! La prise porte la
mention « UP » (haut). Assurez-vous de la positionner en respectant cette orientation. Fixez la prise pour tuyau
d'aspiration en insérant puis en serrant les quatre vis, fig. 5.

5. Placez le bouchon d’étanchéité dans I'orifice préalablement occupé par la prise pour tuyau d’aspiration. Utilisez les
quatre vis pour le maintenir en place. Le tuyau d’évacuation doit étre fermement fixé au mur pour s’assurer qu’il ne
se désolidarisera pas de la prise. N'oubliez pas que vous devrez pouvoir tourner le tuyau coudé dans différentes
directions pour assurer une disposition adéquate des tuyaux. Branchez ensuite le tuyau d’évacuation et le silen-
cieux, fig. 6. Placez I'aspirateur de sorte que le tuyau d’évacuation soit le plus court possible. Sa longueur ne doit
pas excéder 5 meétres. Tenez compte de I'environnement lorsque vous décidez de I'emplacement du tuyau d’éva-
cuation. C’est pourquoi vous devriez toujours utiliser un silencieux.

Pour obtenir des informations complémentaires sur le montage et la pose du systéme de tuyaux et des fils basse tension,

veuillez vous reporter aux instructions d’assemblage accompagnant le kit de tuyaux.

6 Traduction du manuel d’origine
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3 Consignes d'utilisation du modéle Supreme 100

Flexible standard Fig. 7

3.1 Mise en marche de I'appareil

La prise murale doit étre raccordée a I'aspirateur par un
cable électrique basse tension, qui passe le long des
tuyaux d’aspiration.

Les deux extrémités du fil basse tension doivent étre
raccordées au panneau de connexion de I'aspirateur. Un
fil par prise.

Le cable électrique de I'aspirateur central doit étre rac-
cordé a une prise d’alimentation de 230 volts. L'appareil
est doté d’'une double isolation et ne doit pas étre mis a la
terre.

Bouton marche/arrét

Tous les modéles sont équipés d’un bouton marche/
arrét sur la face avant, Fig. 8. Ce dernier sert a mettre

en marche et a arréter I'appareil. Le bouton marche/arrét
peut également étre utilisé lorsque/si vous souhaitez uti-
liser I'entrée utilitaire pour aspirer directement au départ
de la machine (si vous ne disposez pas d’un tuyau avec
télécommande) ou a des fins de test et de démonstration.

Fig. 8

Flexible manuel

L'aspirateur démarre et s’arréte automatiquement.
Lorsque le flexible de I'aspirateur est branché a la prise
d’aspiration, un anneau métallique a I'extrémité du flexible
coupe le circuit de commande et I'aspirateur se met en
marche. Fig. 7. L'aspirateur cesse de fonctionner lorsque
le flexible est retiré de la prise d'aspiration.

Poignée sans fil

Si vous utilisez un flexible doté d’une poignée sans fil,
vous pouvez mettre en marche et arréter I'aspirateur en
utilisant l'interrupteur sur la poignée, voir Fig. 9. Les poi-
gnées sans fil sont également dotées d’une fonction de
réglage de la puissance d’aspiration de I'appareil grace
aux boutons situés sur la poignée de flexible.

Traduction du manuel d’origine

Fig. 9 Filtre

Deluxe

Sans fil

3.2 Entretien

Vous devez toujours débrancher le cordon
d’alimentation avant de procéder a des travaux
d’entretien !

La circulation d’air dans I'appareil est entravée si la puis-
sance d’aspiration est insuffisante. Cette situation peut
étre imputable aux causes suivantes :

* Le sac a poussiére est plein et doit étre remplacé.
¢ Le filtre est obstrué et doit étre nettoyé.

L’aspirateur est doté d'une protection thermique qui se
déclanche en cas de surchauffe. Si cela se produit -
débranchez le cordon d’alimentation pour réinitialiser
I'aspirateur. Attendez 5 a 10 minutes pour permettre a
I'appareil de refroidir. Pendant que vous patientez, vérifiez
le flexible, le sac a poussiére et le filtre pour vous assurer
que rien n’entrave la circulation de I'air dans I'appareil.
L’aspirateur devrait pouvoir étre remis en marche. Si la
protection thermique se déclenche de nouveau, veuillez
confier I'appareil a un centre de réparation pour corriger le
probléme.

Le modéle Bronze/Sopra 100 ne doit pas étre utilisé si
le sac a poussiére et le filtre ne sont pas en place.



4 Filtre et sacs a poussiére - Supreme 100

Fig. 11

4.1 Remplacement du sac a poussiére
L'aspirateur est équipé d’un sac a poussiére en tant
gu’accessoire standard ; n’utilisez jamais I'aspirateur
central si un sac a poussiére n’est pas en place..
Saisissez le bord du couvercle et tirez-le vers le haut pour
I'ouvrir, fig. 11.

Remplacement du sac a poussiére : retirez le sac a pous-
siére usagé en tournant le renfort de carton vers la droite
ou la gauche de sorte que la partie en saillie de I'enclen-
cheur soit alignée avec I'ouverture du papier-carton.
Faites glisser le sac pour le dégager de I'enclencheur.

Placez le sac a poussiére neuf de la fagon suivante :
Poussez 'ouverture du renfort en carton sur la partie en
saillie de I'orifice d’admission, puis tirez sur le nouveau
sac. Tournez le papier-carton pour le fixer en place. N.B. !
Retournez les rebords du sac a poussiere dans le bac.
Cette précaution évitera que le sac ne soit endommagé
par le couvercle.

Fig. 12

Le renfort de carton bloque le sac en place lorsque vous le
tournez de la fagon indiqué dans la fig. 12.

L'ouverture du papier-carton doit étre alignée avec la partie
en saillie de I'enclencheur.

Fig. 13

4.2 Remplacement/nettoyage du filtre
Ouvrez le couvercle et retirez le sac a poussiere de la
facon décrite précédemment. Le filtre repose au fond du
bac autour du boitier du moteur. N’utilisez jamais I'aspi-
rateur central si le filtre n’est pas en place.

Retirez le filtre du bac, voir fig. 13. Ce filtre peut étre net-
toyé en le secouant ou en le lavant dans 'eau.

Si vous lavez le filtre, vous devez attendre qu’il soit
complétement sec avant de le remettre en place.
Placez le filtre nettoyé/nouveau dans la partie inférieure
du bac. Exercez une pression sur le bord extérieur du
filtre de sorte qu'il soit appuyé sur les parois du bac et
qu’il remonte légérement. Poussez-le ensuite vers le bas.
Assurez-vous qu'il repose étroitement contre le boitier

du moteur, fig. 13. Remettez le sac a poussiére en place,
puis replacez le couvercle. Assurez-vous que le couvercle
est bien serré.

Fig. 13
u\/7 v % NRAY/

Boitier du moteur

RS

Filtre
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5 Instructions de montage des systémes d’aspiration Supreme 150 /
Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

5.1 Mise en place du support de montage
Planifiez le positionnement du support de montage de
maniere a assurer un dégagement suffisant au-dessus

et au-dessous de 'emplacement de pose du systéme
d’aspiration. Assurez-vous de disposer d’'un dégagement
minimum de 200 mm sous le bac a poussiere.

Marquez I'emplacement des quatre orifices de passage
des vis a I'aide d’un crayon ou d’un objet similaire. Le dia-
metre des orifices du support est de 5 mm. Choisissez les
vis, et, au besoin, les chevilles convenant au type de mur.
Percez les quatre orifices de passage des vis.

Placez le support de montage en vous assurant que la
grande ouverture pointe vers le bas, voir fig. 15, puis vis-
sez solidement le support en place.

Fig. 15

5.2 Mise en place de I’aspirateur sur le
support de montage
Pour faciliter la procédure, veillez a déposer d’abord le bac a
poussiére. Dégagez le bac en tirant les deux poignées vers
I'extérieur. Déposez-le de I'appareil. Pour monter le chassis de
I'aspirateur/moteur sur le support mural - abaissez le chassis de
sorte que le dispositif de fixation du support passe par la fente
située sur le chassis, fig. 16. Assurez-vous que le support
correspondant de I'appareil est fermement maintenu en place
au moyen du support mural. Pour retirer le chassis du moteur
du support mural - poussez le dispositif de fixation vers vous
de sorte a libérer le chassis, puis soulevez le chassis du
support.

5.3 Branchement de I'appareil

L'appareil est raccordé au tuyau d’aspiration flexible (posi-
tion inférieure) et au tuyau d’évacuation (position supé-
rieure), fig. 17. Le tuyau d’aspiration flexible est raccordé
a I'admission de la poussiére au niveau de la cuve de
I'aspirateur. Exercez une pression sur le flexible jusqu'a ce
qu'il se verrouille en place. Appuyez sur le bouton situé coté
admission du flexible afin de retirer le flexible d'aspiration.
Le flexible fait office d’adaptateur. Il sert a raccorder le
systéme d’aspiration au systeme de tuyaux.

N.B. ! Ces raccordements ne doivent pas étre collés afin
de pouvoir étre désolidarisés en cas de besoin.

Placez I'aspirateur de sorte que le tuyau d’évacuation soit le
plus court possible. Sa longueur ne doit pas excéder 5
meétres. Tenez compte de I'environnement lorsque vous
décidez de I'emplacement du tuyau d’évacuation. C’est
pourquoi vous devriez toujours utiliser un silencieux.
Pour obtenir des informations complémentaires sur le
montage et la pose du systéme de tuyaux et des fils
basse tension, veuillez vous reporter aux instructions
d’assemblage accompagnant le kit de tuyaux.

Fig. 17

Evacuation

Exercez une pression sur le flexible jusqu’a ce qu'il se ver-
rouille en place. Appuyez sur le bouton situé cété admission
du flexible afin de retirer le flexible d’aspiration.

7 ' "—P
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Admission
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5.4 Bouche d’aspiration supplémentaire
(accessoire standard au Canada)

Si vous avez besoin d’'un orifice d’admission supplémen-

taire sur la machine, vous pouvez raccorder la bouche

d’aspiration supplémentaire directement sur I'entrée de

I'aspirateur et y fixer ensuite le flexible.

La bouche d’aspiration est compatible avec les flexibles
manuels, marche/arrét et sans fil. Raccordez simplement
le flexible d’aspiration sur 'orifice d’admission et appuyez
sur le bouton marche/arrét de I'aspirateur pour lancer le
processus d’aspiration.

Si le couvercle ne s’est pas fermé entierement lors du
retrait du flexible, il se fermera automatiquement la pro-
chaine fois que vous mettrez I'aspirateur en marche.

6 Consignes d'utilisation des modeéles Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

6.1 Mise en marche de I'appareil

La prise murale doit étre raccordée a I'aspirateur par un
cable électrique basse tension, qui passe le long des
tuyaux d’aspiration. Les deux extrémités du fil basse ten-
sion doivent étre raccordées au panneau de connexion de
I'aspirateur. Un fil par prise.

Le cable électrique de I'aspirateur central doit étre rac-
cordé a une prise d’alimentation de 230 volts. L'appareil
est doté d’'une double isolation et ne doit pas étre mis a la
terre.

Bouton marche/arrét

Tous les modéles sont équipés d’un bouton marche/
arrét sur la face avant, Fig. 18. Ce dernier sert a mettre
en marche et a arréter I'appareil. Le bouton marche/arrét
peut également étre utilisé lorsque/si vous souhaitez uti-
liser I'entrée utilitaire pour aspirer directement au départ
de la machine (si vous ne disposez pas d’un tuyau avec
télécommande) ou a des fins de test et de démonstration.

Fig. 18

Fig. 19 4

Flexible \
standard .
— R/
N
i)~ 2 -
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Flexible de
marche/arrét

Flexible manuel

L'aspirateur démarre et s’arréte automatiquement.
Lorsque le flexible de I'aspirateur est branché a la prise
d’aspiration, un anneau métallique a I'extrémité du flexible
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coupe le circuit de commande et I'aspirateur se met en
marche. Fig. 19. L'aspirateur cesse de fonctionner lorsque
le flexible est retiré de la prise d'aspiration.

Flexible de marche/arrét

Certains modéles sont équipés d'une commande a dis-
tance (fonction marche/arrét). Le flexible de ces modéles
doit étre raccordé comme le montre la fig. 19. RE-
MARQUE : la plaque située a I'entrée du flexible doit étre
tournée vers le haut de sorte que le I'entrée du flexible
soit fixée sur I'admission murale par les deux encoches
pratiquées sur celle-ci.

Poignée sans fil

Si vous utilisez un flexible doté d’'une poignée sans fil,
vous pouvez mettre en marche et arréter I'aspirateur

en utilisant I'interrupteur sur la poignée, voir fig. 20. Les
poignées sans fil sont également dotées d’une fonction de
réglage de la puissance d’aspiration de I'appareil grace
aux boutons situés sur la poignée de flexible.

Fig. 20

Deluxe

Sans fil

6.2 Entretien

Vous devez toujours débrancher le cable d’alimentation

avant de procéder a des travaux d’entretien !

La circulation d’air dans I'appareil est entravée si la puis-

sance d’aspiration est insuffisante. Cette situation peut

étre imputable aux causes suivantes :

« Le sac a poussiére est plein et doit étre remplacé.

« Le filtre est obstrué et doit étre débarrassé de la pous-
siere qu'il contient.
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Protection thermique
L'aspirateur est doté d'une protection thermique qui se
déclanche en cas de surchauffe.

Protection thermique du Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250

Si cela se produit - débranchez le cordon d’alimentation
pour réinitialiser I'aspirateur. Attendez 5 a 10 minutes
pour permettre a I'appareil de refroidir. Pendant que vous
patientez, vérifiez le flexible, le sac a poussiere et le filtre
pour vous assurer que rien n’entrave la circulation de I'air
dans I'appareil. L'aspirateur devrait pouvoir étre remis en
marche. Si la protection thermique se déclenche de nou-
veau, veuillez confier I'appareil a un centre de réparation
pour corriger le probléme.

Protection thermique des modéles Supreme LCD
L’activation du symbole de surchauffe sur I'écran du net-
toyeur (modéles avec écran) indique que la protection ther-
mique a déclenché. Pour plus d’informations concernant le
coupe-circuit thermique, voir Indicateur de surchauffe.

6.3 Ecran d'affichage des modéles
Supreme LCD
Débit d’air

Signal lSurchauffe

Fig. 21

Niveau de vitesse
Sac a poussieéreffiltr

Les modéles Supreme LCD disposent d'un écran d'affi-
chage qui fournit des informations sur I'appareil, fig. 21.

Niveau de vitesse

Lorsque le bouton de mise en marche est enfoncé
ou lorsque le flexible est raccordé a la prise murale,
I'écran s’allume.

uniﬂﬂ

Témoin sac a poussiére/filtre

Lorsque le témoin sac a poussiéreffiltre se met a ﬁ
clignoter alors que vous utilisez I'appareil, cela in-

dique que le moment est presque venu de nettoyer le filtre
et de remplacer le sac a poussiére. Lorsqu’il est temps

de procéder a ces opérations, le témoin reste allumé

en continu. Le témoin sac a poussiere/filtre s’allume au
plus tard aprés 20 heures de service de I'aspirateur. Sile
témoin est allumé, procédez comme suit : arrétez I'aspira-
teur depuis la poignée de flexible (versions a distance) ou
débranchez le flexible de la prise murale (versions avec
flexible manuel) ou encore appuyez sur le bouton marche/
arrét de I'écran. Vérifiez ensuite si le filtre/sac a poussiere
est obstrué. La procédure de remplacement est décrite
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aux paragraphes 7.1, 7.2, 7.3 et 7.4.

En mode hors tension, réinitialiser le compteur d’heures
de service en maintenant le bouton marche/arrét enfoncé
jusqu’a ce que l'indicateur de sac a poussiére s’éteigne
(environ 5 secondes).

Témoin débit d’air réduit allumé

Le témoin débit d’air réduit affiché a I'écran d;
indique que le débit d’air a 'intérieur de I'aspira- =
teur a diminué. Au bout de 30 secondes de fonc-
tionnement avec un débit d'air réduit, le moteur sera coupé
afin de prévenir tout dommage. Si le témoin débit d’air réduit
est allumé et que le moteur est coupé, procédez comme suit
:vérifiez le filtre et/ou le sac a poussiere (voir paragraphes
7.1,7.2,7.3 et 7.4) pour voir si quelque chose obstrue le débit
d'air. Retirez ce qui est a l'origine de I'allumage du témoin
débit d’air réduit.

moteur continue de tourner pendant une heure avant é‘
de s’arréter/refuse de démarrer. L'objectif du témoin
entretien est de vous signaler que le moment est venu de
procéder a 'entretien de I'aspirateur. Un témoin allumé en
continu indique que le compteur d'utilisation situé a l'intérieur
de l'aspirateur a détecté que le nombre d’heures d'utilisa-
tion a été atteint. Vous devez donc prendre contact avec un

atelier d'entretien agréé qui se chargera de I'entretien de
I'appareil et de réinitialiser le compteur d'utilisation.

Témoin d’entretien
Lorsque le témoin entretien se met a clignoter, le

Surchauffe clignotant

Le témoin de surchauffe indique que I'aspirateur est

en surchauffe. L'aspirateur s’éteint automatiquement.
Débranchez le cordon d’alimentation principal pour réinitiali-
ser 'aspirateur et attendez 5 a 10 minutes pour permettre a
I'appareil de refroidir. Pendant que vous patientez, vérifiez le
flexible, le sac a poussiére et le filtre pour vous assurer que
rien n’entrave la circulation de I'air dans I'appareil.

Témoin de signal clignotant

Le clignotement de ce témoin indique que la poignée
de flexible est hors de portée et qu'il n’y a pas de
connexion avec l'aspirateur. L'aspirateur s’'arrétera auto-
matiquement aprés 30 minutes si la poignée de flexible ou
I'aspirateur n’a pas été activé.

—
—
-
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7 Filtre et sacs a poussiére - Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

Fig. 22

=

7.1 Remplacement du filtre
Le bac a poussiére doit toujours contenir le filtre.
Pour nettoyer le filtre, procédez comme suit :

1. Dégagez les deux poignées retenant le bac. Les poi-
gnées se déverrouillent facilement. Il suffit de les rele-
ver jusqu’a ce qu’elles se bloquent. Dégagez les deux
poignées retenant le bac a poussiére vers I'extérieur.
Le bac est a présent libéré. Fig. 22.

2. Ne retirez pas le filtre du bac. Secouez-le plutét doucement
a l'intérieur du bac pour que la poussiéere qu'il contient
puisse tomber au fond du bac. Pour ce faire, attrapez la
sangle qui se trouve sur le filtre et secouez rapidement le
filtre de bas en haut tel qu'illustré a la fig. 23.

3. Soulevez le filtre. Si vous utilisez un sac a poussiere,
retirez-le. Videz ensuite la poussiére contenue dans le
bac dans un emplacement approprié.

Fig. 23

7.2 Mise en place du filtre
Remplacez le filtre dans I'appareil de la fagon suivante :

1. Remettez le filtre nettoyé/secoué dans le bac. Assurez-
vous que le support pour filtre s’emboite dans le bord
intérieur du bac a poussiére. Veillez a ce que le filtre
soit correctement positionné - la poignée en tissu du
filtre doit étre visible.

2. Ajoutez ensuite le bac a poussiére avec le filtre dans
I'aspirateur.

3. Fixez le bac sur le systéme d’aspiration en remettant
le bac en place et en appliquant une pression vers
l'intérieur sur les deux poignées de I'aspirateur jusqu’a
ce que vous entendiez un clic. Abaissez les poignées
et assurez-vous que le systéme d’aspiration et le bac a
poussiére sont bien solidaires.
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Fig. 24
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7.3 Remplacement du sac a poussiére
L'appareil est fourni avec un sac a poussiére. Pour rem-
placer le sac a poussiére, procédez comme suit :

1. Dégagez les deux poignées retenant le bac. Les poi-
gnées se déverrouillent facilement. Il suffit de les rele-
ver jusqu’a ce qu’elles se bloquent. Dégagez les deux
poignées retenant le bac a poussiéere vers I'extérieur.
Le bac est a présent libéré. Fig. 22.

. Soulevez le bac.

. Secouez doucement le filtre a I'intérieur du bac pour
que la poussiere gu’il contient puisse tomber au fond
du bac.

. Soulevez le filtre.

. Pour déposer le sac a poussiére, saisissez le renfort
en carton et retirez précautionneusement le papier-car-
ton et le sac du bac, fig. 24. Pliez la partie perforée du
renfort en carton vers I'ouverture du sac afin d'empé-
cher que le contenu du sac ne s'échappe.

6. Videz le bac a poussiere.
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Fig. 25

7.4 Mise en place du sac a poussiére
Pour remplacer le sac a poussiére, procédez comme suit :

1. Placez la partie cartonnée du sac a poussiére dans le
support pour sac, fig. 25.

2. Remettez le filtre nettoyé/secoué dans le bac. Assurez-

vous que le support pour filtre s’emboite dans le bord
intérieur du bac a poussiére.

Veillez a ce que le filtre soit correctement positionné -
la poignée en tissu du filtre doit étre visible.

3. Remettez le bac a poussiére sur le systeme d’aspi-

ration. Fixez le bac sur le systéme d’aspiration en
appliquant une pression vers l'intérieur sur les deux
poignées. Assurez-vous que le systéme d’aspiration et
le bac a poussiére sont bien solidaires.

Les modéles Supreme 150 / Performer 150 / Supreme

250 / Performer 250 / Supreme LCD fonctionnent avec
ou sans sac a poussiére, selon votre préférence. Il est
toutefois impératif d’y installer un filtre.

Traduction du manuel d’origine



8 Raccordement électrique

Marche/arrét

La prise murale doit étre raccordée a I'aspirateur par un
cable électrique basse tension, qui passe le long des
tuyaux d’aspiration. Les deux extrémités du fil basse ten-
sion doivent étre raccordées au panneau de connexion
de l'aspirateur. Un fil par prise. Le fil basse tension doit
étre branché de la fagon illustrée ci-dessous.

Emplacement de la prise pour fils basse tension :

Supreme 100

Supreme 150 /
Performer 150 /
Supreme 250 /
Performer 250 /
Supreme LCDLe pan-
neau de raccordement
se situe sur le dessus du
systéme d’aspiration

Supreme 100
Le panneau de rac-
cordement se situe
sous le systéeme
d’aspiration.

Raccordement des cables basse tension

Le cable basse tension qui passe le long des tuyaux d'aspiration
doit étre raccordé a l'aspirateur via un connecteur. Branchez les
deux extrémités du cable a la prise électrique, une dans chaque
prise. Fixez le cable basse tension en tirant sur les fixations a
ressort au niveau du connecteur, vers le bas.

Fixez les cables basse
tension au niveau du
connecteur - tirez sur les
fixations a ressort vers
le bas.

Connecteur

Cable basse tension

Traduction du manuel d’origine

Panneau de raccordement

Sur tous les modeles, le connecteur pour cable basse
tension se trouve du c6té gauche du panneau. lIs ont éga-
lement deux sorties supplémentaires sur le panneau. Ces
sorties sont prétes a recevoir de nouvelles fonctions. Elles
ne sont pas utilisées pour le moment. Le connecteur pour
le cable du boitier émetteur/récepteur se trouve a droite.
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9 Accessoires

Tube télescopique Radiateur/suceur

Réglez la longueur du tube télescopique en appuyant sur ~ Cet accessoire est utile pour les endroits difficiles a atteindre,
le bouton et en faisant glisser le tube, fig 26. comme I7s coins, les fissures et les radiateurs.

Pour le nettoyage des escaliers, nous recommandons de

réduire le plus possible la longueur du tuyau. Fig. 29

Fig. 26

Brosse a épousseter
La brosse a épousseter peut étre utilisée sur les lampes, les
photographies, les rideaux et autres textiles, fig. 30.

Brosse standard

Cette brosse légére, d'utilisation universelle, peut étre
utilisée sur la plupart des revétements. Elle peut servir a
nettoyer les tapis, les parquets ou d'autres surfaces, fig.
27/28.

Fig. 30

Fig. 27

Suceur pour meuble
Petit suceur pratique servant a nettoyer les meubles, les cous-
sins et les textiles, fig. 31

Fig. 31

Rappel !
N’aspirez jamais des liquides, du verre brisé
ou des cendres chaudes, fig. 32.
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10 Dépannage

Tous les travaux impliquant I’alimentation électrique
de 230-240 Volts doivent étre effectués par une entre-
prise d'électricité compétente possédant une con-
naissance approfondie des réglements de sécurité
pertinents.

L'aspirateur ne se met pas en marche
Protection thermique

L’aspirateur est doté d’une protection thermique qui se
déclanche en cas de surchauffe.

Protection thermique du Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250

Si cela se produit - débranchez le cordon d’alimentation
pour réinitialiser I'aspirateur. Attendez 5 a 10 minutes
pour permettre a I'appareil de refroidir. Pendant que vous
patientez, vérifiez le flexible, le sac a poussiére et le filtre
pour vous assurer que rien n’entrave la circulation de I'air
dans I'appareil. L'aspirateur devrait pouvoir étre remis en
marche. Si la protection thermique se déclenche de nou-
veau, veuillez confier I'appareil a un centre de réparation
pour corriger le probléme.

Protection thermique des modéles Supreme LCD
L'activation du symbole de surchauffe sur I'écran du net-
toyeur (modéles avec écran) indique que la protection ther-
mique a déclenché. Pour plus d’'informations concernant le
coupe-circuit thermique, voir Indicateur de surchauffe.

Autres procédures de dépannage
« Utilisez-vous le flexible adéquat ?

Seul le flexible d’origine convient parfaitement a I'appareil.

« Laspirateur se met-il en marche lorsque vous essayez
d’utiliser une autre prise murale ? Si tel est le cas, la
connexion électrique de la premiére prise est défail-
lante. Dévissez la prise et vérifiez la connexion a
I'arriere.

* Le systeme d’aspiration est-il alimenté en courant ?

« La prise est-elle alimentée en courant ?

+ Le fil basse tension est-il branché au systeme d’aspira-
tion ?

* Les piles de la télécommande radio (version sans fil de
I'aspirateur) peuvent étre déchargées. Remplacez-les
par de nouvelles piles de type 1,5 V AAA.

Impossible de mettre I'aspirateur hors tension
* Y a-t-il un objet métallique qui obstrue une des prises
murales et qui cause la fonte des broches ?

Mauvaise aspiration

» Les prises d'aspiration sont-elles correctement fer-
mées ?

« Les prises d’aspiration sont-elles obstruées par un
objet ?

» Le couvercle du bac est-il correctement fermé ?

* Le joint entre le bac et le couvercle est-il en place ?

» Est-il endommagé ?

* Les tuyaux sont-ils obstrués ?

Traduction du manuel d’origine

« Le sac a poussiére est-il plein ou obstrué ?
 Le filtre est-il obstrué ?

Ecran d’affichage des modéles Supreme LCD
Les modeles Supreme LCD disposent d’un écran d’affichage
qui fournit des informations sur I'appareil, fig. 21.

Niveau de vitess

Lorsque le bouton de mise en marche est enfoncé ou
lorsque le flexible est raccordé a la prise murale, I'écran
s’allume et affiche le niveau de vitesse.

Témoin sac a poussiére/filtre

Lorsque le témoin sac a poussiéreffiltre se met a cligno-
ter alors que vous utilisez I'appareil, cela indique que le
moment est presque venu de nettoyer le filtre et de rem-
placer le sac a poussiére. Lorsqu'il est temps de procéder
a ces opérations, le témoin reste allumé en continu. Le
témoin sac a poussiereffiltre s’allume au plus tard apres
20 heures de service de I'aspirateur. Si le témoin est
allumé, procédez comme suit : arrétez I'aspirateur depuis
la poignée de flexible (versions a distance) ou débranchez
le flexible de la prise murale ou encore appuyez sur le
bouton marche/arrét de I'écran. Vérifiez ensuite si le filtre/
sac a poussiére est obstrué. La procédure de remplace-
ment est décrite aux paragraphes 7.1, 7.2, 7.3 et 7.4.

En mode hors tension, réinitialiser le compteur d’heures
de service en maintenant le bouton marche/arrét enfoncé
jusqu’a ce que l'indicateur de sac a poussiére s’éteigne
(environ 5 secondes).

Témoin débit d’air réduit allumé

Le témoin débit d’air réduit affiché a I'écran indique que
le débit d’air a l'intérieur de I'aspirateur a diminué. Au
bout de 30 secondes de fonctionnement avec un débit d’air
réduit, le moteur sera coupé afin de prévenir tout dommage.
Si le témoin débit d’air réduit est allumé et que le moteur est
coupé, procédez comme suit :vérifiez le filtre et/ou le sac

a poussiére (voir paragraphes 7.1, 7.2, 7.3 et 7.4) pour voir

si quelque chose obstrue le débit d’air. Retirez ce qui est a
I'origine de I'allumage du témoin débit d’air réduit.

Témoin d’entretien

Lorsque le témoin entretien se met a clignoter, le moteur
continue de tourner pendant une heure avant de s’arréter/
refuse de démarrer. L'objectif du témoin entretien est de
vous signaler que le moment est venu de procéder a I'entre-
tien de I'aspirateur. Un témoin allumé en continu indique que
le compteur d'utilisation situé a l'intérieur de I'aspirateur a dé-
tecté que le nombre d’heures d'utilisation a été atteint. Vous
devez donc prendre contact avec un atelier d’entretien agréé
qui se chargera de I'entretien de I'appareil et de réinitialiser
le compteur d'utilisation.

Surchauffe clignotant

Le témoin de surchauffe indique que I'aspirateur est en sur-
chauffe. L'aspirateur s’éteint automatiquement. Débranchez
le cordon d’alimentation principal pour réinitialiser I'aspira-
teur et attendez 5 a 10 minutes pour permettre a I'appareil
de refroidir. Pendant que vous patientez, vérifiez le flexible,
le sac a poussiére et le filtre pour vous assurer que rien
n’entrave la circulation de I'air dans I'appareil.
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Témoin de signal clignotant

Le clignotement de ce témoin indique que la poignée de
flexible est hors de portée et qu'il n’y a pas de connexion
avec l'aspirateur. L'aspirateur s’arrétera automatiquement
apres 30 minutes si la poignée de flexible ou I'aspirateur n’a
pas été activé.

AVERTISSEMENT !

Des blocages peuvent survenir si :

a) les outils et accessoires ne sont pas utilisés confor-
mément aux instructions.

b) vous aspirez des tapis humides ou mouillés.

c) vous aspirez des corps étrangers sans avoir équipé
le flexible d’un accessoire.

d) les prises murales ne sont pas gardées ouvertes
jusqu’a I'arrét complet du moteur.

e) le filtre et les sacs ne sont pas réguliérement net-
toyés et remplacés, conformément aux instructions
du fabricant.

N.B.! Les blocages sont provoqués par une mauvaise

utilisation et ne sont pas couverts par la garantie.

16
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10.1 Guide de réparation/d'entretien - Supreme 100
N.B. ! N'utilisez jamais le modéle Supreme 100 si le filtre et le sac a poussiére ne sont pas en place.

Produit A quelle fréquence 7] Pourquoi ? | Comment ?
Sac a Doit &tre remplacé Mauvaise Saisissez le bord du couvercle et tirez-le vers le haut pour
poussiére | avant qu'il ne soit aspiration Fouvrir. Retirez le sac & poussiére usagé en tournant le renfort
complétement plein, | et risque de de. garton yers la droﬁg oula gau’che de sorte que !a partie en
selon I'utilisation, créer une sallllle del embout pénétre dans’ | 9uvertyure dy papler-carton.
normalement 2 a 4 obstruction Glissez ensuite le sac hors de I'orifice d a('imlssmr_\.'Pousse;_
fois par an. dans le I’s)uvenftur'e du rgnfc_)rt en carton sur la partie en saillie de I’qnﬁce
systeme de d’admission, puis tirez sur le nouveaL,J sac. Tournez le papier-
tuyaux carton_p9ur le f|xe’r en place. NB ! Louygrture du.papler-carj
’ ton doit étre alignée avec la partie en saillie de I'orifice d’'admis-
sion et poussée derriére celle-ci avant de tourner le renfort de
carton pour le fixer en place.
N.B. ! N’aspirez jamais sans sac a poussiére.
Filtre Doit étre vérifié lors |La capacité Retirez le sac a poussiére de la fagon décrite ci-dessous. Reti-
dans la du remplacement d'aspiration rez le filtre qui se trouve dans le fond du bac. Ce filtre peut étre
partie in- du sac. peut étre nettoyé en le secouant ou en le lavant dans I'eau. N.B. ! Le filtre
férieure réduite. La doit étre complétement sec avant d’étre réinstallé. Replacez le
poussiére filtre nettoyé dans I'aspirateur. Exercez une pression sur le bord
peut s'infil- extérieur du filtre de sorte qu'il soit appuyé sur les parois du bac
trer jusquau | et quil remonte légérement. Remettez le sac a poussiére en
moteur. place et refermez le couvercle. Assurez-vous que le couvercle
est bien en place. N.B. ! N’aspirez jamais sans filtre.
—

10.2 Guide de réparation/d’entretien - Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

N.B. ! N’aspirez jamais sans filtre.

Produit

A quelle fréquence ?

Pourquoi ?

Comment ?

Bac a
poussiére

Doit étre vidé
avant que le bac
ne soit plein aux
trois quarts, selon
I'utilisation, norma-
lement 2 a 4 fois
par an.

Risque
d’obstruc-
tion du
systéme de
tuyaux.

Desserrez les deux poignées qui main-
tiennent le bac a poussiére. Les poignées se
déverrouillent facilement. Il suffit de les relever

jusqu’a ce qu’elles se bloquent. Dégagez les deux poignées
retenant le bac a poussiére vers I'extérieur. Le bac est a
présent libéré. Soulevez le bac. . Soulevez le filtre et le sac
a poussiere - consultez les informations supplémentaires ci-
dessous. Videz la poussiére dans un sac plastique et jetez-
la a la poubelle. Le reste de la poussiére ou des peluches
doivent étre extraites manuellement.

Sac a
poussiére

Doit étre remplacé
avant qu'’il ne soit
complétement
plein, selon I'utilisa-
tion, normalement
2 a 4 fois par an.

Mauvaise
aspiration

et risque de
créer une ob-
struction dans
le systeme de
tuyaux.

Desserrez les deux poignées qui maintiennent le bac a pous-
siere. Les poignées se déverrouillent facilement. Il suffit de
les relever jusqu’a ce qu’elles se bloquent. Dégagez les deux
poignées retenant le bac a poussiere vers I'extérieur. Le bac
est a présent libéré. Soulevez le bac. Soulevez le filtre. Dépo-
sez ensuite le sac a poussiére en tirant le renfort de carton du
sac hors de I'embout. Suivez I'ordre inverse pour le remettre
en place.

Filtre

Doit étre secoué
lorsque le bac est
vidé.

N.B. : utilisez
uniquement les
méthodes de net-
toyage a sec

Pour mainte-
nir une bonne
capacité
d’aspiration.

Desserrez les deux poignées qui maintiennent le bac a pous-
siere. Les poignées se déverrouillent facilement. Il suffit de
les relever jusqu’a ce qu’elles se bloquent. Dégagez les deux
poignées retenant le bac a poussiére vers I'extérieur. Le bac
est a présent libéré. Soulevez le bac. Ne retirez pas le filtre
du bac. Secouez-le plutét doucement a l'intérieur du bac
pour que la poussiére qu'il contient puisse tomber au fond

du bac. Soulevez le filtre. Si vous utilisez un sac a poussiére,
retirez-le. Videz ensuite la poussiére contenue dans le bac
dans un endroit approprié.

Traduction du manuel d’origine
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11 Plans dimensionnels

Plans dimensionnels en millimétres (mm).

Supreme 100

/l 360

38

397

33

-
Min 500

222

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 | Supreme LCD

Fixation murale

Lo

66

395

Min 400

219

115

392

Min 200
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12 Communication sans fil - Sans fil+/Deluxe
Utilisation prévue de I'équipement radio

AVERTISSEMENT !

Ne retirez pas le flexible d’aspiration de 'aspirateur
pendant que le bloc moteur/ventilateur tourne.

Ces appareils sont munis d'une fonction d’arrét de
sécurité. Celle-ci sera activée si I’appareil fonctionne
avec une prise d’aspiration fermée.

12.1 Boitier émetteur/récepteur
Avant de fixer le boitier émetteur/récepteur
au mur, vous devriez toujours vérifier que
le signal entre le boitier émetteur/récepteur
et la poignée de flexible couvre l'intégralité
de votre domicile. Raccordez le boitier a
I'aspirateur et allumez/éteignez I'aspirateur
a 'aide de la poignée de flexible au départ
de différents endroits de votre domicile.

Premiére transmission

La poignée et I'aspirateur central doivent avoir une
premiére communication avant la mise en marche de
I'aspirateur. Ceci s’applique également lorsque vous avez
remplacé la poignée de flexible (pi€ce de rechange) ou si
vous avez connecté un flexible supplémentaire. Avant de

mettre en marche votre aspirateur, procédez comme suit :

1) Débranchez le cordon d'alimentation.

2) Branchez le cordon de nouveau, puis appuyez sur le
bouton marche/arrét sur la poignée de flexible pendant
10 secondes. Cette opération doit étre réalisée dans les
60 secondes qui suivent le branchement de I'aspirateur.

3) Désormais, la poignée et I'aspirateur communiquent.

Installation du boitier émetteur/récepteur

Fixez le boitier émetteur/récepteur au mur a minimum 1
métre de I'aspirateur afin de garantir le meilleur signal
possible entre le boitier émetteur/récepteur et la poi-
gnée de flexible. Le boitier émetteur/récepteur peut étre
déplacé a différents endroits de votre domicile grace a un

cable réseau d’une longueur pouvant atteindre 30 métres.

Cela vous permettra d’augmenter sa portée. Vous trouve-
rez généralement les cables requis dans un magasin de
matériel électrique proche de chez vous.

Connexion du boitier émetteur/récepteur

Pour pouvoir utiliser les poignées de flexible sans fil
Nilfisk, vous devez tout d’abord connecter le boitier
émetteur/récepteur a I'aspirateur. Pour ce faire, utilisez le
cable réseau (RJ45) d’'une longueur de 2 metres fourni
avec le boitier émetteur/récepteur. Branchez le cable
dans le boitier émetteur/récepteur et la prise de droite a
I'arriere de I'aspirateur.

12.2 Poignée de flexible sans fil

Mode d’emploi

Le fonction marche / arrét et la réglementation de la puis-
sance est contrdlé par la technologie radio. Vous n’avez
pas besoin de pointer a la machine comme infra-rouge
contrdles. La poignée sans fil peut étre utilisée partout
dans la maison.

Traduction du manuel d’origine

Power

Réglage de regulation -

la puissance +

Marche/
arrét
Témoin
lumineux

Mise en marche et arrét

Mise en marche : une pression

sur l'interrupteur = démarrage de I'aspirateur.
Arrét : une pression sur l'interrupteur = arrét de I'aspirateur.

Le réglage de la puissance s'effectue en 5 étapes. Pour passer
d'une étape a l'autre, appuyez sur le bouton (+) ou (-) sur la
poignée de flexible.

Sans fil

Les témoins LED placés au-dessus du bouton marche/
arrét s’allumeront avec des couleurs différentes selon

les mesures en cours : le témoin s’allume a la mise en
marche ou a l'arrét de I'appareil ou lors du réglage de la
puissance.

Le témoin clignote (avertissement) afin d’indiquer que le
filtre/sac a poussiére est obstrué et doit étre nettoyé/rem-
placé. Vous devez ensuite vérifier et nettoyer ou remplacer le
filtre/sac.

Deluxe centre d’information d’écran

L’écran est placé au-dessus du bouton marche/arrét. Il
affiche différents symboles en fonction de I'état de I'aspi-
rateur.

Signal Surchauffe
—

Sacffiltre '-'-' ~———— Pile faible

Niveau de \ Service

vitesse \@D

Niveau de vitesse :
vitesse réel.

Pile faible clignote : la charge restante de la pile est
inférieure a 5 %. Remplacez la pile.

Avertissement d’entretien / Débit d’air obstrué allumé
: indique a la fois un avertissement d’entretien et un débit
d’air obstrué. Voir point 10 Dépannage.

Controler sac/filtre clignote : il est presque temps de
procéder au remplacement du sac a poussiére et de
nettoyer le filtre.

Controler sac/filtre allumé : le sac ou le filtre a poussiére
est obstrué. Remplacez le sac a poussiére et nettoyez le
filtre.

Signal clignote : la poignée de flexible est hors de por-
tée. Aucune connexion avec 'aspirateur.

Surchauffe clignote : la protection thermique a déclen-
ché et I'aspirateur s’est coupé. Voir point 10 Dépannage.

les barres indiquent le niveau de
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Pile

La durée de vie des piles fournies dans la poignée est
d’environ trois (3) ans. Si la capacité des piles au démar-
rage est faible, I'aspirateur s'arrétera. S'il ne démarre pas
ou si le réglage de la puissance via la poignée ne fonc-

tionne pas, vous devez remplacer la pile dans la poignée.

Remplacez-la par une nouvelle pile de type 1,5V AAA.
Pour en savoir plus et pour connaitre la procédure de
dépannage, reportez-vous au paragraphe 10 du présent

mode d'emploi.
Remplacement de la pile - Q

dans la poignée de flexible

1) Ouvrez le couvercle du support
pour piles en le faisant glisser
vers l'avant de la poignée de
flexible.

2) Remplacez les piles usagées
par deux neuvelles de type 1,5
V AAA. Assurez-vous que la
polarité de la pile est respectée lors de son insertion
dans le support.

3) Repoussez le couvercle du compartiment pour piles vers
l'arriere jusqu’a ce que vous entendiez un clic.

20
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iLe felicitamos por su eleccién de central de aspiracion! Si usa nuestro aspirador en conformidad
con las presentes instrucciones, su aparato le proporcionara placer de uso al mismo tiempo que se
convertira en un util esencial en su hogar durante muchos afos.

Nuestros productos estan en constante desarrollo. Por lo tanto, nos reservamos el derecho
de modificar el disefio del aparato cuando sea necesario.
No nos hacemos responsables por los posibles errores de impresion.

La legislacién que regula las reclamaciones de indemnizacion por parte de los consumidores se
aplica a este producto en las condiciones de venta actuales, siempre y cuando el producto
se haya utilizado de forma correcta (para uso doméstico) y se le haya realizado el
mantenimiento indicado en las i nstrucciones del presente manual de usuario.

Las bolsas para polvo son consumibles.

Este producto se rige por los requisitos legales de varios paises relativos al transporte
y al tratamiento seguro de productos eléctricos y, cuando llegue el momento de ser desechado,
se debe entregar a un vendedor o a un depdsito de residuos para su reciclaje.

Las quejas relacionadas con el montaje defectuoso o incorrecto se deben dirigir a la empresa de

instalacién responsable. No siempre es aplicable el derecho de compensacion por uso defectuoso
de la maquina o negligencia grave en el mantenimiento del producto.
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1 Instrucciones de seguridad importantes

Para reducir el riesgo incendios, descargas eléctricas o
lesiones, lea detenidamente todas las instrucciones de
seguridad y las advertencias antes de utilizar el aparato.

» Esta central de aspiracion ha
sido disefiada unicamente para
funcionar en espacios interiores.

» Estacentral de aspiracién no esta
prevista para ser instalada en el
exterior.

* Nunca utilizar el aparato sin el
filtro.

» No aspirar liquidos. No usar el apa-
rato en lugares humedos.

* No utilizar el aparato para aspirar
materiales candentes u objetos
ardiendo tales como cigarrillos,
cerillas, cenizas calientes o liqui-
dos o gases inflamables.

* No usar el aparato en lugares
donde hay liquidos o gases infla-
mables.

» Desconectar la maquina antes
de cambiar el filtro o la bolsa de
polvo y antes de realizar cual-
quier tarea de mantenimiento.

» Desacoplar siempre la maquina
tirando del enchufe, no del cable.

» La toma de la pared y el enchufe
han de ponerse de manera que
estén claramente visibles.

* No aspirar objetos cortantes
como vidrios astillados o agujas
que puedan pinchar la bolsa y
averiar el motor.

» Sea particularmente cuidadoso
y no aspirar objetos que puedan
bloquear el sistema de mangue-
ra/tubos, tales como lapices, ju-

22

guetes y pequefnas bolsas de
plastico.

» Seguir atentamente las instruc-

ciones de uso. El servicio y las
reparaciones soélo han de ser
realizadas por talleres autoriza-
dos. Utilizar unicamente piezas
originales y accesorios recomen-
dados por el proveedor. Nunca
intentar modificar la maquina us-
ted mismo.

No utilizar la central de aspira-
cion si esta danado el cable de
alimentacioén. La central de aspi-
racion esta provista con un tipo
especial de cable de alimentacién
que, en caso necesario, ha de
ser sustituido por otro del mismo
tipo. Los cables de este tipo pue-
den adquirirse en cualquier taller
de servicio. Para evitar cualquier
riesgo, este cable de alimenta-
cion ha de ser sustituido por un
técnico cualificado.

Deben instalarse los tubos de es-
cape de modo que no entre agua
ni condensacion en el sistema.
Paises CENELEC (AT-BE-BG-
HR-CY-CZ-DK-EE-FI-FR-DE-
GR-HU-IS-IE-IT-LV-LT-LU-MK-
MT-NL-NO-PL-PT-RO-ES-SK-
SI-SE-CH-TR-GB):

El aparato es apto para su uso
por nifos a partir de 8 afios y tam-
bién por personas con capacidad
fisica, sensorial o mental redu-
cida o con falta de experiencia,
siempre bajo supervision o con
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instrucciones para un uso seguro
y comprendiendo los riesgos im-

plicados.

* Los nifios deben ser supervisa-
dos para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

* No permita que los nifios limpien
el aparato o que hagan labores de
mantenimiento sin supervision.

1.1 Datos técnicos

Fuera de CENELEC:
» Este aparato no ha de ser utiliza-

do por personas jévenes o labiles

sin vigilancia, salvo que hayan
sido correctamente supervisadas

por persona responsable que ga-

rantice su capacidad para utilizar
correctamente el aparato.
* Los niflos deben ser supervisa-

dos para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

La central de aspiraciéon nunca

ha de utilizarse para aspirar pol-
vo contaminado o polvo de ce-

mento.

Datos técnicos, maquina Supreme 100 g:zz?:lz:f 500 g:g:r:‘:rzzssoo Supreme LCD
Alto 427 mm 800 mm 801 mm 802 mm
Ancho con mangos 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm
Largo con soporte 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm
Motor 1300 W 1550 W 1700 W 1700 W
Fusible 10A 10A 10A 10A
Peso 5 kg 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg
Nivel acustico 66 dB 66 dB 66 dB 66 dB
Volumen recipiente de polvo - 251 251 251
Volumen con bolsa de polvo 101 141 14| 141
Potencia max. de aspiracion, motor 650 Airwatt 720 Airwatt 735 Airwatt 735 Airwatt
Potencia max. de aspiracion*® 460 W 490 W 510 W 510 W
Caudal de aire max.* 50 I/s 53 1/s 54 I/s 54 /s
Vacio max.* 21 kPa 30 kPa 30 kPa 30 kPa
Radiocontrol a distancia X X X X

Panel con estado de funcionamiento X
Temperatura de funcionamiento 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°
Datos técnicos, mango LED LCD

Radiofrecuencia 433 MHz

Funciones

Conexion/desconexion, regulacion de
potencia en 5 pasos, LED Indicacion
del estado de funcionamiento

Conexién/desconexion, regulacion de
potencia en 5 pasos, LCD Indicacion
del estado de funcionamiento

Duracién de la pila

3 afios

3 afios

Tipo de pila, ctd.

1,5V AAA, 2 piezas

Alcance de operacion

Max 50 metros

* Medido en la unidad de aspiracion

Traduccion del manual original
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2 Instrucciones de montaje de la central de aspiracion Supreme 100

Fig. 1

2.1 Montaje del soporte de pared

Colocar el soporte de manera que quede espacio sufi-
ciente encima y debajo del lugar donde ha de montarse
el aspirador. Asegurarse de que hay un espacio libre de
como minimo 500 mm encima del recipiente. Marcar con
un rotulador o similar las posiciones para los cuatro agu-
jeros de tornillo. Luego elegir los tornillos apropiados y, si 2.2 Colocacién del aspirador en el soporte

es necesario, tacos de pared para el tipo de superficie al de pared

que se monta el soporte. Taladrar los cuatro orificios para  Colocar el aspirador de manera que el soporte de mon-
el soporte de la pared. El diametro de los orificios en el taje quede inmediatamente sobre el soporte de pared,
soporte es de 5 mm. Colocar el soporte con la abertura ver Fig. 2. Descender el aparato sobre el soporte de
grande hacia arriba, ver Fig. 1. Apretar los tornillos de pared. Asegurarse de que el soporte correspondiente
manera que pueda mantener firmemente el soporte en su  del aparato se mantiene firmemente en su lugar por el
sitio (tornillos incluidos). soporte de la pared.

Fig. 4 Fig. 5

2.3 Conexion del aparato

El aparato se conecta con el tubo de succion en la posicién superior y el tubo de escape

en la posicion inferior.

Esta conexion no ha de encolarse pero puede unirse con cinta adhesiva cuando

se hace el servicio del aparato en ocasion posterior. El tubo de aspiracion puede

montarse en dos lugares diferentes segun la direccion en la que se desea instalar el

sistema de tubos.

Para reubicar la boquilla del tubo de succion, debe hacer lo siguiente:

1. Desacoplar el receptaculo del tubo desenroscando los cuatro tornillos Torx de combina-
cién con un Torx T20 o un destornillador ordinario, Fig. 3.

2. Extraer el receptaculo del aparato, ver Fig. 4.

3. Soltar el tapon ciego de la salida a la que se quiere trasladar el receptaculo del tubo de Fig. 6
aspiracion. Desenroscar los cuatro tornillos Torx de combinacion. Quitar el tapon ciego
del aparato.

4. Adaptar (trasladar) el receptaculo del tubo de aspiracién a la salida nueva. NOTA: El
receptaculo estd marcado con la palabra "Up" (arriba).
Asegurarse de que el receptaculo se monta con la palabra "Up" hacia arriba. Acoplar el receptaculo montando y
apretando los cuatro tornillos, Fig. 5

5. Poner el tapdn ciego en la salida anteriormente ocupada por el receptaculo del tubo de aspiracion. Utilizar los
cuatro tornillos para mantenerlo en sitio. El tubo de escape ha estar firmemente unido a la pared para asegurarse
de que no se desprende del receptaculo. Recuerde que el tubo acodado ha de poder girarse en varias direcciones
para que la instalacion llegue a ser correcta. Seguidamente conectar el tubo de escape y el silenciador, Fig. 6. Co-
locar la central de aspiracion de manera que el tubo de escape sea lo mas corto posible, como maximo 5 metros.
Tener en consideracion el entorno al colocar el escape. Por esta razén tiene que montar siempre un silenciador.

Para informacién adicional sobre el montaje e instalacién del sistema de tubos y cables de bajo amperaje, véanse las

instrucciones aparte que acompafan el paquete de tubos.

Entrada

Escape
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3 Instrucciones de uso Supreme 100

2

Manguera
estandar

Fig. 7

3.1 Arranque del aparato

La corriente de control (baja tension) ha de conectarse al
cable que transcurre a lo largo de los tubos. Ambos extre-
mos del cable de baja tension han de conectarse al panel
de conexiodn del aspirador. Un cable en cada salida.

El cable de alimentacion de la central de aspiracién ha
de conectarse a un enchufe de de 230 voltios. El aparato
esta doblemente aislado y no necesita conexion a tierra.

Botén de arranque/parada

Todos los modelos tienen un botén de arranque/parada
en la parte frontal para iniciar y detener la unidad de
alimentacion, Fig. 8. El botdn de arranque/parada puede
utilizarse también cuando desea utilizar una entrada auxi-
liar Nilfisk para hacer el vacio directamente en la maquina
(si no tiene una manguera Nilfisk con mando a distancia)
o para la realizacion de pruebas y demostraciones.

| \
Manguera manual

El aspirador arranca y para automaticamente. Cuando la
manguera se conecta a un receptaculo de aspiracion, el
aro metalico del extremo de la manguera cierra el circuito
de control haciendo que se ponga en marcha el aspira-
dor, Fig. 7. Cuando se desenchufa la manguera, se para
el aspirador.

Fig. 8

Accionamiento inalambrico

Si usa una manguera con accionamiento inalambrico
puede arrancar y parar la aspiradora con el interruptor del
mango, Fig. 9. Los mangos inalambricos también permi-
ten ajustar la potencia de succion del aspirador mediante
unos botones en la manguera.

Deluxe

Wireless

Traduccion del manual original

Fig. 10 Filtro

3.2 Servicio

iDesconectar siempre el cable de alimentacién antes
de efectuar cualquier tarea de reparacion!

Si la fuerza de aspiracion es débil, es sefal de que hay
impedimento al paso del aire por el aparato. Esto puede
ser debido a lo siguiente:

* Labolsa de polvo esta llena y ha de cambiarse.
¢ Elfiltro esta obturado y ha de limpiarse.

El aparato lleva un termorruptor que corta la corriente si
se sobrecalienta. Si esto ocurre, desenchufar el cable

de alimentacién principal. El aparato vuelve al estado
normal. Esperar 5-10 minutos para que se enfrie el aspi-
rador. Durante la espera, controlar la manguera, la bolsa
de polvo y el filtro para comprobar que nada bloquea la
corriente de aire a través del aparato. El aspirador habria
de volver a arrancar otra vez. Si se corta de nuevo la co-
rriente tendra que acudir a un taller para reparar la averia.

El modelo Supreme 100 sélo ha de funcionar con la
bolsa de polvo y el filtro montados.
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4 Filtro y bolsas de polvo - Supreme 100

Fig. 11

4.1 Cambio de bolsa de polvo

Como estandar el aspirador lleva una bolsa de papel
para el polvo; nunca haga funcionar el aspirador sin la
bolsa de polvo.

Agarrar el borde de la tapa y tirar hacia arriba para abrirla,
Fig. 11.

Cambio de bolsa de polvo: Extraer la bolsa vieja giran-
do la pestafna de cartén hacia la derecha o la izquierda
de manera que la parte alta de la entrada esté alineada
con la abierta de la pestafia. Extraer ahora la bolsa de la
boquilla.

Montar la nueva bolsa de polvo segtn lo siguiente:
Encajar la pestafia de cartén por el resalte de la boca de
entrada y colocar la nueva bolsa. Girar la pestafa para
cerrar la bolsa en su sitio. NOTA: Doblar los bordes de
la bolsa de polvo dentro del recipiente. Esto para evitar
dafar la bolsa con la tapa.

Fig. 12

La pestafia de carton bloquea la bolsa en su lugar al
girarla, tal como muestra la Fig. 12 de arriba.

La abertura en la pestafia de cartén ha de encajarse y
deslizarse mas alla del resalte en la boca de entrada

antes de hacer girar la pestafia de cartdn para bloquear la

bolsa.
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Fig. 13

4.2 Cambio / limpieza de filtro

Abrir la tapa y extraer la bolsa de polvo como descrito
anteriormente. El filtro esta en el fondo del recipiente
alrededor de la caja del motor. Nunca usar el aspirador
sin el filtro.

Extraer el filtro del recipiente, Fig. 13. El filtro puede lim-
piarse sacudiéndolo o lavandolo en agua.

Si se lava, hay que secarlo completamente antes de
volver a montarlo.

Tomar el filtro limpio/nuevo y colocarlo en el fondo del
recipiente. Presionar el borde exterior del filtro contra los
lados del recipiente para que se abombe algo. Empu-
jarlo después hasta su sitio. Asegurarse de que el filtro
se aprieta bien contra la caja del motor, Fig. 14. Volver a
instalar la bolsa de polvo y la tapa. Controlar que la tapa
queda firmemente puesta.

Fig. 14
M a-———— IR
Caja del motor
e
Filt
o Filtro
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5 Instrucciones de montaje de las centrales de aspiracién Supreme 150 /
Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

Fig. 15

Fig. 16

Fig. 17

Escape

Traduccion del manual original

5.1 Montaje del soporte de pared

Colocar el soporte de manera que quede espacio sufi-
ciente encima y debajo del lugar donde ha de montarse
el aspirador. Asegurarse de que hay un espacio libre de
como minimo 200 mm debajo del recipiente de polvo.
Marcar con un rotulador o similar las posiciones para los
cuatro agujeros de tornillo. El diametro de los agujeros de
la fijaciéon es de 5 mm. Elegir los tornillos y, si es necesa-
rio, los tacos adecuados para el tipo de pared. Taladrar
los cuatro agujeros de tornillo.

Montar el soporte con la abertura grande sefialando
hacia abajo, ver Fig. 15. Atornillar después firmemente la
fijacién en su lugar.

5.2 Colocacion del aspirador en el soporte de
pared

Para facilitar el procedimiento, quitar primero e recipiente

de polvo. Liberar el recipiente tirando hacia afuera de

los dos mangos. A continuacién desmontar el recipiente

del aparato. Para montar el aspirador/chasis del motor al

soporte de la pared, descender el chasis de manera que

el mecanismo de cierre del soporte encaje en la ranura del

chasis,Fig. 16. Asegurarse de que el soporte correspon-

diente en el aparato se mantiene firmemente en su sitio

por el soporte de la pared.

Para retirar el chasis del motor del soporte de la pared,

empuje el mecanismo de cierre hacia usted para que se

suelte el chasis y pueda levantarlo del soporte.

5.3 Conexion del aparato

El aparato esta conectado con la manguera de aspiracion
en la posicién baja y el tubo de escape en la parte supe-
rior, Fig. 17. La manguera esta conectada al orificio de
entrada del recipiente del aspirador. Introducir la manguera
en el orificio de entrada del aspirador hasta que encaje. Para
desacoplar la manguera de aspiracion, pulsar el botén que
hay a la entrada de la misma. La manguera de aspiracion
actia como un adaptador que conecta el aspirador con el
sistema de tubos.

NOTA: No usar cola en estas conexiones, para no
impedir las tareas de servicio.

Colocar el aspirador de manera que el tubo de escape
pueda mantenerse lo mas corto posible, max. 5 metros.
Tener en consideracion el entorno al colocar el escape.
Por esta razon tiene que montar siempre un silenciador.
Para informacién adicional sobre el montaje e instalacion
del sistema de tubos y cables de bajo amperaje, véanse

Introducir la manguera en el orificio de entrada del aspirador

hasta que encaje. Para desacoplar la manguera de aspiracion,
pulsar el botén que hay a la entrada de la misma.
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las instrucciones aparte que acomparian el paquete de
tubos.

5.4 Entrada auxiliar (accesorio estandar en
Canada)

Si necesita una entrada extra en la maquina, puede

colocar la entrada auxiliar directamente en la entrada de

la aspiradora y conectar la manguera flexible a la entrada

auxiliar.

La entrada auxiliar puede utilizarse con mangueras ma-
nuales, de encendido/apagado e inaldmbricas. Sélo tiene
que conectar el tubo de vacio a la entrada y pulsar el
botén de encendido/apagado en el aspirador para iniciar
la operacion.

Si la tapa no esta totalmente cerrada al desconectar la
manguera, se cerrara automaticamente la préxima vez
que se encienda el aspirador.

6 Instrucciones de uso Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

6.1 Arranque del aparato

La corriente de control (baja tensién) ha de conectarse al
cable que transcurre a lo largo de los tubos. Ambos extre-
mos del cable de baja tensién han de conectarse al panel
de conexion del aspirador. Un cable en cada salida.

El cable de alimentacion de la central de aspiracion ha de
conectarse a un enchufe de 230 voltios. El aparato esta
doblemente aislado y no necesita conexion a tierra.

Boton de arranque/parada
Todos los modelos tienen un botén de arranque/parada
en la parte frontal para iniciar y detener la unidad de
alimentacion, Fig. 18. El boton de arranque/parada puede
utilizarse también cuando desea utilizar una entrada
auxiliar Nilfisk para hacer el vacio directamente en la
maquina (si no tiene una manguera Nilfisk con mando a
distancia) o para la realizacién de pruebas y demostra-
ciones.

Fig.

18

Conexion/
Desconexién

Manguera manual

El aspirador arranque y para automaticamente. Cuando la
manguera se conecta a un receptaculo de aspiracion, el aro
metalico del extremo de la manguera cierra el circuito de
control haciendo que se ponga en marcha el aspirador. Fig.
19. Cuando se desenchufa la manguera, se para el aspira-
dor.
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Manguera Conexion/Desconexion

Algunos modelos tienen una manguera con mando a distancia
(funcion conexién/desconexion) para el aspirador. La man-
guera para estos modelos ha de acoplarse de la manera
que muestra la Fig. 19 de mas arriba. NOTA: La tapa en la
entrada de la manguera ha de levantarse para que el extre-
mo de la manguera encaje en las dos incisiones que hay en
el orificio de entrada en la pared.

Accionamiento inalambrico

Si usa una manguera con accionamiento inalambrico
puede arrancar y parar la aspiradora con el interruptor
del mango, Fig. 20. Los mangos inalambricos también
permiten ajustar la potencia de succion del aspirador
mediante unos botones en la manguera

Fig. 20

Wireless

6.2 Servicio

iDesconectar siempre el cable de alimentacion antes de
efectuar cualquier tarea de servicio!

Si la fuerza de aspiracion es débil, es sefial de que hay
impedimento al paso del aire por el aparato. Esto puede
ser debido a lo siguiente:

* La bolsa de polvo esta llena y ha de cambiarse.

+ Elfiltro esta obturado y ha de limpiarse.

Protector térmico
El aspirador lleva un termorruptor que corta la corriente si se
sobrecalienta.

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250

Si esto ocurre, desenchufar el cable de alimentacion
principal. El aparato vuelve al estado normal. Esperar 5-10
minutos para que se enfrie el aspirador. Durante la espera,
controlar la manguera, la bolsa de polvo y el filtro para com-
probar que nada bloquea la corriente de aire a través del
aparato. El aspirador habria de volver a arrancar otra vez. Si
se corta de nuevo la corriente tendra que acudir a un taller

Traduccion del manual original



para reparar la averia.

Supreme LCD

Cuando en la pantalla aparece el simbolo de sobrecalenta-
miento, (modelos con pantalla), se activa la proteccién tér-
mica.Para obtener mas informacion sobre el corte térmico
consulte el indicador de sobrecalentamiento.

6.3 Pantalla en Supreme LCD
EL modelo Supreme LCD tiene una pantalla que propor-
ciona informacion sobre el aparato, Fig. 21.
" Fluio de aire Fig. 21
Sedal
Sobrecalentado

Bolsa de polvo/
indicador del filtro

Velocidad

Velocidad

Cuando se pulsa el interruptor de encendido o la
manguera se conecta a la toma de la pared, la pan-
talla se enciende y mostrara el nivel de velocidad.

mﬁ!ﬂm

Bolsa de polvo/indicador del filtro de la
bolsa ﬁ
Cuando el simbolo de bolsaffiltro del polvo em-

pieza a parpadear durante el funcionamiento, el
aspirador le indica que se acerca el momento de lim-
piar el filtro y cambiar la bolsa. El simbolo se ilumina de
forma permanente cuando llega el momento de hacerlo.
El simbolo de bolsaffiltro del polvo se iluminara cada 20
horas de funcionamiento del aspirador como maximo.

Si el simbolo esta encendido, haga lo siguiente: apague
el aspirador desde el mango de la manguera (versiones
con control remoto), quite la manguera de aspiracion de
la toma de la pared (versiones de manguera manual) o
pulse el interruptor de encendido/apagado de la pantalla.
A continuacién, compruebe si el filtro o la bolsa estan
obstruidos. El procedimiento de sustitucion se describe
en los capitulos 7.1, 7.2, 7.3y 7.4.

En el modo de apagado, reinicie el contador manteniendo
pulsado el botén de inicio/parada hasta que el indicador
de la bolsa de polvo se apague (después de unos 5 seg-
encendido

undos).

El simbolo de flujo de aire reducido en la panta-

lla indica que el flujo de aire a través de la aspiradora se
ha reducido. Después de 30 segundos de funcionamiento
con flujo reducido se para el motor del aspirador a fin de
evitar dafios en el mismo. Si se enciende el simbolo de flujo
de aire reducido y el motor se detiene, haga lo siguiente:
Controle el filtro de la bolsa oly la bolsa (véanse los capitu-
los 7.1,7.2,7.3 y 7.4) para comprobar lo que bloguea el paso
del aire. Retire el material que provoca que se encienda el
simbolo de flujo de aire reducido.

Indicador de flujo de aire reducido -

Traduccion del manual original

indicador de servicio éa
Cuando el simbolo de mantenimiento empieza a
parpadear, el motor funcionara durante una hora

mas antes de detenerse. El propodsito del simbolo de
mantenimiento es informar sobre la necesidad de solicitar
el mantenimiento del aspirador. Cuando el simbolo per-
manece encendido, significa que el contador de tiempo
de funcionamiento del aspirador ha llegado al tiempo de
funcionamiento permitido. Después de esta hora adicional
de funcionamiento es obligado efectuar el servicio pues
de no ser asi no podra volver a ponerse en funcionami-
ento el aspirador.

Sobrecalentado - luz roja parpadeante

El simbolo de sobrecalentamiento indica que el filtro

se ha sobrecalentado. El aspirador se detiene automatica-
mente. Desconecte el cable de alimentacion para volver a
encender el aspirador y espere de 5 a 10 minutos para que
se enfrie. Durante la espera, controlar la manguera, la bolsa
de polvo y el filtro para comprobar que nada bloquea la
corriente de aire a través del aparato.

Indicador de seial - parpadeando

Cuando el simbolo parpadea, el mango de la mangue-
ra esta fuera de rango y no hay conexion con el aspi-
rador. El aspirador se detendra automaticamente después
de 30 minutos si el mango de la manguera o el aspirador no
se activan.

—
—
-
(]

29



Filtro y bolsas de polvo - Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

Fig. 22

7.1 Cambio de filtro de bolsa

En el recipiente de polvo hay que haber instalado siempre

un filtro. Limpiar el filtro de la manera siguiente:

1.

Soltar las dos mangos que sujetan el recipiente de polvo.
Los mangos se desbloquean facilmente levantandolos
hasta que hacen tope. Cuando se tira de los mangos
hacia el exterior, el contenedor se libera. Fig. 22.

. No extraer el filtro del recipiente. En su lugar, sacudir

ligeramente el filtro dentro del recipiente para que se
desprenda del polvo dejandolo caer dentro del reci-
piente. Esto se hace sujetando la correa sobre el filtro
y moviendo rapidamente el filtro hacia arriba y hacia
abajo, como se muestra en la Fig. 23.

. Extraer el filtro de la bolsa. Si se usa una bolsa de pol-

vo, quitarla. Seguidamente vaciar en un lugar adecua-
do el recipiente de cualquier resto de polvo.

Fig. 23

7.2 Montaje de filtro de bolsa

Sustituir el filtro de bolsa del aparato de la manera si-

guiente:

1. Sustituir el filtro de bolsa limpiado/sacudido del reci-
piente. Asegurarse de que el soporte del filtro encaja
en el borde interior del recipiente de polvo. Controlar
que el filtro estd montado correctamente; el mango de
tela ha de ser visible.

2. Sustituir después el recipiente de polvo con el filtro de
bolsa en el aspirador.

3. Conecte el contenedor a la unidad de vacio, levantan-
dolo para colocarlo de nuevo en su posicion y presio-
nando las palancas en el borde del aspirador hasta
escuchar un clic. Empuje hacia abajo los mangos y
asegurese de que la unidad de vacio y el depdsito de
polvo se han colocado correctamente.

V%_,;ﬁ
( N
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=y Fig. 24

7.3 Cambio de bolsa de polvo
El aparato viene con una bolsa de polvo.
Sustituir la bolsa de polvo de la siguiente manera:

1.

30

Soltar los dos mangos que sujetan el recipiente de polvo.
Los mangos se desbloquean facilmente levantandolos
hasta que hacen tope. Cuando se tira de los mangos
hacia el exterior, el contenedor se libera. Fig. 22.

. Extraer el recipiente.
. Sacudir el filtro de la bolsa para desprender el polvo.

Puede ser ventajoso instalar el filtro en el recipiente
de manera que el polvo acumulado pueda caer en el
recipiente de polvo sacudiendo el filtro.

. Extraer el filtro de la bolsa.
. Extraer la bolsa de polvo sujetando la pestafia de car-

tén y extrayéndola cuidadosamente junto con la bolsa
del recipiente, Fig. 24. Doblar la parte perforada del
cartdn hacia la apertura de la bolsa a fin de evitar que
se salga su contenido.

. Vaciar el recipiente de polvo.

N

Y m—ry

Fig. 25

7.4 Montaje de bolsa de polvo
Sustituir la bolsa de polvo segun lo siguiente:

1. Montar la pestafia de carton de la bolsa con un orificio
en el soporte de la bolsa, Fig. 25.

2. Sustituir el filtro de la bolsa limpio/sacudido en el reci-
piente. Asegurarse de que el soporte del filtro encaja
bien en el borde interior del recipiente de polvo.
Controlar que el filtro esta montado correctamente, el
mango de tela ha de ser visible.

3. Sustituir el recipiente de polvo en el aspirador. Cerrar
el recipiente aplicando presion hacia adentro en los
dos mangos para asegurarse de que el recipiente y el
aspirador estan correctamente unidos entre si.

Los modelos The Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD pueden
funcionar con o sin la bolsa de polvo - la eleccion la
hace usted. Estos productos han de funcionar siem-
pre con el filtro de bolsa montado en el aspirador.

Traduccion del manual original



8 Conexion eléctrica

Conexiéon/Desconexién

La corriente de control (baja tensién) ha de conectarse
al cable que transcurre a lo largo de los tubos. Ambos
extremos del cable de baja tension han de conectarse al

panel de conexion del aspirador. Un cable en cada salida.

El cable de baja tensién ha de conectarse segun se dice
mas abajo.

Ubicacion del enchufe para cables de baja tension:

Supreme 100 Supreme 150 /
Performer 150 /
Supreme 250 /
Performer 250 /
Supreme LCD

El panel de conexion esta
ubicado en la parte supe-
rior del aspirador

Supreme 100
El panel de conexion
estd ubicado en la parte
inferior del aspirador.

Conexion de cables de baja tension

Los cables de baja tension a lo largo de los tubos han
de ser conectados al conector del aspirador. Conectar
los extremos de los cables de los enchufes eléctricos, el
extremo de cable en cada enchufe. Asegurar los cables
de baja tension tirando de los cierres del conector hacia
abajo.

Conector

Asegurar los cables de
baja tension en el conec-
tor, tirar los cierres de
encaje del conector hacia
abajo.

Cable de baja
tension

Traduccion del manual original

El panel de conexion

Todos los modelos tienen el conector del cable de baja
tension a la izquierda del panel. Estos modelos tienen
también dos enchufes extra en el panel. Estas salidas es-
tan preparadas para funciones futuras y, por el momento,
no se usan.

El conector del cable a la caja de transceptor esta situado
a la derecha.
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9 Accesorios

Tubo telescopico Bogquilla para radiadores/hendiduras

Ajustar la longitud del tubo telescépico pulsando/tirando Esta boquilla es util para lugares de acceso dificil como
del regulador y deslizando el tubo hacia adentro o afuera, esquinas, radiadores y hendiduras.

Fig. 26. )

Para la limpieza de escaleras recomendamos disminuir la Fig. 29
longitud del tubo al minimo.

Fig. 26

Cepillo desempolvador
Este cepillo puede utilizarse en lamparas, cuadros, corti-
nas y otros materiales textiles, Fig. 30.

Boquilla estandar para suelos

Esta boquilla es universal, de bajo peso, que puede

utilizarse en la mayor parte de suelos. Puede alternarse Fig. 30
desde limpieza de alfombras a parquet u otro tipo de

suelo, Fig. 27/28.

Fig. 27

Boquilla para muebles
Pequefia y practica boquilla para quitar el polvo de mue-
bles, cojines y materiales textiles, Fig. 31

Fig. 31

jRecuerde! .
lunca aspirar liquidos, cristales rotos o ce-
nizas calientes, Fig. 32.

Fig. 32

32 Traduccion del manual original



10 Busqueda de averias

Todo trabajo relacionado con la alimentacién eléc-
trica de 240 voltios ha de ser realizado por electricista
cualificado con pleno conocimiento de la normativa
de seguridad vigente.

El aspirador no arranca

Protector térmico

El aspirador lleva un termorruptor que corta la corriente si se
sobrecalienta.

Supreme 100 / Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250

Si esto ocurre, desenchufar el cable de alimentacién
principal. El aparato vuelve al estado normal. Esperar 5-10
minutos para que se enfrie el aspirador. Durante la espera,
controlar la manguera, la bolsa de polvo y el filtro para com-
probar que nada bloquea la corriente de aire a través del
aparato. El aspirador habria de volver a arrancar otra vez. Si
se corta de nuevo la corriente tendra que acudir a un taller
para reparar la averia.

Supreme LCD

Cuando en la pantalla aparece el simbolo de sobrecalenta-
miento, (modelos con pantalla), se activa la proteccién térmi-
ca.Para obtener mas informacién sobre el corte térmico
consulte el indicador de sobrecalentamiento.

Demas busquedas de averias
¢ Se utiliza la manguera correcta?
Solo las mangueras originales encajan correctamente.
» ¢ Arranca el aspirador cuando se acopla a un receptéaculo de
aspiracion diferente? Si es asi, hay una averia en la cone-
xion eléctrica del primer receptaculo. Desmontar el re-
ceptaculo y controlar la conexion en la parte posterior.
+ ¢ Estala alimentacion de corriente conectada al aspirador?
» ¢ Pasa corriente por el enchufe?
» ¢ Esta el cable de baja tension conectado al aspirador?
» Las pilas del mando a distancia (versién inaldambrica)
pueden estar agotadas. Sustituya las pilas por otras
nuevas de tipo AAAde 1,5 V.

El aspirador no se para

* ¢Se ha introducido algun objeto metalico en cualquiera
de los receptaculos de aspiraciéon de manera que las
clavijas hacen contacto entre si?

Poca fuerza de aspiracion

» ¢ Estan correctamente cerrados todos los receptaculos
de aspiracion?

* ¢ Hay algo atascado en cualquiera de los receptaculos de
aspiracion?

» ¢ Esta bien cerrada la tapa del recipiente?

« ¢ Estaen su lugar la junta entre el recipiente y la tapa?

» ¢ Esta estropeada?

» ¢ Esta obturado el sistema de tubos?

» ¢ Estalabolsa de polvo llena u obturada?

» ¢ Esta obturado el filtro?

Pantalla en Supreme LCD
EL modelo Supreme LCD tiene una pantalla que proporciona infor-
macion sobre el aparato, Fig. 21.

Velocidad

Cuando se pulsa el interruptor de encendido o la man-
guera se conecta a la toma de la pared, la pantalla se
enciende y mostrara el nivel de velocidad.

Traduccion del manual original

Bolsa de polvo/indicador del filtro de la bolsa
Cuando el simbolo de bolsalfiltro del polvo empieza a
parpadear durante el funcionamiento, el aspirador le in-
dica que se acerca el momento de limpiar el filtro y cam-
biar la bolsa. El simbolo se ilumina de forma permanente
cuando llega el momento de hacerlo. El simbolo de bolsa/
filtro del polvo se iluminara cada 20 horas de funcion-
amiento del aspirador como maximo. Si el simbolo esta
encendido, haga lo siguiente: apague el aspirador desde
el mango de la manguera (versiones con control remoto),
quite la manguera de aspiracion de la toma de la pared o
pulse el interruptor de encendido/apagado de la pantalla.
A continuacion, compruebe si el filtro o la bolsa estan
obstruidos. El procedimiento de sustitucion se describe
en los capitulos 7.1, 7.2, 7.3y 7.4.

En el modo de apagado, reinicie el contador manteniendo
pulsado el botén de inicio/parada hasta que el indicador de
la bolsa de polvo se apague (después de unos 5 segundos).

Indicador de flujo de aire reducido - encendido

El simbolo de flujo de aire reducido en la pantalla indica que
el flujo de aire a través de la aspiradora se ha reducido. Des-
pués de 30 segundos de funcionamiento con flujo reducido se
para el motor del aspirador a fin de evitar dafios en el mismo.
Si se enciende el simbolo de flujo de aire reducido y el motor
se detiene, haga lo siguiente: Controle el filtro de la bolsa o/y

la bolsa (véanse los capitulos 7.1,7.2,7.3 y 7.4) para comprobar
lo que bloquea el paso del aire. Retire el material que provoca
que se encienda el simbolo de flujo de aire reducido.

indicador de servicio

Cuando el simbolo de mantenimiento empieza a parpa-
dear, el motor funcionara durante una hora mas antes de
detenerse. El proposito del simbolo de mantenimiento es
informar sobre la necesidad de solicitar el mantenimiento
del aspirador. Cuando el simbolo permanece encendido,
significa que el contador de tiempo de funcionamiento del
aspirador ha llegado al tiempo de funcionamiento permiti-
do. Después de esta hora adicional de funcionamiento es
obligado efectuar el servicio pues de no ser asi no podra
volver a ponerse en funcionamiento el aspirador.

Sobrecalentado - luz roja parpadeante

El simbolo de sobrecalentamiento indica que el filtro se ha
sobrecalentado. El aspirador se detiene automaticamente.
Desconecte el cable de alimentacion para volver a encender
el aspirador y espere de 5 a 10 minutos para que se enfrie.
Durante la espera, controlar la manguera, la bolsa de polvo
y el filtro para comprobar que nada bloquea la corriente de
aire a través del aparato.

Indicador de senal - parpadeando

Cuando el simbolo parpadea, el mango de la manguera esta
fuera de rango y no hay conexion con el aspirador. El aspira-
dor se detendra automaticamente después de 30 minutos si
el mango de la manguera o el aspirador no se activan.

ADVERTENCIA

Pueden ocurrir bloqueos si:

a) las herramientas y accesorios no se usan siempre
segun las instrucciones.

b) se aspiran alfombras humedas.

c) se aspiran objetos cuando no se han acoplado las
herramientas a la manguera.

d) los enchufes de pared no se abren hasta que el motor
del sistema se para completamente.

e) el filtro y las bolsas no se limpian regularmente y no
se sustituyen segun las instrucciones del fabricante.
NOTA: Los bloqueos causados por el uso erréneo no

estan amparados por la garantia.
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10.1 Instrucciones de mantenimiento y servicio - Supreme 100

NOTA: En el modelo Supreme 100 nunca aspirar sin filtro y bolsa de polvo

Producto

¢Con qué frecuencia?

¢Por qué?

¢,Como?

Bolsa de
polvo

Ha de sustituirse
antes de llenarse
completamente,
segun el uso, aunque
normalmente 2-4
veces al afo.

Aspiracion débil
y peligro de blo-
queo en el siste-
ma de tubos.

Agarrar el borde de la tapa y tirar hacia arriba para abrirla.
Quitar la bolsa de polvo vieja haciendo girar la pestafia de
cartén hacia la derecha o izquierda para que el resalte en
la boquilla penetre en la abertura de la pestafia. Extraer
ahora la bolsa de la entrada. Encajar la pestafia de cartén
por el resalte de la boca de entrada y colocar la nueva
bolsa. Girar la pestafia para cerrar la bolsa en su sitio.
NOTA: La abertura de la pestafia puede ajustarse y ser
empujada mas alla del resalte de la entrada antes de que
la pestafia pueda asegurarse en su sitio imprimiéndole un
movimiento de giro.

NOTA: Nunca utilizar el aparato sin la bolsa de polvo.

Filtro en el
fondo

Ha de ser contro-
lado a cambiar la
bolsa.

El resultado
puede ser una
aspiracion floja.
El polvo puede
llegar a entrar
en el motor.

Extraer la bolsa de polvo segun se ha descrito mas atras.
Extraer el filtro. El filtro puede limpiarse sacudiéndolo o
lavandolo en agua. NOTA: El filtro ha de estar completa-
mente seco antes de montarlo. Sustituir el filtro limpio en
el aparato. Presionar el borde exterior del filtro contra los
lados del recipiente para que se abombe algo. Volver a
montar la bolsa de polvo y colocar la tapa. Controlar que
la tapa esté bien firme en su sitio.

NOTA: Nunca utilizar el aparato sin el filtro.

10.2 Instrucciones de servicio/mantenimiento - Supreme 150 /
Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

NOTA: Nunca utilizar el aparato sin el filtro.

Producto | ¢Con qué frecuencia?| ¢Por qué? ¢Coémo?

Recipiente | Ha de vaciarse antes Peligro de Libere los dos mangos de sujecion del deposito de pol-

de polvo de que el recipiente bloqueos en vo. Los mangos se desbloquean facilmente levantando-
se haya llenado en el sistema de los hasta que hacen tope. Cuando se tira de los man-
sus 3/4 partes, segun | tubos. gos hacia el exterior, el contenedor se libera. Levante
el uso, aunque nor- el contenedor. Extraer el filtro y la bolsa de polvo; ver
malmente 2-4 veces informacién adicional mas abajo. Vaciar el polvo en la
al afo. bolsa de plastico y tirarlo en el cubo de basura. El polvo

y la pelusa restantes pueden quitarse con las manos.

Bolsa de Ha de sustituirse Aspiracion Libere los dos mangos de sujecion del deposito de

polvo antes de llenarse débil y peligro polvo. Los mangos se desbloquean facilmente levan-
completamente, de blogueo en tandolos hasta que hacen tope. Cuando se tira de los
segun el uso, aunque | el sistema de mangos hacia el exterior, el contenedor se libera. Le-
normalmente 2-4 tubos. vante el contenedor. Extraer el filtro. Extraer después la
veces al afio. bolsa de polvo tirando la pestafia de carton de la bolsa

de la boquilla.

Filtro Ha de sacudirse Para conservar | Libere los dos mangos de sujecién del depésito de
cuando esta vacio el buena fuerza polvo. Los mangos se desbloquean facilmente levan-
recipiente. de aspiracion. tandolos hasta que hacen tope. Cuando se tira de

los mangos hacia el exterior, el contenedor se libera.
Nota: Utilizar Unica- Levante el contenedor.
mente métodos de No extraer el filtro del recipiente. En su lugar, sacudir lige-
limpieza en seco ramente el filtro dentro del recipiente para que se despren-
da del polvo dejandolo caer dentro del recipiente.
Extraer el filtro de la bolsa. Si se usa una bolsa de pol-
vo, quitarla. Seguidamente vaciar en un lugar adecua-
do el recipiente de cualquier resto de polvo.
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11 Dibujos acotados

Dibujos acotados en mm.

Bronze/ Supreme 100

_

o

Min 500

66

395

219

115

392

Min 400

Min 200

Traduccion del manual original
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222
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12 Comunicacioén inalambrica - Wireless+/Deluxe

Uso previsto del equipo de radio

ADVERTENCIA

No extraer la manguera de aspiracion del aparato
mientras estan funcionando el motor/ventilador.
Estos aparatos tienen una funcion automatica de
desconexion de seguridad.

Esta funcion se activa cuando el aparato funciona
con receptaculo de aspiracién cerrado.

12.1 Caja del transceptor

Antes de montar la caja del transceptor en
la pared debe probar si recibe la sefial del
mango de la manguera en todos los puntos
de la casa. Conecte la caja al aspirador,
enciéndalo y apaguelo mediante el mango
de la manguera desde diferentes lugares
de la casa.

La primera transmisioén

El mango de la manguera y el aspirador han de tener una
primera comunicacién antes de poner en marcha el aspi-
rador. Esto también es valido si el mango de la manguera
ha sido sustituido (pieza de repuesto) o si desea conectar
una manguera adicional. Antes de poner en marcha su
aparato inalambrica, haga lo siguiente:

1) Desenchufar el cable de alimentacion principal.

2) Conecte el cable de nuevo, y luego pulsar el boton
conexion/desconexién ubicado en el mango de la
manguera durante 10 segundos. La operacion debe
realizarse en un plazo de 60 segundos después de
conectar el filtro.

3) Comunicaran ahora entre si el mango y el aspirador.

Instalacion de la caja del transceptor

Monte la caja del transceptor en la pared a un minimo
de 1 metro de distancia del aspirador para obtener una
mejor sefal entre la caja del transceptor y la manguera.
La caja del transceptor puede trasladarse a diferentes
lugares de la casa para mejorar el alcance mediante un
cable de red de hasta 30 metros. Los cables se pueden
comprar en su tienda local de electrénica.

Conexion de la caja del transceptor

Para poder utilizar los mangos inalambricos Nilfisk, prim-
ero debe conectar la caja del transceptor al aspirador.
Esto se consigue mediante un cable de red (RJ45) de 2
metros que viene con la caja del transceptor. Conecte el
cable a la caja del transceptor y a la toma correcta en la
parte posterior del aspirador.

12.2 Manguera inalambrica

Instrucciones de uso

la funcién conexién/desconexion y la regulacion de
potencia se comunican mediante radiotecnologia. No es
necesario tener que apuntar al aparato como en los man-
dos infrarrojos. El extremo inaldmbrico puede utilizarse
en cualquier lugar de la casa.

Arranque y parada

Arranque: Una pulsacion en el interruptor pone en mar-
cha el aparato.

Parada: Una pulsacion en el interruptor hace que se pare
el aparato.

La regulacién de potencia puede ajustarse en 5 pasos.
Alternando entre los diferentes pasos pulsando los boto-
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Regulacién de
Regulacion depotencia -

potencia +

Conexion/

Desconexion
nes (+) o (-) en el mango de la Indicador
manguera. LED

Comunicacion inalambrica

El LED indicador esta encima del botén de encendido/
apagado y se activara con luces diferentes dependiendo
de las acciones que se realicen: la lampara se activa al
iniciar o detener las acciones o al ajustar el consumo de
energia.

La lampara parpadea con una luz de advertencia que
indica que el filtro o la bolsa de polvo esta obstruido y
necesita una limpieza o sustitucion.

En este caso hay que comprobar y limpiar o sustituir la
bolsafel filtro.

Centro de informacion de pantalla en Deluxe

La pantalla se encuentra encima del botén de encendido/
apagado y muestra simbolos diferentes en funcion del
estado del aspirador.

Senal Sobrecalen-
/ tamiento
—
Bolsalf"ltmo\“.'.' ﬂ D<\ Bateria
Velomdad

Service

Velocidad: unas barras muestran la velocidad real.
Bateria baja intermitente: la bateria esta por debajo del
5% y hay que cambiarla. Cambie la bateria.

Indicador de aviso de mantenimiento/ flujo de aire
bloqueado encendido: Indica la necesidad de manten-
imiento o que el flujo de aire esta bloqueado. Consulte el
punto 10, Solucion de problemas.

Indicador de comprobacion de bolsalfiltro parpadean-
do: se acerca el momento de cambiar la bolsa y limpiar
el filtro.

Indicador de comprobacion de bolsalfiltro encendido:
la bolsa o el filtro estan obstruidos. Cambie la bolsa y
limpie el filtro.

Indicador de seinal parpadeando: la manguera esta
fuera de rango. No hay conexion con el aspirador.
Indicador de sobrecalentamiento intermitente: el corte
térmico se ha disparado y el aspirador se ha detenido.
Consulte el punto 10, Solucién de problemas.

Pilas

La vida de servicio de las pilas incluidas en el extremo
doblado es de unos (3) afios. Si la capacidad de las pilas
al arrancar es demasiado baja, la maquina se parara. Si
ésta no arranca o si no funciona la regulacién de poten-
cia desde el mango de la manguera, habra de sustituir la
pila. Sustituir la pila por otra nueva tipo 1,5 V AAA. Para
mas informacién y busqueda de averias, ver el capitulo
10 de estas instrucciones.

Traduccion del manual original



Como sustituir las pilas del

mango de la manguera

1) Abra la tapa del compartimento
de la bateria deslizandola hacia
la parte delantera de la man-
guera.

2) Sustituir las pilas usadas con dos
nuevas tipo: 1,5 V AAA. Asegu-
rarse de colocar correctamente la
polaridad en el soporte.

3) Deslice la tapa de la bateria hacia {

atras hasta oir un “clic.

Traduccion del manual original
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Parabéns por ter escolhido o aspirador central! Se utilizar o seu aspirador de acordo com estas
instrugdes de funcionamento, sera um prazer utilizar o aparelho, que se tornaré numa ferramenta de
trabalho essencial em sua casa durante longos anos.

Os nossos produtos estdo em constante desenvolvimento e, por esse motivo, reservamo-nos o
direito de efectuar quaisquer alteragbes necessarias na concepgédo do aparelho.
Também mantemos algumas reservas relativamente a possiveis
erros de impressdo que possam surgir.

A legislagdo sobre reclamagdo de compensagao por parte do consumidor aplica-se a este produto
de acordo com os termos actuais de venda - sob o pressuposto de que o produto foi utilizado
correctamente (uso domeéstico) e sujeito a manutengdo de acordo com as instrugdes incluidas neste
manual do utilizador. Os sacos do pé sao considerados consumiveis.

Este produto cumpre os requisitos estatutarios de diversos paises relativamente a recolha e
tratamento s eguro de equipamentos eléctricos e, no momento da sua eliminagéo, deve ser
entregue a um representante ou conduzido a um local de eliminagcéo de
residuos para efeitos de reciclagem.

As reclamagbes motivadas por uma montagem defeituosa ou incorrecta deveréo ser dirigidas a
empresa de instalagdo responsavel. O direito a uma compensagéo podera ndo se aplicar devido a
uma utilizacdo incorrecta do aparelho ou a negligéncia grosseira
relativamente a manutencédo do produto.

Tradugao do Manual original



1 Medidas de segurancga importantes

Para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico ou fe-
rimentos, leia todas as instrugdes de seguranga e textos
de aviso antes de utilizar o aparelho.

* A utilizacao deste aspirador
central destina-se apenas a as-
piracao de interiores.

 Este aspirador central n&o deve
ser instalado em espacos exteri-
ores.

* Nunca aspire sem ter um filtro
instalado.

* Nao aspire liquidos. Nao utilize o
aparelho em ambientes humidos.

* Nao aspire brasas ou objectos
incandescentes tais como cigar-
ros, fésforos, cinzas quentes ou
liquidos ou gas inflamavel.

* Nao aspire em areas onde pos-
sam existir liquidos ou gases in-
flamaveis.

* Desligue o aparelho antes de
mudar o filtro ou saco e antes de
efectuar quaisquer trabalhos de
manutengao.

* Desligue sempre o aparelho pux-
ando pela ficha e ndo pelo cabo
de alimentagéo.

» Atomada de parede € a ficha de-
vem estar colocadas de modo
claramente visivel.

* Nao aspire objectos afiados,
como vidros partidos ou agulhas
que possam furar o saco e dani-
ficar o motor.

* Proceda com especial cuidado
para nao aspirar objectos que
possam bloquear o tubo flexivel/
sistema de tubagem, tais como

Traducéo do Manual original

lapis, legos e pequenos sacos
plasticos.

+ Siga as instrugcbes de funciona-
mento cuidadosamente. Os tra-
balhos de reparacéo e manuten-
¢ao devem ficar a cargo apenas
de pessoal técnico autorizado.
Utilize apenas pecas e acessori-
os originais, tal como recomenda-
do pelo fornecedor. Nunca tente
modificar o aparelho sozinho.

* Nao utilize o aspirador central se o
cabo de alimentacéao estiver dan-
ificado. O aspirador central esta
equipado com um tipo de cabo
de alimentacgao especial que tem
de ser substituido por um cabo
de alimentacdo do mesmo tipo,
caso esteja danificado. Pode ob-
ter um cabo de alimentacao deste
tipo junto da assisténcia técnica.
Para evitar incorrer em riscos, a
substituicado deste cabo de ali-
mentagao deve ficar a cargo de
um técnico qualificado.

* Aiinstalacao das condutas de es-
cape deve ser feita de modo a
nao permitir a existéncia de agua
ou de condensacao no sistema
de instalagao.

CENELEC countries (AT-BE-BG-

HR-CY-CZ-DK-EE-FI-FR-DE-GR-

HU-IS-IE-IT-LV-LT-LU-MK-MT-NL-

NO-PL-PT-RO-ES-SK-SI-SE-CH-

TR-GB):

 Este aparelho pode ser utilizado
por criangas a partir dos 8 anos
de idade e por pessoas com ca-
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pacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou sem expe-
riéncia, caso estas sejam super-
visionadas ou lhes seja indicado
como utilizar o aparelho em segu-
ranga e se estas compreenderem
0s riscos envolvidos.

* As criangas tém de supervisiona-
das para que nao haja a possibi-
lidade de brincarem com o apa-
relho.

* Nao deixe que criangas procedam
a limpeza do aparelho ou execu-
tem a sua manutencdo sem su-
pervisao.

1.1 Dados técnicos

Fora do CENELEC:

 Este aparelho ndo deve ser uti-
lizado por criangas ou pessoas
doentes sem supervisao, excep-
to se forem devidamente vigiadas
por uma pessoa responsavel, de
modo a garantir que o aparelho é
utilizado de modo seguro.

* As criangas tém de supervisiona-
das para que ndo haja a possibi-
lidade de brincarem com o apa-
relho.

O aspirador central nao pode
nunca ser utilizado para aspirar
p6 contaminado ou pé de ci-
mento.

Dados técnicos, maquina Supreme 100 §:|Pf:>er$eer115 20 g:rr;:)erm:rzzsgo Supreme LCD

Altura 427 mm 800 mm 801 mm 802 mm

Largura incluindo as pegas 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Comprimento incluindo o suporte 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm

Motor 1300 W 1550 W 1700 W 1700 W

Fusivel 10A 10A 10A 10A

Peso 5 kg 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Emisséo de ruido 66 dB 66 dB 66 dB 66 dB

Capacidade do contentor do p6 - 251 251 251

Capacidade com utilizagéo do saco do pd 101 141 141 141

Poténcia max. de sucgdo, motor 650 Airwatt 720 Airwatt 735 Airwatt 735 Airwatt

Poténcia max. de sucgao* 460 W 490 W 510 W 510 W

Fluxo méx. de ar* 50 I/s 53 /s 54 /s 54 /s

Vécuo max.* 21 kPa 30 kPa 30 kPa 30 kPa

Controlo Remoto por Radio X X X X

Painel com estado de funcionamento X

Temperatura de operagdo 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°

Dados técnicos, pega LED LCD

Frequéncia de radio 433 MHz

Fungéo Ligado/Desligado, regulagdo de potén- | Ligado/Desligado, regulagéo de potén-
cia em 5 passos, LED Indicagao do cia em 5 passos, LCD Indicagéo do
estado de funcionamento estado de funcionamento

Duragéo da bateria 3 years 3 years

Tipo de bateria, gtd. 1.5V AAA, 2 ps.

Area de operagao Max 50 metros

*Medido na unidade de aspiragdo
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2 Instrucdes de montagem do aspirador Supreme 100

Fig. 1

2.1 Colocar o suporte de parede

Coloque o suporte de modo a que exista espaco sufi-
ciente acima ou abaixo do local onde sera colocado o
aspirador. Certifique-se de que existem um minimo de
500 mm de espaco livre acima do contentor. Marque
as posic¢des dos quatro orificios de parafuso com uma
caneta ou objecto semelhante. De seguida, seleccione
os parafusos apropriados e, se necessario, as fichas de 2.2 Colocar o aspirador no suporte

parede correspondentes ao tipo de superficie de parede de parede

onde sera aplicado o suporte. Fure os quatro orificios Posicione o aspirador de modo a que o suporte de mon-
para o suporte de parede. O didametro dos orificios para tagem fique directamente por cima do suporte de parede,
parafuso no suporte é de 5 mm. Aplique o suporte de ver Fig. 2. Baixe o aparelho sobre o suporte de monta-
parede com a abertura maior a apontar para cima, ver gem. Certifique-se de que o suporte correspondente do

Fig. 1. Aperte os parafusos de modo a que o suporte seja  aparelho € mantido firmemente no seu lugar pelo suporte
mantido firmemente no seu lugar (parafusos fornecidos).  de parede.

Fig. 4 Fig. 5

2.3 Ligar o aparelho

O aparelho ¢é ligado com o tubo de aspiragdo na posi¢cdo mais acima e o tubo de saida na posi¢cdo mais baixa.
Esta ligagao nao deve ser colada mas unida com fita adesiva quando o aparelho for sujeito a manutengao
posteriormente. A tomada do tubo de aspiracao pode ser aplicada em dois pontos

diferentes, dependendo da direccdo na qual desejar instalar o sistema de tubagem. k

Para mudar o local da tomada do tubo de aspiragéo, tem de efectuar o seguinte:

1. Solte a tomada do tubo de aspiragéo desapertando os quatro parafusos Torx de combina-
¢ao com uma Torx T20 ou chave de parafusos normal, Fig. 3.

2. Puxe a tomada para fora do aparelho, ver Fig. 4.

3. Solte o caixilho de tampéo para fora da tomada de saida para onde pretende deslocar a
tomada do tubo de aspiracdo. Desaperte os quatro parafusos Torx de combinagao. Retire
o tampéo de caixilho do aparelho.

4. Adapte (mova) a tomada do tubo de aspiragdo a nova tomada de saida. Nota! A tomada
tem a marca "Para cima".
Certifique-se de que a tomada esta com a marca "Para cima" na parte mais acima. Aperte Fig. 6
a tomada aplicando e apertando os quatro parafusos, Fig. 5. Saida

5. Coloque o tampao de caixilho na tomada de saida anteriormente ocupada pela tomada do
tubo de aspiragdo. Utilize os quatro parafusos para manté-la no sitio. O tubo de saida tem de ser aplicado a parede
de modo firme, de modo a garantir que a ligagdo a tomada n&o se solta. Lembre-se de que tera de conseguir rodar o
tubo dobrado em varias direcgdes para garantir uma configuragdo de tubo adequada. Depois, ligue o tubo de saida e o
silenciador, Fig 6. Coloque o aspirador central de modo a que o tubo de saida seja tdo curto quanto possivel, no max. 10
metros. Leve em consideragdo o ambiente circundante quando posicionar a saida. Por esse motivo, deve aplicar sempre
um silenciador.

Para mais informagdes sobre a montagem e instalagéo do sistema de tubagem e do cabo de baixa corrente, consulte

as instrugcdes de montagem a parte, fornecidas com o pacote da tubagem.

Entrada
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3 Instrugoes de funcionamento Supreme 100

Tubo flexivel padréo

Fig. 7

3.1 Arranque do aparelho

A tomada de saida da corrente de controlo (baixa tensao)
deve ser ligada a um cabo de corrente de controlo que
acompanha os tubos longitudinalmente.

Ambas as extremidades do cabo de baixa tensdo devem
ser ligadas ao painel de ligagao do aspirador. Um cabo a
cada tomada de saida.

O cabo de alimentagéo do aspirador central tem de ser
ligado a uma tomada de alimentagéo de 230 V. Este
aparelho tem duplo isolamento e ndo necessita de ser
ligado a terra.

Botao de iniciar/parar

Todos os modelos possuem um botao de iniciar/parar

na frente para iniciar e parar a unidade de alimentagéo,
Fig. 8. O botao de iniciar/parar também pode ser utilizado
quando/se pretender utilizar um adaptador de acessérios
Nilfisk para aspirar directamente da maquina (se nao tiver
um tubo Nilfisk com controlo remoto) ou para efectuar
testes e demonstragoes.

Tubo flexivel manual

O aspirador arranca e para automaticamente. Quando

o tubo flexivel do aspirador estiver ligado a uma tomada
de aspiragéo, um anel de metal na extremidade do tubo
flexivel fecha o circuito de controlo e o aspirador arranca.
Fig. 7. Quando o tubo flexivel é retirado da tomada de
aspiragao, o aspirador para.

Pega sem fios

Se utilizar um tubo flexivel com uma pega sem fios, pode

iniciar e parar o aspirador utilizando o interruptor na pega,
Fig. 9. As pegas sem fios também tém a caracteristica de

ajustar a poténcia de aspiragdo do aspirador, utilizando os
botdes na pega do tubo flexivel.

Fig. 9

Wireless
42

Fig. 10 Filtro

3.2 Manutengao

Desligue sempre o cabo de alimentacao antes de
efectuar qualquer trabalho de manutengao!

Se a forga de aspiragéo for fraca, isso indica que o fluxo
de ar através do aparelho é limitado. Este facto pode
dever-se ao seguinte:

* O saco do po esta cheio e deve ser substituido.
* O filtro esta entupido e deve ser limpo.

O aspirador possui um sistema de corta-circuito térmi-

co que é disparado quando ha um sobreaquecimento.

Se isto ocorrer - desligue o cabo de alimentagédo para
reiniciar o aspirador. Aguarde 5 a 10 minutos para deixar
o aparelho arrefecer. Enquanto aguarda, verifique o tubo
flexivel, o saco do p6 e o filtro, de modo a certificar-se de
que nao existe qualquer obstru¢éo ao fluxo do ar ao longo
do aparelho. O aspirador deve ser reiniciado agora. Se o
corta-circuito disparar novamente, tera de solicitar a ajuda
junto de uma empresa de assisténcia técnica para reparar
a avaria.

O modelo Supreme 100 apenas deve ser utilizado
com um saco do pé e filtro instalados.
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4 Filtro e sacos do p6 - Supreme 100

Fig. 11

4.1 Substituir o saco do pé

O aspirador central esta equipado com um saco do p6 de
papel como padrédo; nunca aspire sem ter um saco do
po instalado.

Agarre na extremidade da tampa e puxe para cima para
abri-la, Fig. 10.

Substituir o saco do pé: Retire o saco do pé usado
rodando o reforgo de cartdo para a direita ou para a
esquerda, para que a parte elevada da entrada fique em
linha com a abertura do cartdo. De seguida, faca deslizar
0 saco para fora do bico do saco.

Coloque o saco do p6 novo do seguinte modo:
Empurre a abertura do cartdo por cima da elevagéo da
entrada e puxe o novo saco. Rode o cartédo para bloquear
o saco no sitio. Nota! Rode as extremidades do saco do
p6 para baixo, no sentido do contentor. Isto permite evitar
danificar o saco com a tampa.

Fig. 12

O reforgo de cartédo bloqueia o saco no sitio quando o
torce, como indicado na Fig. 12 em cima.

A abertura do cartao tem de ficar alinhada e de deslizar

sobre a elevagdo da entrada antes de torcer o reforgo de
cartdo para bloquea-lo.

Traducéo do Manual original

Fig. 13

4.2 Substituir / Limpar o filtro

Abra a tampa e retire o saco do p6é como descrito ante-
riormente. O filtro assenta na parte inferior do contentor, a
volta do alojamento do motor. Nunca utilize o aspirador
central sem ter um filtro instalado.

Puxe o filtro para fora do contentor, Fig. 13. O filtro pode
ser limpo sacudindo-o ou lavando-o em agua.

Se lavar o filtro, tem de deixa-lo secar completamente
antes de o voltar a colocar.

Pegue no filtro limpo/novo e coloque-o na parte inferior
do contentor. Pressione a extremidade exterior do filtro
para baixo, de encontro aos lados do contentor, de modo
a que o filtro fique ligeiramente mais avolumado. De
seguida, pressione o filtro para baixo, para o seu devido
sitio. Certifique-se de que o filtro estd bem encostado ao
alojamento do motor, Fig. 13. Instale novamente o saco
do p6 e coloque novamente a tampa. Verifique se a tam-
pa esta bem presa.

Fig. 14

M -———— AR\

b

Filtro

Filtro
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5 Instrugcoes de montagem Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

Fig. 15

Fig. 16

Entrada

44

5.1 Colocar o suporte de parede

Planeie o posicionamento do suporte de parede de modo
a que exista espaco suficiente por cima e por baixo da
area onde o aspirador sera colocado. Certifique-se de
que existe um minimo de 200 mm de espago livre por
baixo do contentor do p6.

Marque as posigdes dos quatro orificios para parafuso
com uma caneta ou objecto semelhante. O didametro dos
orificios para parafuso no suporte é de 5 mm. Seleccio-
ne os parafusos e, se necessario, as fichas de parede
adequadas ao tipo de parede em causa. Fure os quatro
orificios para parafuso.

Coloque o suporte de parede com a abertura grande a
apontar para baixo, ver Fig. 15. De seguida, aperte o
suporte firmemente no seu sitio.

5.2 Colocar o aspirador no suporte de parede
Para facilitar o procedimento, retire primeiro o contentor
do pé. Solte o contentor puxando ambas as pegas para
fora. De seguida, retire o contentor do aparelho. Para
instalar o chassis do motor/aspirador no suporte da parede

- baixe o chassis de forma a que o dispositivo de bloqueio
do suporte passe através da ranhura do chassis Fig. 16.
Certifique-se de que o suporte correspondente do apa-
relho é mantido firmemente no seu lugar pelo suporte de
parede.

Quando retirar o chassis do motor do suporte de parede -
pressione o dispositivo de bloqueio na sua direcgdo de modo
a soltar o chassis e, em seguida, retire o chassis do suporte.

5.3 Ligar o aparelho

O aparelho esta ligado com o tubo flexivel de aspiracdo
na posigao inferior e o tubo de saida na posic¢ao superior,
Fig 17. O tubo flexivel esta ligado a saida do pé no con-
tentor do aspirador. Pressione o tubo flexivel para a saida
do aspirador até que o tubo flexivel bloqueie. Pressione o
botéo na saida do tubo flexivel para retirar o tubo flexivel de
aspiragao. O tubo flexivel de aspiragéo funciona como um
adaptador que liga o aspirador ao sistema de tubagem.

Nota! Estas ligagoes ndo podem ser coladas, para o
caso da unidade ser sujeita a manutencéo.

Posicione o aspirador central de modo a que o tubo de
saida seja mantido tdo curto quanto possivel, no maximo.
com 5 metros. Leve em consideragao o ambiente circun-
dante quando posicionar a saida. Por esse motivo, deve
aplicar sempre um silenciador.

Para mais informagdes sobre a montagem e instalagao
do sistema de tubagem e do cabo de baixa corrente, con-
sulte as instrugdes de montagem a parte, fornecidas com
o pacote da tubagem.

Pressione o tubo flexivel para a saida do aspirador até
que o tubo flexivel bloqueie. Pressione o botdo na saida
do tubo flexivel para retirar o tubo flexivel de aspiragao.

W, T,
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5.4 Adaptador de acessoérios (acessorio
padrédo no Canada)
Se necessitar de uma entrada extra na maquina, pode
encaixar o adaptador de acessdrios directamente na
entrada que se encontra no aspirador e encaixar o tubo
flexivel no adaptador de acessorios.
O adaptador de acessorios pode ser utilizado com tubos
flexiveis manuais, para ligar/desligar e sem fios. Basta
ligar o tubo flexivel do aspirador a entrada e pressionar o
botéo de ligar/desligar no aspirador para iniciar a limpeza
com o aspirador.
Se a tampa nao estiver totalmente fechada quando des-
encaixar o tubo flexivel, esta fechara automaticamente na
préxima vez que o aspirador for iniciado.

6 Instrucdes de funcionamento Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

6.1 Arranque do aparelho

Atomada de saida de corrente de controlo (baixa tensao)
¢é ligada a um cabo de corrente de controlo que acompa-
nha os tubos longitudinalmente. Ambas as extremidades
do cabo de baixa tensdo devem ser ligadas ao painel de
ligagéo do aspirador. Um cabo a cada tomada de saida.
O cabo de alimentagdo do aspirador central tem de ser
ligado a uma tomada de alimentacéo de 230 V. Este apa-
relho tem duplo isolamento e ndo necessita de ser ligado
a terra.

Botao de iniciar/parar

Todos os modelos possuem um bot&o de iniciar/parar na
frente para iniciar e parar a unidade de alimentacéo, Fig.
18. O botéo de iniciar/parar também pode ser utilizado
quando/se pretender utilizar um adaptador de acessérios
Nilfisk para aspirar directamente da maquina (se nao tiver
um tubo Nilfisk com controlo remoto) ou para efectuar
testes e demonstracdes.

Fig. 18

Tubo flexivel
padrao

Tubo flexivel para
ligar/desligar

Tubo flexivel manual

O aspirador arranca e para automaticamente. Quando
o tubo flexivel do aspirador estiver ligado a uma tomada
de aspiragédo, um anel de metal na extremidade do tubo
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flexivel fecha o circuito de controlo e o aspirador arranca.
Fig. 19. Quando o tubo flexivel é retirado da tomada de
aspiragao, o aspirador para.

Tubo flexivel para ligar/desligar

Alguns modelos possuem um tubo flexivel com controlo
remoto (funcao de ligar/desligar) do aspirador. O tubo flexivel
para estes modelos deve ser ligado como indicado na Fig.
19 em cima. NOTA! A placa na entrada do tubo flexivel deve
estar virada para cima, para que a entrada do tubo flexivel
fique bloqueada na entrada de parede pelos dois pontos na
entrada de parede.

Pega sem fios

Se utilizar um tubo flexivel com uma pega sem fios, pode
iniciar e parar o aspirador utilizando o interruptor na pega,
Fig. 20. As pegas sem fios também tém a caracteristica
de ajustar a poténcia de aspiragéo do aspirador, utilizan-
do os botdes na pega do tubo flexivel.

Fig. 20

Wireless Deluxe

6.2 Manutengao

Desligue sempre o cabo de alimentagdo antes de efec-
tuar qualquer trabalho de manutengéo!

Se a forga de aspiragdo for fraca, isso indica que o fluxo
de ar através do aparelho ¢é limitado. Este facto pode
dever-se ao seguinte:

« O saco do po esta cheio e deve ser substituido.

« O filtro esta entupido e deve ser limpo do pé6.

Protector térmico
O aspirador possui um sistema de corta-circuito térmico que
é disparado quando ha um sobreaquecimento.

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /
Performer 250
Se isto ocorrer - desligue o cabo de alimentacéo para
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reiniciar o aspirador. Aguarde 5 a 10 minutos para deixar
o aparelho arrefecer. Enquanto aguarda, verifique o tubo
flexivel, o saco do po6 e o filtro, de modo a certificar-se

de que ndo existe qualquer obstrugéo ao fluxo do ar ao
longo do aparelho. O aspirador deve ser reinii@d® agora.
Se o corta-circuito disparar novamente, tera de solicitar a
ajuda junto de uma empresa de assisténcia técnica para
reparar a avaria.

Supreme LCD

Quando o simbolo de sobreaquecimento estiver activado
no visor do aspirador (modelos com visor), o corta-circuito
térmico do aspirador é accionado. Para mais informacdes
relativas ao corte térmico, ver indicador de Sobreaqueci-
mento.

6.3 Visor do Supreme LCD

) Fluxo de ar Fig. 21
Sinal
Sobreaquecimento-
3
- —~=——— Manutengéao
H a

Saco do poffiltro Velocidade

do saco

O modelo Supreme LCD possui um visor que apresenta
informagdes relativas ao aparelho, Fig. 21.

Nivel de velocidade

Quando o interruptor de arranque for pressionado
ou o tubo flexivel for ligado a tomada de parede, o
visor liga e mostrar o nivel de velocidade.

uniﬂﬂ

Indicador de saco do pé/filtro do saco
Quando o simbolo de sacoffiltro do pé ficar inter- ﬁ
mitente durante o funcionamento, o aspirador esta

a informa-lo que esta quase na altura de limpar o

filtro do saco e substituir o saco do pd. Quando estiver na
altura, o simbolo ficara continuamente aceso. O simbolo
de sacoffiltro do pé acende pelo menos a cada 20 horas
de funcionamento do aspirador. Se o simbolo estiver
aceso, proceda da seguinte forma: Desligue o aspirador
com a pega do tubo flexivel (versdes remotas) ou retire
o tubo de aspiragdo da entrada de parede (versdes de
mangueira manual) ou pressionado o interruptor de ligar/
desligar no visor. Em seguida, verifique se o filtro do
saco/saco do po6 esta entupido. A substituigdo é descrita
nos capitulos 7.1, 7.2, 7.3 e 7.4.

Em modo desligado, reponha o contador de tempo de
funcionamento premindo o bot&o iniciar/parar até o
indicador do saco do pé se apagar (passados cerca de 5
seg.).

O simbolo de fluxo de ar reduzido no visor indica dé
que o fluxo de ar através do aspirador é reduzido.

Apds 30 segundos de funcionamento com fluxo de ar
reduzido, o motor do aspirador sera desligado para evitar

Indicador de fluxo de ar reduzido - aceso
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danificar o motor. Se o simbolo de fluxo de ar reduzido
acender e o motor desligar, proceda da seguinte forma:
Verifique o filtro do saco e/ou o saco do pé (consultar
capitulo 7.1, 7.2, 7.3 e 7.4) para verificar se existe algo

a bloquear o fluxo de ar. Remova o material que esta a
fazer com que o simbolo de fluxo de ar reduzido acenda.
Quando o simbolo de assisténcia ficar intermitente, é‘
o motor funcionara durante mais uma hora antes de
parar/nao arrancar. O objectivo do simbolo de assisténcia
é informa-lo de que é necessario requisitar a assisténcia
ao aspirador. Quando o simbolo estiver continuamente
aceso, o contador de tempo de funcionamento no aspira-
dor contabilizou que a quantidade de tempo de funciona-
mento permitido foi ultrapassada. Devera contactar agora
uma oficina para manutengdo autorizada e deixa-los

efectuar a manutengao do aspirador e reiniciar o contador
do periodo de utilizacéo.

Indicador de manutengao

Sobreaquecimento - intermitente

O simbolo de sobreaquecimento indica que o as-

pirador aqueceu excessivamente. O aspirador para
automaticamente. Desligue o cabo de alimentacéo geral
para reiniciar o aspirador e aguarde 5-10 minutos para
permitir o arrefecimento da maquina. Enquanto aguarda,
verifique o tubo flexivel, o saco do po6 e o filtro, de modo
a certificar-se de que ndo existe qualquer obstrugdo ao
fluxo do ar ao longo do aparelho.

Indicador de sinal — intermitente —
Quando o simbolo ficar intermitente, a pega do tubo g
flexivel esta fora do alcance e ndo existe ligagcdo ao
aspirador. O aspirador ira parar automaticamente passa-
dos 30 minutos se a pega do tubo flexivel ou o aspirador
nao for activado.
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7 Filtro e sacos do p6 - Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD
A

Fig. 22

Tem de ser sempre instalado um filtro do saco no conten-
tor do po. Limpe o filtro do seguinte modo:

1. Solte as duas pegas que prendem o contentor do p6.

As pegas sdo facilmente desencaixadas levantando as
mesmas até pararem. Quando puxar as pegas para fora
removendo-as do aspirador, o depdsito solta-se. Fig. 22.

2. N&o retire o filtro do contentor. Em vez disso, sacuda
ligeiramente o filtro no interior do contentor para soltar
o po do filtro, permitindo que este caia no contentor.
As pegas sdo facilmente desencaixadas levantando
as mesmas até pararem. Quando puxar as pegas para
fora removendo-as do aspirador, o depésito solta-se.
Fig. 23.

3. Puxe o filtro do saco para fora, elevando-o. Se estiver
a ser utilizado um saco do p6 - retire o saco do pé. De
seguida, retire qualquer p6 restante no contentor para
um local adequado.

Fig. 23

7.2 Colocar o filtro do saco
Substitua o filtro do saco no aparelho do seguinte modo:

1. Substitua o filtro do saco limpo/sacudido do contentor.
Certifique-se de que o suporte do filtro encaixa devi-
damente na extremidade interior do contentor do po6.
Verifique se o filtro estd encaixado correctamente para
cima - a pega em tecido do filtro deve ser visivel.

2. De seguida, substitua o contentor do p6 pelo filtro do
saco no aspirador.

3. Encaixe o deposito na unidade de aspiracéo levan-
tando o depdsito novamente para encaixar no devido
lugar e pressionando as pegas novamente sobre a ex-
tremidade do depdsito até ouvir um clique. Pressione
as pegas para baixo e certifique-se de que a unidade
de aspiragdo e o depdsito de sujidade estdo correcta-
mente encaixados um no outro..

Fig. 24

7.3 Substituir o saco do po
O aparelho é fornecido com um saco do po.
Substitua o saco do p6 do seguinte modo:

1. Solte as duas pegas presas no contentor do p6. As
pegas sdo facilmente desencaixadas levantando as
mesmas até pararem. Quando puxar as pegas para
fora afastando-as do aspirador, o depésito solta-se.
Fig. 22.

3. Sacuda o p¢ do filtro do saco. Pode ser vantajoso para
o filtro ser instalado no contentor de modo a que o po
no filtro possa ser sacudido para o contentor do pé.

. Puxe o filtro do saco para fora, elevando-o.

. Retire o saco do pé segurando no reforgo de cartdo
e puxando cuidadosamente o cartdo e o saco para
fora do contentor, Fig. 24. Dobre a parte perfurada do
cartdo na direcgéo da abertura do saco para evitar a
saida dos conteudos do saco.

6. Esvazie o contentor do po.

(S0
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Fig. 25

7.4 Colocar o saco do pé
Substitua o saco do p6 do seguinte modo:

1. Coloque o cartdo do saco do p6 com um orificio no
suporte do saco, Fig. 25.

2. Substitua o filtro do saco limpo/sacudido do contentor.
Certifique-se de que o suporte do filtro encaixa devida-
mente na extremidade interior do contentor do pé.
Verifique se o filtro estd encaixado correctamente para
cima - a pega em tecido deve ser visivel.

3. Substitua o contentor do p6 do aspirador. Feche o con-
tentor do aspirador aplicando presséo no sentido do inte-
rior nas duas pegas, de modo a garantir que o aspirador
e o contentor do po sé@o encaixados correctamente em
conjunto.

O Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 / Per-
former 250 / Supreme LCD pode ser executado com
ou sem a instalagdo de um saco de pé - a escolha

é sua. Estes produtos tém de ser operados embora
sempre com o saco de filtro montado no aspirador.



8 Ligacao eléctrica

Ligado/Desligado

Atomada de saida de corrente de controlo (baixa tensao)
é ligada a um cabo de corrente de controlo que acom-
panha os tubos longitudinalmente. Ambas as extremi-
dades do cabo de baixa tenséo sao ligadas ao painel de
ligagéo do aspirador. Um cabo a cada tomada de saida.
O cabo de baixa tensao deve ser ligado como indicado
em baixo.

Localizagdao da tomada de saida para os cabos de
baixa tensao:
Supreme 100 Supreme 150 /
Performer 150 /
Supreme 250 /
Performer 250 /
Supreme LCD

O painel de ligagao encon-
tra-se na parte superior da
unidade de aspiracédo

Supreme 100
O painel de ligacéo
esta localizado na parte
inferior do aspirador.

Ligacao dos cabos de baixa tensao

Os cabos de baixa tensdo que acompanham os tubos
devem ser ligados ao conector do aspirador. Ligue as
extremidades dos cabos as tomadas eléctricas, uma
extremidade de cabo em cada tomada. Prenda os cabos
de baixa tensdo puxando os bloqueios do conector para
baixo.

Conector

Prenda os cabos de bai-
xa tens&o no conector

- puxando os bloqueios
do conector para baixo.

Cabo de baixa
tensdo
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O painel de ligagao

Todos os modelos tém um conector de cabo de baixa
tensao situado a esquerda do painel. Estes modelos pos-
suem também duas tomadas de saida extra no painel.
Estas tomadas de saida est&o preparadas para fungdes
futuras e ndo s&o utilizadas neste momento. O conector
do cabo para a caixa do emissor-receptor esta situado a

direita.
~fos T
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9 Acessorios

Tubo extensivel Bico para radiadores/fendas
Ajuste o comprimento do tubo extensivel pressionando/ Este bico é util em areas de dificil acesso, como cantos,
puxando o regulador e fazendo deslizar o tubo para den-  fendas e radiadores.

tro ou para fora. 26.
Espanador

(Para a limpeza de escadas, recomendamos a redugédo
do comprimento do tubo para o minimo. Fig. 29

O espanador pode ser utilizado em lampadas, quadros,
cortinas e outros téxteis, Fig. 30.

Fig. 26

Bico para chéo padréo
E um bico universal e leve para o chdo que pode ser

Fig.
utilizado na maior parte das superficies. Pode passar da ig. 30
limpeza de tapetes a limpeza de parquet ou outros tipos
de superficie, Fig. 27/28.
Fig. 27

Bico para mobiliario
Bico pequeno e pratico para aspiragdo de mobiliario,
colchdes e téxteis, Fig. 31.

Fig. 31 &

Lembre-se!
Nunca aspire liquidos, vidro partido ou cin-
zas quentes, Fig. 32.
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10 Resolugao de problemas

Todo o tipo de trabalho que implique uma alimen-
tacao de 240 volt tem de ser realizado por um técnico
electricista com conhecimentos das normas de segu-
ranca relevantes.

O aspirador nao arranca

Protector térmico

O aspirador possui um sistema de corta-circuito térmico que
& disparado quando ha um sobreaquecimento.

Supreme 100 / Supreme 150 / Performer 150 /

Supreme 250 / Performer 250

O aspirador possui um sistema de corta-circuito térmico que
é disparado quando ha um sobreaquecimento.

Se isto ocorrer - desligue o cabo de alimentagéo para
reiniciar o aspirador. Aguarde 5 a 10 minutos para deixar
o aparelho arrefecer. Enquanto aguarda, verifique o tubo
flexivel, o saco do pé e o filtro, de modo a certificar-se

de que nao existe qualquer obstrugdo ao fluxo do ar ao
longo do aparelho. O aspirador deve ser reiniciado agora.
Se o corta-circuito disparar novamente, tera de solicitar a
ajuda junto de uma empresa de assisténcia técnica para
reparar a avaria.

Supreme LCD

Quando o simbolo de sobreaquecimento estiver activado no
visor do aspirador (modelos com visor), o corta-circuito tér-
mico do aspirador é accionado. Para mais informagdes rela-
tivas ao corte térmico, ver indicador de Sobreaquecimento.

Outras resolugoes de problemas

» Esta a utilizar o tubo flexivel correcto?
Apenas os tubos flexiveis originais encaixam correctamente.

* O aspirador arranca quando experimenta com uma toma-
da de aspiracao diferente? Se for esse o caso, existe uma
avaria na ligagéo eléctrica a primeira tomada. Desaperte
a tomada e verifique a ligagéo na parte traseira.

» Aalimentacgdo de corrente esta ligada ao aspirador?

» Existe alimentagédo na tomada?

» O cabo de baixa tenséo esta ligado ao aspirador?

» As pilhas para o controlo remoto por radio (versédo sem
fios de aspirador) podem estar gastas. Substitua as
pilhas gastas por pilhas novas, tipo 1,5 V AAA.

O aspirador nao para
* Ficou algum objecto de metal alojado numas das to-
madas de aspiragao, provocando a fusdo dos pinos?

Forga de aspiracéo fraca
As tomadas de aspiracdo estéo todas correctamente
fechadas?
» Ficou algum objecto encravado numa das tomadas de
aspiragao?
A tampa do contentor esta fechada correctamente?
Ajunta entre o contentor e a tampa esta no sitio?
Esta danificada?
O sistema de tubagem esta bloqueado?
O saco do po6 esta cheio ou entupido?
O filtro esta entupido?

Visor do Supreme LCD
O modelo Supreme LCD possui um visor que apresenta
informagdes relativas ao aparelho, Fig. 21.
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Nivel de velocidade

Quando o interruptor de arranque for pressionado ou o
tubo flexivel for ligado a tomada de parede, o visor liga e
mostrar o nivel de velocidade.

Indicador de saco do poffiltro do saco

Quando o simbolo de sacoffiltro do pé ficar intermitente
durante o funcionamento, o aspirador esta a informa-lo
que esta quase na altura de limpar o filtro do saco e sub-
stituir o saco do p6. Quando estiver na altura, o simbolo
ficard continuamente aceso. O simbolo de sacoffiltro do
p6 acende pelo menos a cada 20 horas de funcionamen-
to do aspirador. Se o simbolo estiver aceso, proceda da
seguinte forma: Desligue o aspirador com a pega do tubo
flexivel (versdes remotas) ou retire o tubo de aspiragdo
da entrada de parede ou pressionado o interruptor de
ligar/desligar no visor. Em seguida, verifique se o filtro do
saco/saco do pé esta entupido. A substituigdo é descrita
nos capitulos 7.1, 7.2, 7.3 e 7.4.

Em modo desligado, reponha o contador de tempo de fun-
cionamento premindo o bot&o iniciar/parar até o indicador do
saco do p6 se apagar (passados cerca de 5 seg.).

Indicador de fluxo de ar reduzido - aceso

O simbolo de fluxo de ar reduzido no visor indica que o
fluxo de ar através do aspirador é reduzido.

Ap6s 30 segundos de funcionamento com fluxo de ar
reduzido, o motor do aspirador sera desligado para evitar
danificar o motor. Se o simbolo de fluxo de ar reduzido
acender e o motor desligar, proceda da seguinte forma:
Verifique o filtro do saco e/ou o saco do pé (consultar
capitulo 7.1, 7.2, 7.3 e 7.4) para verificar se existe algo
a bloquear o fluxo de ar. Remova o material que esta a
fazer com que o simbolo de fluxo de ar reduzido acenda.

Indicador de Manutengao

Quando o simbolo de assisténcia ficar intermitente, o
motor funcionara durante mais uma hora antes de parar/
ndo arrancar. O objectivo do simbolo de assisténcia &
informa-lo de que é necessario requisitar a assisténcia
ao aspirador. Quando o simbolo estiver continuamente
aceso, o contador de tempo de funcionamento no aspira-
dor contabilizou que a quantidade de tempo de funciona-
mento permitido foi ultrapassada. Devera contactar agora
uma oficina para manutenc¢ao autorizada e deixa-los
efectuar a manutengao do aspirador e reiniciar o contador
do periodo de utilizagdo.

Sobreaquecimento - intermitente

O simbolo de sobreaquecimento indica que o aspirador
aqueceu excessivamente. O aspirador para automaticamen-
te. Desligue o cabo de alimentacéo geral para reiniciar o as-
pirador e aguarde 5-10 minutos para permitir o arrefecimento
da maquina. Enquanto aguarda, verifique o tubo flexivel, o
saco do po e o filtro, de modo a certificar-se de que n&o exis-
te qualquer obstrugéo ao fluxo do ar ao longo do aparelho.

Indicador de sinal — intermitente

Quando o simbolo ficar intermitente, a pega do tubo
flexivel esta fora do alcance e ndo existe ligagdo ao as-
pirador. O aspirador ird parar automaticamente passados
30 minutos se a pega do tubo flexivel ou o aspirador ndo
for activado.

AVISO!

Podem ocorrer obstrugéoes se:

a) as ferramentas e os acessorios ndao forem sempre
utilizados de acordo com as instrugoes.

b) forem aspirados tapetes himidos ou molhados.
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c) objectos estranhos forem aspirados quando as
ferramentas néo estiverem aplicadas no tubo flexi-
vel.

d) as tomadas de parede ndo forem mantidas abertas
até o motor do sistema parar completamente

e) o filtro e os sacos ndo forem limpos regularmente e
substituidos de acordo com as instrugées do fabri-
cante.

Nota! Os bloqueios sdo causados por uma ma utili-

zagao e nao sao cobertos pela garantia.

Traducéo do Manual original
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10.1 Guia de assisténcia técnica/manutengao - Supreme 100

Nota! Nunca aspire sem um filtro e saco do p6 instalado no modelo Supreme 100

Produto

Com que frequéncia?]

Porqué?

Como?

Saco do po

Deve ser sub-
stituido antes de
ficar completamente
cheio, dependendo
da utilizagéo, mas
normalmente 2 a 4
vezes por ano.

Forca de as-
piragdo fraca
e perigo de
obstrucéo no
sistema de
tubagem.

Agarre na extremidade da tampa e abra-a puxando-a para
cima. Retire o saco de p6 usado rodando o reforgo de car-
téo para a direita ou esquerda, para que a parte elevada
do bico penetre na abertura do cartdo. De seguida, faga
deslizar o saco para fora da entrada. Empurre a abertura
do cartéo por cima da elevacdo da entrada e puxe 0 novo
saco. Torga o cartdo para bloquear o saco no sitio. Nota!
A abertura no cartdo tem de ser ajustada e empurrada
para la da parte elevada da entrada antes do cartdo poder
ser bloqueado no sitio com uma acgéo de torgao.

Nota! Nunca aspire sem instalar um saco do pé.

Filtro na
parte infe-
rior

Deve ser verificado
quando substituir o
saco.

O resultado
pode ser uma

fraca aspiragao.

O p6 pode en-
trar no motor.

Retire o saco do p6 conforme descrito em cima. Retire o
filtro da parte inferior. O filtro pode ser limpo sacudindo-o
ou lavando-o em agua. Nota! O filtro tem de ser completa-
mente seco antes de ser novamente instalado. Substitua o
filtro limpo no aparelho. Pressione a extremidade exterior
do filtro para baixo, de encontro aos lados do contentor,

de modo a que o filtro fique ligeiramente mais avolumado.
Coloque novamente o saco do pé e a tampa. Verifique se
a tampa assenta firmemente no devido sitio.

Nota! Nunca aspire sem ter um filtro instalado.

10.2 Guia de assisténcia técnica/manutengao - Supreme 150/
Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

Nota! Nunca aspire sem ter um filtro instalado.

Produto

Com que frequéncia?

Porqué?

Como?

Conten-
tor do po

Deve ser esvaziado
antes de o contentor
ficar cheio até 3/4,
dependendo da utili-
zagéo, mas normal-
mente 2 a 4 vezes
por ano.

Perigo de
obstrugédo no
sistema de
tubagem.

Solte as duas pegas que prendem o depdsito de sujida-
de. As pegas sao facilmente desencaixadas levantando
as mesmas até pararem. Quando puxar as pegas para
fora afastando-as do aspirador, o depdsito solta-se.
Levante o depdsito para fora. Eleve o filtro e saco do p6
para fora - consulte informacdes adicionais em baixo.
Esvazie o p6 para dentro de um saco plastico e depo-
site num caixote do lixo. Qualquer p6 ou cotdo restante
podera ser removido manualmente.

Saco do pé

Deve ser substituido
antes de ficar com-
pletamente cheio,
dependendo da utili-
zagdo, mas normal-
mente 2 a 4 vezes
por ano.

Forga de
aspiragcao
fraca e perigo
de obstrucéo
no sistema de
tubagem.

Solte as duas pegas que prendem o deposito de sujida-
de. As pegas sao facilmente desencaixadas levantando
as mesmas até pararem. Quando puxar as pegas para
fora afastando-as do aspirador, o depésito solta-se.
Levante o depdsito para fora. Eleve o filtro para fora.
De seguida, retire o saco do p6 puxando o refor¢o de
cartdo do saco para fora do bico.

Substitua por ordem inversa.

Filtro

Deve ser sacudido
quando o contentor
for esvaziado.

Nota: Utilize ape-
nas métodos de
limpeza a seco

Para manter
uma boa potén-
cia de aspira-
¢ao.

Solte as duas pegas que prendem o depdsito de sujidade.
As pegas sédo facilmente desencaixadas levantando as
mesmas até pararem. Quando puxar as pegas para fora
afastando-as do aspirador, o depdsito solta-se. Levante o
depésito para fora. Nao retire o filtro do contentor. Em vez
disso, sacuda ligeiramente o filtro no interior do conten-
tor para soltar o p6 do filtro, permitindo que este caia no
contentor. Puxe o filtro do saco para fora, elevando-o. Se
estiver a ser utilizado um saco do po, retire-o. De seguida,
retire o p6 do contentor para um local adequado.
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11 Esquemas dimensionais

Esquemas dimensionais em mm.

Supreme 100

/l 360

397

33

-
Min 500

222

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

Aplicar na parede

66

395

Min 400

219

115

392

Min 200
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12

AVISO!

Nao puxe o tubo flexivel de sucg¢ado do aspirador
durante o funcionamento da unidade da ventoinha/
motor do aspirador. Estas maquinas possuem uma
funcao de desactivagao de seguranca. Esta fungao de
desactivacao sera accionada sempre que o aparelho
for operado por uma tomada de aspiragao fechada.

12.1 Caixa do emissor-receptor
Antes de montar a caixa do emissor-recep-
tor na parede, devera testar sempre se ex-
iste sinal entre a caixa do emissor-receptor
e a pega do tubo flexivel em toda a casa.
Ligue a caixa ao aspirador e ligue e desligue
o aspirador utilizando a pega do tubo flexivel
em partes diferentes da sua casa.

A primeira transmissao

A pega do tubo flexivel e o aspirador necessitam primei-
ramente de estabelecer comunicagao antes de efectuar
o arranque do aspirador. lIsto também é vélido se a pega
do tubo flexivel tiver sido substituida (pega sobresse-
lente) ou se pretender ligar um tubo extra.). Efectue o
seguinte antes de efectuar o arranque do seu aspirador:

1) Desligue o cabo principal.

2) Volte a ligar o cabo e depois carregue no botdo de
ligar/desligar na pega do tubo flexivel durante 10 se-
gundos.Isto deve ser efectuado nos 60 segundos apds
ter ligado o aspirador.

3) A pega e o aspirador comunicam agora.

Instalar a caixa do emissor-receptor

Monte a caixa do emissor-receptor na parede no minimo
a 1 metro do aspirador para obter o melhor sinal entre

a caixa do emissor-receptor e a pega do tubo flexivel. A
caixa do emissor-receptor pode ser deslocada para difer-
entes partes da sua casa para obter um melhor alcance,
utilizando até 30 metros de cabo de rede. Os cabos po-
dem normalmente ser adquiridos numa loja de produtos
electrénicos local.

Ligar a caixa do emissor-receptor

Para ser possivel utilizar as pegas do tubo flexivel Nilfisk
sem fios, tera de ligar primeiro a caixa do emissor-recep-
tor ao aspirador. Isto é efectuado utilizando o cabo de
rede de 2 metros (RJ45) entregue com a caixa do emis-
sor-receptor. Ligue o cabo a caixa do emissor-receptor e
a tomada direita na parte de tras do aspirador.

12.2 Pega do tubo flexivel sem fios
Instrugoes de utilizagao

a fungao de ligar-desligar e a regulagéo de poténcia séo
controladas pela tecnologia radio. Contrariamente aos
controlos de infravermelhos, ndo necessita de apontar
para o aparelho. A extremidade dobrada sem fios pode
ser usada em qualquer parte da casa.

Arranque e paragem

Arranque: Pressionar uma vez no interruptor=ira efectuar
o arranque do aspirador.

Paragem: Se carregar uma vez no interruptor, o aspira-
dor ir4 desligar-se.

Aregulacéo de poténcia pode ser ajustada em 5 passos.
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Comunicagao sem fios — Wireless+/Deluxe
Utilizagao prevista do equipamento de radio

Regulagéo de

Regulagéo de Poténcia -
poténcia +

Ligado/Desligado
Indicador
LED

Altera entre os passos

diferentes pressionando

os botdes (+) ou (-) na pega do tubo flexivel.

Sem fios

O indicador LED esta situado por cima do botao de ligar/
desligar e sera activado com luzes diferentes dependen-
do das acg¢des que sdo efectuadas: A lampada é activada
em acgdes de arranque ou paragem ou quando é ajusta-
da a regulagéo de poténcia.

Alampada acende uma luz de aviso intermitente que
indica que o filtro do saco/saco do p6 esta entupido e
necessita de limpeza/substituicdo.

Deve entdo verificar e limpar ou substituir o filtro/saco.

Deluxe centro de exibi¢ao

Sobreaque-
/ cimento

|l|\ Assisténcia

Sinal

Sacoffiltro

Nivel de

velocidade ——, Dlﬂ
mll

O visor esta situado por cima do botao de ligar/desligar e
apresenta simbolos diferentes dependendo do estado do
aspirador.

Nivel de velocidade: As barras mostram o nivel de ve-
locidade efectiva.

Bateria fraca intermitente: A bateria tem menos de 5%
de carga. Mude a bateria.

Luz de aviso de assisténcia / fluxo de ar bloqueado
acesa: Indica tanto o aviso de Assisténcia como o de
Fluxo de ar bloqueado. Ver 10 Resolugéo de problemas.
Verificar sacoffiltro intermitente: Esta a aproximar-se o
momento de substituir o saco do p6 e limpar o filtro.
Verificar sacoffiltro aceso: O saco do p6 ou filtro esta
entupido. Substitua o saco do pé e limpe o filtro.

Sinal intermitente: A pega do tubo flexivel esta fora de
alcance. Sem ligagdo ao aspirador.

Sobreaquecimento intermitente: O corta-circuito tér-
mico foi accionado e o aspirador parou. Ver 10 Resolugao
de problemas

Bateria

A duragéo das pilhas incluidas na extremidade curva é
de, aproximadamente, trés (3) anos. Se a capacidade da
pilha na operagao de arranque for demasiado baixa, o
aspirador sera desligado. Se o aspirador ndo arrancar ou
a regulacgdo de poténcia através da pega do tubo flexivel
nao funcionar, deve substituir a pilha na pega do tubo
flexivel. Substitua por uma pilha nova do tipo 1,5V AAA.
Para mais informagdes e resolu¢des de problemas, con-
sulte o capitulo 10 nestas instru¢des de utilizagéo.
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Como substituir a pilha na

pega do tubo flexivel

1) Abra a tampa do suporte de
bateria deslizando a tampa para a
frente da pega do tubo flexivel.

2) Substitua as pilhas utilizadas por
pilhas novas, do tipo 1,5V AAA.
Certifique-se de que a polaridade
da pilha é correctamente colocada
no suporte.

3) Faga deslizar a tampa da bateria
novamente para a sua devida
posigao até ouvir um clique.

Traducéo do Manual original
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Gratulujeme k vybéru centralniho vysavace! Budete-li vysavac pouZivat v souladu s timto
navodem k obsluze, bude vam tento stroj a nezbytny pracovni nastroj délat radost ve vasi
domacnosti po mnoho pfistich let.

ProtoZe se nase vyrobky neustale vyvijeji, vyhrazujeme si pravo provadét jakékoli nezbytné
upravy konstrukce stroje. Vyhrazujeme si také jakékoli tiskové chyby,
které se mohou objevit.

Na tento vyrobek se vztahuji zakony upravujici naroky zakazniki na od$kodné podle
soucasnych podminek prodeje — za pfedpokladu, Ze byl tento vyrobek pouZivan spravné (pro
potfeby domacnosti) a Ze byla provadéna jeho udrzba v souladu s pokyny v tomto navodu pro

uZivatele. Sacky na prach jsou spotfebni material.

Tento vyrobek se dodava v souladu se zakonnymi poZadavky jednotlivych zemi ohledné
odbéru a bezpecného nakladani s elektrickym zafizenim a, aZ dojde na jeho likvidaci, musi byt
odevzdan prodejci nebo na sbérném misté za ucelem likvidace.

Reklamace zplsobené chybnou nebo nespravnou montazi museji byt podavany odpovédné

montazni firmé. Narok na nahradu $kody zanika pfi nespravném pouZivani stroje nebo
hrubém zanedbani udrzby vyrobku.

Preklad originalniho navodu



1 Ddulezita bezpecénostni upozornéni

Ke snizeni nebezpeéi pozaru, rany nebo urazu ele-
ktrickym proudem si pozorné prectéte vSechna
bezpecnostni upozornéni a texty vystrah, nez budete
stroj pouzivat.

* Centralni vysavac je urCen pou-
ze k suchému vysavani v interi-
érech.

* Tento centralni vysavac¢ neni ur-
¢en k pouziti venku.

* Nikdy nevysavejte bez namonto-
vaného filtru.

* Nevysavejte kapaliny. Nepouzi-
vejte stroj ve vihkém prostredi.

* Nevysavejte zhavé uhliky nebo
hofici predméty, jako tfeba ciga-
rety, zapalky, horky popel nebo
hoflavé kapaliny Ci plyny.

* Nevysavejte oblasti, kde se mo-
hou vyskytovat hoflavé kapaliny
nebo plyny.

» Odpoijte stroj pfed vyménou filtru
nebo sacku a pred provadénim
jakékoli udrzby.

* Vzdy stroj odpojujte zatazenim
za zastrCku, nikoliv za kabel.

» Zasuvka ve zdi a zastrCka museji
byt umistény tak, aby byly dobfe
viditelné.

* Nevysavejte ostré predmeéty, jako
treba rozbité sklo nebo jehly, kte-
ré by mohly propichnout sacek a
poskodit motor.

» Zejména davejte pozor na to,
abyste nevysali predméty, které
by mohly zablokovat hadicovy/
trubkovy systém, jako tfeba tuz-
ky, ¢asti stavebnic a malé plasti-
kové sacky.

Preklad originalniho navodu

» DUkladné dbejte navodu k obslu-
ze. Servis a opravy smi prova-
dét pouze autorizovany servis.
Pouzivejte pouze originalni dily
a prislusenstvi doporucené do-
davatelem. Stroj nikdy sami ne-
opravujte.

* Nepouzivejte centralni vysavac,
pokud je kabel poskozeny. Cen-
tralni vysavac je vybaven kabe-
lem zvlastniho typu a musi byt
vymeéneén za kabel stejného typu,
pokud se posSkodi. Kabel toho-
to typu ziskate ve svém servi-
su. Abyste se vyvarovali vSech
nebezpeci, nechte tento kabel
vyménit kvalifikovanym odborni-
kem.

* Museji byt namontovany vyfuko-
vé trubice, aby se do instalac¢ni-
ho systému nedostala voda nebo
srazeneé pary.

Zemi CENELEC (AT-BE-BG-HR-

CY-CZ-DK-EE-FI-FR-DE-GR-HU-

[S-IE-IT-LV-LT-LU-MK-MT-NL-NO-

PL-PT-RO-ES-SK-SI-SE-CH-TR-

GB):

* Toto zafizeni mohou pouzivat déti
ve véku od 8 let a osoby se sni-
Zzenou fyzickou, smyslovou nebo
mentalni zpuasobilosti nebo ne-
dostatkem zkuSenosti a znalosti,
jsou-li pod dohledem nebo pokud
byly pou€eny ohledné bezpecné-
ho pouzivani zafizeni a chapou
souvisejici nebezpedi.

» Déti museji byt pod dohledem,
aby bylo zajisténo, Ze si se zafi-
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zvenl'm nebudou hrat.
» Cisténi a uzivatelskou udrzbu ne-
sméji provadét déti bez dohledu.

Mimo CENELEC

» Toto zafizeni nesméji pouzivat
mladistvi nebo nemohouci osoby
bez dohledu, ledaze by byly pod
primérenym dohledem odpovéd-

» Déti museji byt pod dohledem,

chu.

né osoby, aby bylo zajisténo bez-

pecné pouziti zafizeni.

1.1 Technicka data

aby bylo zajisténo, Ze si se zafi-
zenim nebudou hrat.

Centralnivysavaésenikdy nesmi
pouzivat k vysavani kontamino-
vaného nebo cementového pra-

Technické udaje, stroj Supreme 100 s:ff::f::: fgo §:§:::1§r2:go Supreme LCD

Vyska 427 mm 800 mm 801 mm 802 mm

Sitka s drzadly 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Délka s konzolou 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm

Motor 1300 W 1550 W 1700 W 1700 W

Pojistka 10A 10A 10A 10A

Hmotnost 5 kg 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Hlu¢nost 66 dB 66 dB 66 dB 66 dB

Objem nadoby na prach - 251 251 251

Objem pfi pouziti saku na prach 101 141 141 141

Max. saci vykon, motor 650 Airwatt 720 Airwatt 735 Airwatt 735 Airwatt

Max. saci vykon* 460 W 490 W 510 W 510 W

Max. prutok vzduchu* 50 I/s 53 1is 54 /s 54 Is

Max. vakuum* 21 kPa 30 kPa 30 kPa 30 kPa

Réadiové dalkové ovladani X X X X

Panel s provoznim stavem X

Provozni teplota 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°

Technické udaje, rukojet’ LED LCD

Radiova frekvence 433 MHz

Funkce Zaplvyp, 5 stupné regulace vykonu, Zaplvypf, 5 stupné regulace vykonu,
LED Indikace provozniho stavu LCD Indikace provozniho stavu

Zivotnost baterie 3 let 3 let

Typ baterie, pocet 1.5V AAA, 2 ks

Pracovni dosah Max 50 metra

*Méreno na saci jednotce
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2 Navod k montazi jednotky vysavace Supreme 100

Obr. 1

2.1 Pripevnéni nasténné konzoly

Umistéte drzak tak, aby byl nad nim a pod nim dostatek
mista pro umisténi jednotky vysavace. Ujistéte se, Ze je
nad nadobou alespori 500 mm volného prostoru. Ozna-

&te polohu &tyF otvor(i pro $rouby napf. tuzkou. Vyberte 2.2 Umisténi vysavace do nasténné
potom $rouby a, bude-li to nutné, také hmozdinky vhodné konzoly

pro typ zdi, na které bude konzola umisténa. Vyvrtejte Uvedte jednotku vysavace do takové polohy, aby byl
Gtyfi otvory pro nasténnou konzolu. Primér otvor(i pro zavésny uchyt pfimo nad nasténnou konzolou, viz obr.

Srouby v drzaku €ini 5 mm. Umistéte nasténnou konzolu 2. Zasuiite stroj dolti do nasténné konzoly. Ujistéte se,
velkym otvorem smérem nahoru, viz obrazek 1. Utdhnéte  Ze zavésny Uchyt na stroji dobfe zapad| a pevné drzi v
Srouby tak, aby byl drzak dobfe upevnén na misté (doda-  nasténné konzole.

né Srouby).

Obr. 4 Obr. 5

2.3  Pripojeni stroje

Stroj je pfipojen nahofe na saci trubku a dole na odsavaci trubku.

Toto pripojeni nesmi byt lepené, ale miize byt omotané paskou, kvuli pozdéjSimu

provadéni udrzby. Natrubek saci trubky miize byt umistén ve dvou riznych bo-

dech podle toho, jakym smérem chcete trubkovy systém nasmérovat.

PFi pfemistovani natrubku saci trubky postupujte nasledovné:

1. Uvolnéte natrubek saci trubky odSroubovanim étyf kombinovanych Sroubl Torx Srou-
bovakem Torx T20 nebo béznym Sroubovakem, viz obr. 3.

2. Vytahnéte natrubek ze stroje, viz obr. 4.

3. Uvolnéte kryt z otvoru, do kterého chcete zasunout natrubek saci trubky. OdSroubuijte
Ctyfi kombinované Srouby Torx. Sejméte kryt otvoru ze stroje. Obr. 6

4. Umistéte natrubek saci trubky do nového otvoru. UPOZORNENI! Natrubek ma ozna- ’
¢eni ,Up”.

Ujistéte se, Ze je natrubek umistén oznacenim ,Up” smérem nahoru. Upevnéte natru-
bek zasunutim a utazenim &tyfmi Srouby, obr. 5.

5. Umistéte kryt otvoru, ve kterém byl pfedtim zasunut natrubek saci trubky. Upevnéte ho pomoci EtyF Sroubu. Odsava-
ci trubka musi byt pevné pfipevnéna ke sténé, aby se nemohlo uvolnit jeji pfipojeni k natrubku. Pamatujte, Ze musi
byt moZné otacet nastavnou trubkou rdznymi sméry, aby se docililo vhodného umisténi trubky. Pfipojte poté odsa-
vaci trubku a tlumi¢, obr. 6. Umistéte centralni vysavac tak, aby odsavaci trubka byla co nejkrat$i, max. 5 metrd.

PFi volbé sméru odsavaci trubky berte ohled také na okolni prostfedi. Z tohoto divodu byste vzdy méli namontovat
tlumic.

Dalsi informace ohledné montaze a instalace trubkového systému a také nizkofrekvenéniho vedeni najdete ve zvlast-

nim navodu k montazi v baleni trubek.
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3 Navod k obsluze Supreme 100

standardni hadice
Obr. 7

3.1 Spusténi stroje

Vystup ovladaciho proudu (nizkého napéti) musi byt pfi-
pojen k ovladacimu kabelu, ktery vede podél trubek.

Oba konce nizkonapétového kabelu museji byt pfipojeny
k pfipojovacimu panelu na vysavaci. Ke kazdému vystupu
jeden kabel.

Proudovy kabel centralniho vysavace musi byt pfipojen k
230V zasuvce. Protoze je zafizeni dvojnasobné izolova-
no, nemusi byt uzemnéno.

Tlac¢itko zapnuti/vypnuti

V8echny modely maji vepredu tlacitko zapnuti/vypnuti

ke spusténi a zastaveni hnaci jednotky, obr. 8. Tlagitko
zapnuti/vypnuti miZze byt pouzito také tehdy, kdyZ/jestlize
chcete pouzit uzitkovy vstup Nilfisk k vysavani pfimo ze
stroje (pokud nemate hadici Nilfisk s dalkovym ovlada-
nim) nebo ke zkou$eni a pfedvadéni.

Obr. 8

Ruéni hadice

Vysavac se spousti a zastavuje automaticky. Kdyz je saci
hadice zapojena do zasuvky, kovovy krouzek na konci ha-
dice uzavre Fidici obvod a vysava¢ se spusti, obr. 7. Kdyz
se hadice vytahne ze zasuvky, vysavac se vypne.

Bezdratové drzadlo

Pokud pouzivate hadici s bezdratovym drzadlem, mGzete
vysavac¢ zapinat a vypinat pomoci prepinace na drzadle,
obr. 9. Bezdratova drzadla maji také funkci regulace saci-
ho vyRmu8rysavace s tlacitky na drzadle hadice.

Deluxe

Wireless

60

3.2 Udrzba

Pred provadénim jakékoli udrzby vzdy
nejprve odpojte napajeci kabel!

Snizeny saci vykon znamena, Ze je omezen pratok vzdu-
chu strojem. Toto mize mit nasledujici pFiciny:

* Sacek na prach je plny a musi byt vyménén.
* Filtr je ucpany a musi byt vycistén.

Vysavac je vybaven tepelnou pojistkou, ktera se aktivuje,
kdyz se vysavaC zacne prehfivat. Pokud se toto stane,
odpojte hlavni napajeci kabel, aby se vysavac resetoval.
Pockejte 5-10 minut, nez stroj vychladne. Mezitim zkon-
trolujte hadici, sacek na prach a filtr a ujistéte se, Ze nic
nebrani pratoku vzduchu strojem. Nyni by mélo byt moz-
né vysavac znovu spustit. Pokud se pojistka proti prehrati
znovu aktivuje, musi zavadu odstranit odbornik.

Model Supreme 100 se smi provozovat pouze s na-
montovanym filtrem a sackem na prach.

Preklad originalniho navodu



4 Filtr a sacky na prach — Supreme 100

Obr. 11

4.1 Vymeéna sacku na prach

Centralni vysavac je standardné vybaven sackem na prach;
nikdy nevysavejte bez umisténého sacku na prach.
Uchopte kryt za hranu a vytahnéte ho nahoru, aby se ote-
viel, obr. 11.

Vyména sacku na prach: Vyjméte stary sac¢ek na prach
otacenim kartonové vyztuze doprava nebo doleva tak,
aby byla vystupujici ¢ast vstupu v jedné linii s otvorem v
kartonu. Poté sacek stahnéte z hubice sacku.

Umisténi nového sacku na prach: Zatlaéte otvor v kar-
tonové vyztuzi pfes vystupujici ¢ast na vstupu a natahné-
te novy sacek. Otocte kartonem, aby se saCek usadil na
misté. UPOZORNENI! Stocte rohy sacku na prach dolt
do nadoby. Tim se zabrani poskozeni sacku krytem.

Obr. 12

Kartonova vyztuz udrzuje sacek na misté, kdyz jim otoci-
te, jak je znazornéno na obr. 12 vyse.

Otvor v kartonu musi byt nasazeny na vystupuijici ¢asti na

vstupu a nasunuty pfes ni, nez kartonovou vyztuzi otocite,
aby se usadila.

Preklad originalniho navodu

Obr. 13

4.2 Vyménalcisténi filtru

Otevrete kryt a vyjméte sacek na prach, jak bylo popsano
vyse. Filtr se nachazi na dné nadoby okolo krytu motoru.
Nikdy nepouzivejte centralni vysava¢ bez namontova-
ného filtru.

Vyjmeéte filtr z nadoby, obr. 13. Filtr je mozné vycistit vy-
klepanim nebo omytim vodou.

Pokud filtr omyvate, musite ho nechat zcela
uschnout, nez ho znovu pouzijete.

Vezmeéte cisty/novy filtr a umistéte ho na dno nadoby.
Vné&jsi hranu filtru zatlacte doll proti sténam nadoby tak,
aby se filtr mirné vyboulil nahoru. Poté filtr zatlacte na
jeho misto. Ujistéte se, Ze filtr tésné pfiléha ke krytu mo-
toru, obr. 14. Opét umistéte sacek na prach a vratte kryt.
Presvédcte se, Ze je kryt dobfe usazeny.

Obr. 14

v

kryt motoru
s AT

filt
Ir filtr
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5 Navod k montazi jednotky vysavace Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

5.1 Pripevnéni nasténné konzoly

Naplanujte umisténi nasténné konzoly tak, aby byl nad ni

a pod ni dostatek mista pro umisténi jednotky vysavace.
Obr. 15 Ujistéte se, Ze je pod nadobou na prach alespoft 200 mm
volného prostoru.
Oznacte polohu vSech &tyr otvor( pro Srouby napf. tuz-
kou. Primér otvorll v drzaku ¢ini 5 mm. Vyberte Srouby a,
bude-li to nutné, také hmozdinky vhodné pro dany typ zdi.
Vyvrtejte Etyfi otvory pro Srouby.
Umistéte nasténnou konzolu velkym otvorem smérem
dold, viz obr. 15. Poté drzak dobfe upevnéte na misté
pomoci Sroubl.

5.2 Umisténi vysavace do nasténné konzoly
K usnadnéni postupu nejprve sejméte nadobu na prach.
Uvolnéte nadobu vytazenim obou drzadel smérem ven. Poté
nadobu vyjméte ze stroje. K upevnéni vysavace / skiiné
motoru v nasténné konzole staci spustit skfifi dolu tak, aby
zajistovaci prvek konzoly pro$el drazkou skfiné, obr. 16.
Obr. 16 Ujistéte se, Ze je pfislusny Uchyt na stroji dobfe usazeny v
nasténné konzole.

Pfi vyjimani skfiné motoru z nasténné konzoly stisknéte
zajiStovaci prvek smérem k sobé tak, aby se skfin uvolnila;
poté skfif zvednéte z konzoly.

5.3 Pripojeni stroje

Stroj je dole pfipojeny k ohebné saci hadici a nahofe k
odsavaci hadici, obr. 17. Ohebna hadice je pfipojena na
prachovy vstup na nadobé vysavace. Tlacte hadici do
vstupu na vysavaci, dokud nezaklapne. Stisknéte tlacitko
na vstupu hadice doll, aby se saci hadice uvolnila. Oheb-
na saci hadice funguje jako adaptér spojujici jednotku
vysavace s trubkovym systémem.

UPOZORNENI! Tato pFipojeni nesméji byt lepena lepi-
dlem kvuli provadéni udrzby.

Umistéte centralni vysavac tak, aby odsavaci trubka moh-
la byt co nejkrat$i, maximalné 5 metra. Pfi volbé sméru
odsavaci trubky berte ohled také na okolni prostfedi. Z
tohoto dlivodu byste vzdy méli namontovat tlumic.

Dalsi informace ohledn& montaZe a instalace trubkoveé-
Obr. 17 . e o L
ho systému a také nizkofrekvenéniho vedeni najdete ve
zvlastnim navodu k montazi v baleni trubek.

vystup

Tlacte hadici do vstupu na vysavaci, dokud nezaklapne.
Stisknéte tlacitko na vstupu hadice dolt, aby se saci hadice

MLy
([ ﬁjﬁg
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5.4 Uzitkovy vstup (standardni
prislusenstvi v Kanadé)

Pokud potiebujete dals$i vstup na stroji, mizZete pfipojit

uzitkovy vstup pfimo ke vstupu na vysavaci a pfipojit

ohebnou hadici k uzitkovému vstupu.

Uzitkovy vstup je mozné pouzivat s ruénimi, zap/vyp i

bezdratovymi hadicemi. Staci pfipojit saci hadici ke vstu-

pu a stisknout tlacitko zap/vyp na vysavaci ke spusténi

vysavani.

Pokud kryt neni zcela zavieny, kdyzZ odpojujete hadici,

automaticky se zavie pfi pfistim spusténi vysavace.

6 Navod k obsluze pro Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

6.1 Spusténi stroje

Vystup ovladaciho proudu (nizkého napéti) je pfipojen k
ovladacimu kabelu, ktery vede podél trubek. Oba konce
nizkonapétového kabelu museji byt pfipojeny k pfipojova-
cimu panelu na jednotce vysavace. Ke kazdému vystupu
jeden kabel.

Proudovy kabel centralniho vysavace musi byt pfipojen k
230V zasuvce. ProtoZe je zafizeni dvojnasobné izolova-
no, nemusi byt uzemnéno.

Tlaéitko zapnuti/vypnuti

V8echny modely maiji vepredu tlacitko zapnuti/vypnuti

ke spusténi a zastaveni hnaci jednotky, obr. 18. Tlagitko
zapnuti/vypnuti mize byt pouzito také tehdy, kdyZ/jestlize
chcete pouzit uzitkovy vstup Nilfisk k vysavani pfimo ze
stroje (pokud nemate hadici Nilfisk s dalkovym ovladanim)
nebo ke zkouSeni a pfedvadéni.

Obr. 18

Ruéni hadice

Vysavac se spousti a zastavuje automaticky. Kdyz je saci
hadice zapojena do zasuvky, kovovy krouzek na konci
hadice uzavre fidici obvod a vysavac se spusti, obr. 19.
Kdyz se hadice vytahne ze zasuvky, vysavac se vypne.

Hadice zap/vyp
Nékteré modely maji hadici s dalkovym ovladanim (funkce
zap/vyp) pro vysavac. Hadice pro tyto modely se pfipojuji

Preklad originalniho navodu

podle obr. 7 vy$e. POZNAMKA! Deska u vstupu hadice
musi byt oto¢ena nahoru, aby byl vstup hadice zajistény
pomoci dvou vroubku u vstupu ve zdi.

Bezdratové drzadlo

Pokud pouzivate hadici s bezdratovym drzadlem, mizete
vysavac zapinat a vypinat pomoci pfepinace na drzadle,
obr. 19. Bezdratova drzadla maji také funkci regulace
saciho vykonu vysavace s tlacitky na drzadle hadice.

Obr. 20

Deluxe

Wireless

6.2 Udrzba

PFed provadénim jakékoli udrzby vzdy nejprve odpojte na-
pajeci kabel! Snizeny saci vykon znamena, Ze je omezen
pratok vzduchu strojem. Toto mGze mit nasledujici pficiny:
« Sacek na prach je plny a musi byt vyménén.

« Filtr je ucpany a musi byt vycistén od nedistot.

Tepelna pojistka
Vysavac je vybaven tepelnou pojistkou, ktera se aktivuje,
kdyz se vysavac zacne prehfivat.

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /
Performer 250

Pokud se toto stane, odpojte hlavni napajeci kabel, aby
se vysavac resetoval. Pockejte 5-10 minut, nez stroj
vychladne. Mezitim zkontrolujte hadici, sa¢ek na prach a
filtr a ujistéte se, Ze nic nebrani pritoku vzduchu strojem.
Nyni by mélo byt mozné vysavac¢ znovu spustit. Pokud se
pojistka proti pfehfati znovu aktivuje, musi zavadu odstra-
nit odbornik.

Supreme LCD

Kdyz se na displeji na vysavaci aktivuje symbol pfehrati
(modely s displejem), byla aktivovana tepelna pojistka
vysavace. Vice informaci o tepelné pojistce viz Indikator
prehrati.
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6.3 Displej pro Supreme LCD
Model Supreme LCD ma displej s udaiji o stroji, obr. 21.

Pratoku vzduchu Obr. 21
Signalu

l ’ Pfelhféti
T

?@DDQD

Uroveii rychlosti

Sacku na prach / filtru
prachu

Urove rychlosti

Kdyz se stiskne tlacitko zapnuti nebo se pfipoji
hadice k zasuvce ve zdi, displej se rozsviti a ukazat
rychlost Groven.

EE:]]

Indikator saéku na prach / filtru prachu ﬁ
Kdyz za€ne béhem provozu blikat symbol sacku

na prach / filtru prachu, vysava¢ vam sdéluje, ze

je témér Cas vycistit filtr od necistot a/nebo vyménit sacek
na prach. Kdyz je ¢as toto provést, symbol bude neustale
svitit. Symbol sa€ku na prach / filtru prachu se rozsviti
vzdy nejpozdéji po 20 provoznich hodinach vysavace.
Jestlize symbol sviti, postupujte nasledovné: Vypnéte vy-
sava¢ pomoci drzadla hadice (u modeld s dalkovym ovla-
danim) nebo vytahnéte saci hadici ze vstupu ve zdi (verze
s ruéni hadici) nebo pouzijte pfepina¢ zap/vyp na displeji.
Poté zkontrolujte, zda je ucpany filtr / sacek na prach.
Vyména je popsana v kapitolach 7.1, 7.2, 7.3 a 7.4.

Ve vypnutém stavu resetujte pocitadlo doby pfidrzenim
tlacitka zapnuti/vypnuti, az indikator naplnéni sacku na
nedistoty zhasne (pfiblizné po 5 sekundach).

Indikator omezeni priitoku vzduchu —

rozsviceny

Symbol omezeni pratoku vzduchu na displeji

udava, Ze prutok vzduchu vysavacem je omezeny. Po 30
sekundach provozu se snizenym pritokem vzduchu se
motor vysavace vypne, aby se pfedeslo poskozeni moto-
ru. Pokud sviti symbol omezeni pritoku vzduchu a motor
se vypnul, postupujte nasledovné: Zkontrolujte sackovy
filtr a/nebo sacek na prach (viz kapitoly 7.1, 7.2, 7.3 a
7.4), zda néco nezamezuje pratoku vzduchu. Odstrarite
material, ktery zpUsobil aktivaci symbolu omezeni pritoku
vzduchu.

Kdyz zacne blikat symbol servisu, motor pobézi é‘
jesté jednu hodinu, nez se zastavi, resp. se ne-

spusti. U¢elem symbolu servisu je informovat vas o tom,
Ze je €as provést udrzbu vysavace. Kdyz symbol trvale
sviti, po€itadlo doby ve vysavaci udava, zZe vyprsela dovo-
lena doba provozu. Nyni musite kontaktovat autorizovany

servis a nechat ho provést udrzbu vysavace a resetovat
pocitadlo.

Indikator udrzby

Indikator piehiati — blikajici a
Symbol pfehfati udava, ze se vysavac zacal pre-
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hfivat. Vysava¢ se automaticky vypne. Odpojte hlavni na-
pajeci kabel, aby se vysavac resetoval, a pockejte 5-10
minut, aby stroj mohl vychladnout. Mezitim zkontrolujte
hadici, sa¢ek na prach a filtr a ujistéte se, Ze nic nebrani
pratoku vzduchu strojem. Vysavac resetujte. Reset prove-
dete stisknutim tlacitka reset na displeji na dobu alespor
3 sekund.

Indikator signalu — blikajici =
Kdyz symbol blika, drzadlo hadice je mimo dosaha @
neexistuje zadné spojeni s vysavacem. Vysavac se auto-
maticky zastavi po 30 minutach, pokud se drzadlo hadice
nebo vysavac neaktivovaly.

Preklad originalniho navodu



Performer 250 / Supreme LCD

Obr. 22

7.1  Vyména sackového filtru
Do nadoby na prach se musi vzdy umistit sackovy filtr.
Vycistéte filtr nasledovné:

1. Uvolnéte obé drzadla, ktera sviraji nadobu na prach.
Drzadla se snadno odjisti zvedanim az do zastaveni.
Kdyz drzadla odtahnete smérem od vysavace, nadoba
se uvolni. Obr. 22.

2. Nevyjimeijte filtr z nadoby. Namisto toho zatfeste filtrem v
nadobé tak, aby se mohl uvolnit prach z filtru a spadnout
do nadoby. Toto provedete uchopenim pasku na filtru a
rychlym pohybem filtru nahoru a dold, jak znazorriuje,
obr. 23.

3. Nyni vyjméte sackovy filtr. Pokud se pouziva sacek na
prach — vyjméte sacek na prach. Poté z nadoby od-
strante veSkeré zbylé nelistoty a nalezité je zlikviduijte.

Filtr a sacky na prach - Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Obr. 23

7.2 Umisténi sackového filtru
Vyménite sackovy filtr ve stroji nasledovné:

1. Umistéte vycistény/vyklepany sackovy filtr do nadoby.
Ujistéte se pfi tom, ze podpéra filtru pasuje do vnitni
hrany nadoby na prach. Zkontrolujte, Ze je filtr umistén
spravnou stranou nahoru — o¢ko na latce filtru by mélo
byt viditelné.

2. Poté vlozte nadobu na prach se sackovym filtrem zpét
do jednotky vysavace.

3. Pfipojte nadobu jednotky vysavace zvedanim nado-
by zpét na misto a tlacenim drzadel zpét pres hranu
vysavace, dokud neuslySite klapnuti. Zatla¢te drzadla
dolu a zajistéte, aby byly jednotka vysavace a nadoba
na prach fadné usazené.

&=

Obr. 24

7.3 Vymeéna sacku na prach
Stroj se dodava se sackem na prach.
Vymérite sacek na prach nasledujicim zptsobem:

1. Uvolnéte obé drzadla, ktera sviraji nadobu na prach.
VDrzadla se snadno odjisti zvedanim az do zastaveni.
Kdyz drzadla odtahnete smérem od vysavace, nadoba
se uvolni. Obr. 22.

2. Vyjméte nadobu.

3. Vyklepejte prach ze sackového filtru. Nejlepsi je, kdyz
je filtr v nadobé umistén tak, aby se mohl prach z filtru
setfast dolt do nadoby na prach.

4. Nyni vyjméte sackovy filtr.

5. Vyjméte sacek na prach tak, Ze pfidrzite kartonovou
vyztuz a karton se sackem opatrné vytahnete z nado-
by, obr. 24. Slozte perforovanou ¢ast kartonu smérem k
otvoru sacku, aby se zabranilo Uniku obsahu sacku.

6. Vyprazdnéte nadobu na prach.

Preklad originalniho navodu
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7.4 Umisténi sacku na prach
Vymeérite sacek na prach nasledujicim zplsobem:

Obr. 25

1. Viyrovnejte karton sacku na prach s otvorem do drzaku
sacku, obr. 25.

2. Umistéte vycistény/vyklepany sackovy filtr do nadoby.
Ujistéte se, ze podpéra filtru fadné pasuje do vnitfni
hrany nadoby na prach.

Zkontrolujte, Ze je filtr umistén spravnou stranou naho-
ru — o€ko na latce filtru by mélo byt viditelné.

3. Umistéte nadobu na prach zpét do jednotky vysavace.
Zavrete nadobu jednotky vysavace zatlacenim obou
drzadel dovnitf, aby se jednotka vysavace a nadoba na
prach fadné usadily.

Modely Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250
| Performer 250 / Supreme LCD mohou byt provozo-
vany se sackem na prach nebo bez sacku na prach
— muzete si vybrat. Tyto vyrobky se ale museji vzdy
provozovat se sackovym filtrem umisténym ve vysa-
vaci.
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8 Elektrické pripojeni

Zaplvyp

Vystup ovladaciho proudu (nizkého napéti) je pfipojen k
ovladacimu kabelu, ktery vede podél trubek. Oba konce
nizkonapétového kabelu jsou pfipojeny k pfipojovacimu
panelu na jednotce vysavace. Ke kazdému vystupu jeden
kabel. Nizkonapétové vedeni je tfeba pfipojit tak, jak je
uvedeno nize.

Misto vystupu pro nizkonapétova vedeni:

Supreme 150 /
Performer 150 /
Supreme 250 /
Performer 250 /
Supreme LCD
Pfipojovaci panel je umis-
tén nahofe na jednotce
vysavace.

Supreme 100

Supreme 100
Pripojovaci panel je
umistén dole na jednotce
vysavace.

Pripojeni nizkonapétovych kabell

Nizkonapétové kabely, které vedou podél trubek, se
pfipojuji do konektoru na vysavaci. Pfipojte konce kabell
do elektrickych zasuvek, do kazdé zasuvky jeden kabel.
Zaijistéte nizkonapétové kabely zatazenim za zapadky u
konektoru smérem dold.

Konektor

Zaijistéte nizkonapétové
kabely u konektoru —

zatéhnéte za zapadku u
konektoru smérem dolG.

nizkonapétovy
kabel
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Pripojovaci panel

V8echny modely maji konektor pro nizkonapétovy kabel
umistény nalevo na panelu. Tyto modely maji na panelu
jesté dva dalsi vystupy. Tyto vystupy jsou pfipraveny pro
budouci funkce a zatim se nepouzivaji. Konektor pro ka-
bel ke krabici vysilae s pfijimacem je umistén napravo.

%"ZHE “Rﬁ
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9 Prislusenstvi

Teleskopicka trubice Hubice na topeni/stérbiny

Upravte délku teleskopické trubice stisknutim regulatoru/  Tato hubice je uzite€na pro tézko dostupna a Gzka mista,
zatazenim za regulator a posunutim trubice dovnitf nebo jako tfeba rohy, Stérbiny a topeni.

ven, obr. 26.

(Pokud vysavate na schodech, doporucujeme zkratit délku

trubice na minimum). Obr. 29
%
Obr. 26

Prachovy kartaé
Prachovy karta¢ se pouziva na lampy, obrazy, zavésy a
jiné textilie, obr. 30.

Standardni hubice na podlahy

Toto je univerzalni, lehka hubice na podlahy, kterou je

mozné pouzivat na vétSinu podlahovych povrchl. Mizete Obr. 30
vybirat rezimy od kobercli po parkety nebo pro jiné podla-

hy, obr. 27/28.

Hubice na nabytek
Mald, prakticka hubice pro vysavani nabytku, polstrovani
a textilii, obr. 31.

Obr. 31 &

Pamatujte!
Nikdy nevysavejte kapaliny, rozbité sklo
nebo horky popel, obr. 32.

Obr. 32
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10 Odstranovani zavad

Jakékoli prace na 240V elektrickém vedeni
smi provadét pouze kvalifikovany dodava-
tel elektrikarskych praci, znaly pfislusnych
bezpeénostnich predpist.

Vysava¢é se nezapina
Tepelna pojistka

Supreme 100 / Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250

Pokud se toto stane, odpojte hlavni napajeci kabel, aby
se vysavac resetoval. Pockejte 5-10 minut, nez stroj
vychladne. Mezitim zkontrolujte hadici, sacek na prach a
filtr a ujistéte se, Ze nic nebrani pritoku vzduchu strojem.
Nyni by mélo byt mozné vysava¢ znovu spustit. Pokud se
pojistka proti prehfati znovu aktivuje, musi zavadu odstra-
nit odbornik.

Supreme LCD

Kdyz se na displeji na vysavaci aktivuje symbol pfehfati
(modely s displejem), byla aktivovana tepelna pojistka
vysavace. Vice informaci o tepelné pojistce viz Indikator
prehfati.

DalSi odstrafiovani zavad

« Pouzivate spravnou hadici?

Spravné pasuji pouze originalni hadice.

» Zapne se vysavac, kdyz zkusite jinou zasuvku vysa-
vace? Pokud ano, jedna se o zavadu na elektrickém
pfipojeni k prvni zasuvce. OdSroubujte zasuvku a
zkontrolujte pfipojeni na zadni strané.

+ Je jednotka vysavace pfipojena k pfivodu energie?

« Je v zasuvce napéti?

+ Je jednotka vysavace pfipojena k nizkonapétovému
vedeni?

+ Baterie v dalkovém radiovém ovladani (bezdratovy
model vysavace) mohou byt vybité. Vymérite baterie za
nové, typu 1,5V AAA.

Vysavac€ se nevypina
* Nezachytil se kovovy pfedmét v nékteré zasuvce vysa-
vace, takZze by mohly byt koliky v kontaktu?

Snizeny saci vykon

+ Jsou vSechny zasuvky vysavace fadné zaviené?

« Neuvizl néjaky predmét v nékteré ze zasuvek vysava-
ce?

Je kryt nadoby na prach fadné zavieny?

Je tésnéni mezi nadobou a krytem fadné usazené?
Neni poskozené?

Neni trubkovy systém zablokovany?

Neni sacek na prach plny nebo ucpany?

Neni filtr ucpany?

Prepinac Displej pro Supreme LCD
Model Supreme LCD ma displej s udaiji o stroji, obr. 21.

Uroven rychlosti

Kdyz se stiskne tlacitko zapnuti nebo se pfipoji hadice

k zasuvce ve zdi, displej se rozsviti a ukazat rychlost
uroven.

Indikator sacku na prach / filtru prachu

Kdyz zaéne béhem provozu blikat symbol sa¢ku na prach
/ filtru prachu, vysava¢ vam sdéluje, Ze je témér Cas vycis-
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tit filtr od necistot a/nebo vyménit sacek na prach. Kdyz je
Cas toto provést, symbol bude neustale svitit. Symbol sac-
ku na prach / filtru prachu se rozsviti vzdy nejpozdéji po
20 provoznich hodinach vysavace. Jestlize symbol sviti,
postupujte nasledovné: Vypnéte vysava¢ pomoci drzadla
hadice (u modelu s dalkovym ovladanim) nebo vytahnéte
saci hadici ze vstupu ve zdi nebo pouzijte pfepina¢ zap/
vyp na displeji. Poté zkontrolujte, zda je ucpany filtr /
sacek na prach. Vyména je popsana v kapitolach 7.1, 7.2,
7.3a74.

Ve vypnutém stavu resetujte pocitadlo doby pfidrzenim
tlacitka zapnuti/vypnuti, az indikator naplnéni sacku na
nedistoty zhasne (pfiblizné po 5 sekundach).

Indikator omezeni pratoku vzduchu - rozsviceny
Symbol omezeni pratoku vzduchu na displeji udava, ze
pratok vzduchu vysavacem je omezeny. Po 30 sekundach
provozu se snizenym pratokem vzduchu se motor vysa-
vace vypne, aby se predeslo poSkozeni motoru. Pokud
sviti symbol omezeni prutoku vzduchu a motor se vypnul,
postupujte nasledovné: Zkontrolujte sackovy filtr a/nebo
sacek na prach (viz kapitoly 7.1, 7.2, 7.3 a 7.4), zda néco
nezamezuje pratoku vzduchu. Odstrarite material, ktery
zpUsobil aktivaci symbolu omezeni pratoku vzduchu.

Indikator udrzby

Kdyz za¢ne blikat symbol servisu, motor pobézi jesté
jednu hodinu, neZ se zastavi, resp. se nespusti. Ugelem
symbolu servisu je informovat vas o tom, Ze je ¢as pro-
vést udrzbu vysavace. Kdyz symbol trvale sviti, pocitadlo
doby ve vysavadi udava, Ze vyprsela dovolena doba
provozu. Nyni musite kontaktovat autorizovany servis a
nechat ho provést udrzbu vysavace a resetovat pocitadlo.

Indikator prehfati — blikajici

Symbol pfehfati udava, ze se vysavac zacal prehfivat.
Vysavac se automaticky vypne. Odpojte hlavni napajeci
kabel, aby se vysavac resetoval, a pockejte 5—10 minut,
aby stroj mohl vychladnout. Mezitim zkontrolujte hadici,
sacek na prach a filtr a ujistéte se, Ze nic nebrani pratoku
vzduchu strojem. Vysavac resetujte. Reset provedete
stisknutim tlacitka reset na displeji na dobu alespori 3
sekund.

Indikator signalu — blikajici

KdyZ symbol blika, drzadlo hadice je mimo dosah a nee-
xistuje zadné spojeni s vysavacem. Vysavac se automa-
ticky zastavi po 30 minutach, pokud se drzadlo hadice
nebo vysavac neaktivovaly.

VYSTRAHA!

V nasledujicich pfipadech muze dojit k zablokovani:

a) nastroje a prisluSenstvi se nepouzivaji vzdy k
uréenému ucelu,

b) vysavaji se mokré nebo navilhlé koberce,

c) vysavaji se predméty bez prislusenstvi
nasazeného na hadici,

d) zasuvky se zaviraji dfive, nez se motor stroje zcela
zastavi,

e) filtr a sacky se necisti a nevyménuji pravidelné
podle pokynu vyrobcu.

UPOZORNENI! Zablokovani zptisobuje nespravné
pouzivani a zaruka se na né proto nevztahuje.
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10.1 Navod k servisu a udrzbé — Supreme 100
UPOZORNEN:I! Nikdy nevysavejte bez filtru a saéku na prach v modelu Supreme 100
Vyrobek | Jak €asto? Pro¢? Jak?
Sacek na Je tfeba vyméno- Snizeny saci Uchopte kryt za hranu a otevfete ho vytazenim naho-
prach vat dfive, nez bude vykon a nebez- | ru. Vyjméte stary sacek na prach otaenim kartonové
zcela plny, v zavis- peci zablokova- | vyztuze doprava nebo doleva tak, aby vystupujici ¢ast na
losti na pouziti, ale ni trubkového hubici prosla otvorem v kartonu. Poté sacek stahnéte z
obvykle 2—4krat za systému. hubice sacku. Zatlacte otvor v kartonové vyztuzi pres vy-
rok. stupujici ¢ast na vstupu a natahnéte novy sacek. Otocte
kartonem, aby se sacek usadil na misté. UPOZORNENI!
Otvor v kartonu musi byt nasazen a nasunut na vystu-
pujici ¢asti hubice sacku, nez se karton usadi na misté
prostrednictvim otaceni.
UPOZORNENI! Nikdy nevysavejte bez sacku na
prach.
Filtr dole Je tfeba zkontrolo- MGze nasledo- Vyjméte sacek na prach, jak je popsano vyse. Sejméte fil-

vat, kdyZ se méni
sacek.

vat sniZzeny saci
vykon. Prach se
mUze dostat do
motoru.

tr ze dna. Filtr je mozné vycistit vyklepanim nebo omytim
vodou. UPOZORNEN:I! Filtr musi byt zcela suchy, nez se
znovu namontuje. Umistéte vycistény filtr zpét do stroje.
Vnéjsi hranu filtru zatlaéte doll proti sténam nadoby tak,
aby se filtr mirné vyboulil nahoru. Upravte sacek na prach
a vratte kryt. Zkontrolujte, Ze je kryt fadné usazen.
UPOZORNEN:I! Nikdy nevysavejte bez namontované-
ho filtru.

10.2 Navod k servisu a udrzbé — Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

UPOZORNEN:I! Nikdy nevysavejte bez namontovaného filtru.

Vyrobek | Jak casto? Proc? Jak?

Nadoba Je tfeba vyprazd- Nebezpeci Uvolnéte dvé drzadla, ktera sviraji nadobu na prach.

na prach flovat dfive, nez zablokovani Drzadla se snadno odjisti zvedanim az do zastaveni.
bude ze 3/4 pIna, v trubkového KdyZ drzadla odtahnete smérem od vysavace, nadoba
zavislosti na pouziti, | systému. se uvolni. Vyjméte nado. Vyjméte filtr a sacek na prach
ale obvykle 2—4krat — viz dal$i informace nize. Vysypte necistoty do plastiko-
za rok. vého sacku a vyhodte do domovniho odpadu. Jakékoli

zbylé necistoty nebo chomace mohou byt odstranény
rucne.

Sacek na Je tfeba vyménovat | Snizeny saci Vyjméte filtr a s&€ek na prach — viz dalsi informace nize.

prach dfive, nez bude vykon a nebez- | Vysypte necistoty do plastikového sacku a vyhodte
zcela plny, v zavis- peci zablokova- | do domovniho odpadu. Jakékoli zbylé necistoty nebo
losti na pouziti, ale ni trubkového chomace mohou byt odstranény ruéné. Vyjméte filtr. Pak
obvykle 2—4krat za systému. vyjméte sacek na prach stazenim kartonové vyztuze
rok. sacku z hubice.

Filtr Je tfeba vyklepat K zachovani KdyZz drzadla odtédhnete smérem od vysavace, nadoba
po vyprazdnéni dobrého saciho | se uvolni. Vyjméte nado. Vyjméte filtr a sacek na prach
nadoby. vykonu. — viz dal$i informace nize. Nevyjimejte filtr z nadoby.

Namisto toho zatfeste filtrem v nadobé tak, aby se mohl
UPOZORNENI: uvolnit prach z filtru a spadnout do nadoby.
Cistéte pouze na- Nyni vyjméte sackovy filtr. Pokud se pouziva sacek na
sucho prach — vyjméte ho. Poté z nadoby odstrarte veskeré
nedistoty a nalezité je zlikvidujte.
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11 Rozmeérové vykresy

Rozmérové vykresy v mm.

Supreme 100

397

Min 500

33

38

222

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

70

s

66

395

219

115

392

Min 400

Min 200

Pfipevnéni na sténu
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12 Bezdratova komunikace — Bezdratové+/Deluxe

Zamyslené pouziti radiovych zafizeni

VYSTRAHA!

Nevytahujte saci hadici z vysavace, kdyz bézi motor/
vétrak jednotky vysavace. Tyto stroje jsou vybaveny
funkci bezpeénostniho vypnuti.

Tato funkce bezpecnostniho vypnuti se aktivuje, kdyz
je stroj v provozu se zavienou zasuvkou vysavace.

12.1 Krabice vysila€e s prijimacem

NezZ namontujete krabici vysilace s pfijimacem na zed,

je tfeba vyzkousSet, zda mate signal mezi touto krabici a
drzadlem hadice v celém domé. Pfipojte krabici k vysava-
Ci a vysavac zapnéte a vypnéte pomoci drzadla hadice na
rdznych mistech v domé.

Prvni pfenos

Drzadlo hadice a vysava¢ museji nejprve
komunikovat, nez se vysava¢ uvede do
provozu. Toto je tfeba provést, také kdyz
se drzadlo hadice vyménovalo (nahradni
dil), nebo kdyz chcete pfipojit dalsi hadi-
ci. Pfed spusténim bezdratové vysavace
postupujte nasledovné:

1) Odpojte napajeci kabel.

2) Kabel znovu zapojte a pak stisknéte na dobu 10
sekund tlacitko zap/vyp na drzadle hadice. Toto se
musi provést béhem 60 sekund poté, co byl vysavac
zapojen.

3) Nyni drzadlo a vysava¢ komunikuji.

Instalace krabice vysilace s pfijimaéem
Namontujte krabici vysilace s pfijimacem na zed ales-
pon 1 metr od vysavace pro nejlepsi mozny signal mezi
krabici vysilace s pfijimacem a drzadlem hadice. Krabici
vysilage s pfijimacem je moZné presunovat na riizna
mista v domé pro lepsi dosah pomoci sitového kabelu
dlouhého az 30 metru. Kabely je ¢asto mozné zakoupit v
mistnim obchodé s elektronikou.

Pripojeni krabice vysilace s pfijimacem

Abyste mohli pouzivat bezdratova drzadla hadice Nilfisk,
musite nejprve pfipojit krabici vysilace s pfijimagem k
vysavaci. Toto provedete pomoci 2metrového sitového
kabelu (RJ45), ktery je soucasti krabice vysilace s pfiji-
macem. PFipojte kabel ke krabici vysilace s pfijimacem a
pravé zasuvce na zadni strané vysavace.

12.2 Bezdratové drzadlo hadice

Navod k pouziti

Funkce zap/vyp a regulace vykonu se ovlada radiovou
technologii. Nemusite mifit na stroj jako u infracervené-
ho ovladani. Bezdratovy ohnuty konec je mozné pouzit
kdekoli v domé.

Spusténi a zastaveni

Spusténi: Viysavac se spusti jednim stisknutim pfepinace.
Zastaveni: Vysava¢ se vypne jednim stisknutim pfepina-
Ce.

Vykon je mozné nastavovat ve 5 stupnich, mezi nimiz se
prepina stisknutim tlacitek (+) nebo (-) na drzadle hadice.

Bezdratové
LED indikator umistény nad pfepinatem zap/vyp se
aktivujte v riznych barvach podle funkce: Kontrolka sviti

Preklad originalniho navodu

Regulace
Regulace vykonu -

vykonu +

Zap/vyp

LED
pfi spousténi nebo vypinani indikator
funkci, nebo kdyz se reguluje
vykon.

Kontrolka vystrazné blika, coz udava, ze je
sackovy filtr / saCek na prach ucpany a potfebuje vycistit/
vymenit.

Musite pak zkontrolovat a vycistit nebo vyménit filtr/sacek.

Deluxe infocentrum displej
Displej umistény nad pfepinacem zap/vyp zobrazuje riiz-
né symboly podle stavu vysavace.

Signal /PFehFét

L, —
Sackuffiltru '.',' 8 ~——— Baterie

Uroveri
@DDDD

rychlost Servisni

Uroven rychlosti: Lista udava aktualni arovef rychlosti.
Vybita baterie blika: Baterie je nabitda na méné nez 5 %.
Vymérite baterii.

Servisni vystraha / omezeni priatoku vzduchu sviti:
Udava jak servisni vystrahu, tak i omezeni pritoku vzdu-
chu. Viz 10 Odstrafiovani zavad.
Kontrola sacku/filtru blika: Je témér ¢a
na prach a vydistit filtr.

Kontrola sackuffiltru sviti: Sacek na prach nebo filtr je
ucpany. Vymérnite sacek na prach a vycistéte filtr.

Signal blika: Drzadlo hadice je mimo dosah. Zadné spo-
jeni s vysavacem.

Prehrati blika: Tepelné pojistka se aktivovala a vysava¢
se zastavil. Viz 10 Odstrafiovani zavad.

s vymeénit sacek

Baterie

Zivotnost pfiloZzenych baterii v ohnutém konci je pfiblizné
tfi (3) let. Pokud je baterie pfi uvedeni vysavace do pro-
vozu témeér vybita, vysavac se vypne. Pokud se vysava¢
nespusti nebo nefunguje regulace vykonu prostrednictvim
drzadla hadice, musite baterii v drzadle hadice vyménit.
Vymeénite baterii za novou baterii typu 1,5V AAA. Vice in-
formaci a pokyny k odstrariovani zavad najdete v kapitole
10 v tomto navodu k pouziti.

Jak vymeénit baterii v drzadle hadice

1) Otevrete kryt drzaku baterie posunutim
krytu smérem k pfedni ¢asti drzadla
hadice.

2) Vyménte pouzitou baterii za novou,
typu 1,5V AAA. Ujistéte se, Ze je
polarita baterie v drzaku spravna.

3) Posunuijte kryt baterie zpét, dokud
neuslysite klapnuti.
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Gratulujemy zakupu centralnego odkurzacza. Gwarancjg zadowalajgcej i wydajnej pracy produktu
przez diugie lata eksploataciji jest przestrzeganie instrukcji zawartych w niniejszej dokumentacji.

Nieustannie ulepszamy nasze produkty, dlatego zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania
niezbednych zmian projektowych urzgdzen. Zrzekamy sie wszelkiej
odpowiedzialno$ci z tytutu ewentualnych bteddéw w druku.

Zgodnie z obowigzujgcymi zasadami sprzedazy produkt podlega stosownym przepisom dotyczacym
roszczen odszkodowawczych - warunkiem pozytywnego rozpatrzenia takich roszczen jest
uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem (uzytek domowy) i konserwowanie wedtug instrukcji za-
wartych w niniejszej dokumentacji. Worki na kurz sg produktami jednorazowego uzytku.

Urzadzenie podlega obowigzujgcym w kraju zakupu przepisom w sprawie zbioru i bezpiecznej
utylizacji produktow elektrycznych. Zuzyty produkt nalezy zwrdci¢ sprzedawcy lub przekazac do
odpowiedniego punktu recyklingu tego typu odpaddw.

Wszelkie roszczenia z tytutu nieprawidtowo wykonanego montazu nalezy kierowac¢ do firmy

odpowiedzialnej za instalacje produktu. Prawo do odszkodowania nie przystuguje w przypadku
nieprawidtowego uzytkowania lub powaznych zaniedbar w zakresie konserwacji produktu.

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji



1 Wazne srodki ostroznosci

W celu unikniecia ryzyka wystapienia pozaru,
porazenia pradem lub urazéw, przed uruchomieniem
urzadzenia nalezy uwaznie przeczyta¢ wszystkie
srodki ostroznosci i ostrzezenia.

» Centralny odkurzacz jest prze-

znaczony wytgcznie do odkurza-

nia na sucho, wewnagtrz pomiesz-
czen.

Centralny odkurzacz nie nadaje

sie do montazu na sSwiezym po-

wietrzu.

Nie nalezy odkurzaé urzgdzeniem

bez zamontowanego filtra.

Nie nalezy odkurzac¢ ptynow. Nie

narazac¢ urzgdzenia na zamocze-

nie.

Nie nalezy odkurzac¢ zarzgcych

sie ani zapalonych przedmiotéw,

takich jak papierosy, zapatki lub
tlgcy sie popidt, ani tatwopalnych
cieczy lub gazow.

Nie nalezy odkurza¢ w miejscach

gdzie mogg wystepowac tatwo-

palne ciecze lub gazy.

* Przed przystgpieniem do wymiany
filtra lub worka na kurz lub do kon-
serwacji odkurzacza nalezy odig-
czy¢ urzadzenie od zasilania.

» Urzagdzenie nalezy odfgczac od

zasilania ciggngc za wtyczke, a

nie za przewod zasilania.

Gniazdo $cienne i wtyczka mu-

szg sie znajdowac w dobrze wi-

docznym miejscu.

Nie nalezy odkurza¢ ostrych

przedmiotow, takich jak pottuczo-

ne szkto lub igty, poniewaz mogg
one przektu¢ worek i uszkodzi¢
silnik urzadzenia.

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji

* Nalezy zachowaé szczegdlng
ostroznosc, aby nie zassac przed-
miotow mogacych powodowac za-
blokowanie weza/uktadu rur odku-
rzacza, np. otdbwkow, zabawek czy
plastikowych woreczkow.
Nalezy doktadnie przestrzegac
instrukcji obstugi. Serwisowanie
i naprawy nalezy zlecac autory-
zowanym punktom naprawczym.
Nalezy korzystaé wytgcznie z za-
lecanych przez dostawce czesci
zamiennych i akcesoriow. Nie
nalezy nigdy podejmowacd sie
samodzielnych modyfikacji pro-
duktu.

Nie uruchamiac centralnego od-

kurzacza, jesli przewdd zasilania

jest uszkodzony. Centralny odku-
rzacz jest wyposazony w specjal-
ny typ kabla zasilajgcego. Uszko-
dzony kabel musi zosta¢ wymie-
niony na kabel tego samego typu.

Kabel zasilajgcy odpowiedniego

typu mozna zakupi¢ w autoryzo-

wanym punkcie serwisowym. Dla
bezpieczenstwa wymiane kabla
nalezy zlecac specjalistom.

* Rury odprowadzajgce nalezy za-
instalowaé¢ w taki sposob, aby
uniemozliwi¢ przedostawanie
sie wody lub skroplin do wnetrza
uktadu.

Kraje CENELEC (AT-BE-BG-HR-

CY-CZ-DK-EE-FI-FR-DE-GR-HU-

[S-IE-IT-LV-LT-LU-MK-MT-NL-NO-

PL-PT-RO-ES-SK-SI-SE-CH-TR-

GB):
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» Z urzgdzenia mogg korzystaé
dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz
0soby 0 ograniczonej sprawnosci
ruchowej, intelektualnej, a takze
osoby niedoswiadczone, o ile zo-
staty uprzednio poinformowane
0 bezpiecznym sposobie korzy-
stania z urzadzenia oraz ewentu-
alnych zagrozeniach lub o ile ich
praca jest nadzorowana.

* Dzieci korzystajgce z odkurzacza
nie powinny by¢ pozostawiane
bez nadzoru, poniewaz mogag sie
nim bawi¢ w nieodpowiedni spo-
séb.

* Dzieci nie powinny czysci¢ urzg-
dzenia ani przeprowadzac innych

1.1 Dane techniczne

czynnosci konserwacyjnych bez
nadzoru.

Poza CENELEC

* Urzadzenie nie powinno by¢ ob-
stugiwane przez dzieci lub osoby
niesprawne, chyba ze bedag nad-
zorowane przez osobe odpowie-
dzialng za ich bezpieczenstwo.

* Dzieci korzystajgce z odkurzacza
nie powinny by¢ pozostawiane
bez nadzoru, poniewaz mogg sie
nim bawi¢ w nieodpowiedni spo-
sob.

Centralnego odkurzacza nie nalezy

nigdy uzywac¢ do odkurzania pytu

zanieczyszczonego niebezpiec-
znymi substancjami czy cementu.

Dane techniczne urzadzenia Supreme 100 g:z:'r:z:fsoo g:z:m:rzzssoo Supreme LCD
Wysokos¢ 427 mm 800 mm 801 mm 802 mm
Szeroko$¢ z uchwytami 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm
Dtugos¢ z uchwytem $ciennym 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm
Silnik 1300 W 1550 W 1700 W 1700 W
Bezpiecznik 10A 10A 10 A 10A
Ciezar 5 kg 6.5 kg 6.5 kg 6.5 kg
Poziom hatasu 66 dB 66 dB 66 dB 66 dB
Pojemno$¢ pojemnika na kurz 251 251 251
Pojemno$c¢ z workiem na kurz 101 141 141 141
Maks. moc zasysania, Silnik 650 Airwatt 720 Airwatt 735 Airwatt 735 Airwatt
Maks. moc zasysania* 460 W 490 W 510 W 510 W
Maks. przeptyw powietrza* 50 I/s 53 1/s 54 /s 54 1/s
Maks. ci$nienie zasysania* 21 kPa 30 kPa 30 kPa 30 kPa
Pilot radiowy zdalnego sterowania X X X X
Panel ze wskazaniem stanu roboczego X
Temperatura pracy 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°
Dane techniczne uchwytu LED LCD
Czestotliwos¢ radiowa 433 MHz
Funkcja Wht./wyt., pie¢ regulacja mocy, LED WHt./wyt., pie¢ regulacja mocy, LCD

Wskazanie stanu roboczego Wskazanie stanu roboczego

Okres eksploatacyjny baterii 3 lat 3 lat
Typ baterii, liczba 1.5V AAA, 2 sztuka
Zasieg Max 50 metrow

*Mierzone przy jednostce ssgcej
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2 Instrukcja montazu odkurzacza Supreme 100

Ryc. 1

2.1 Mocowanie uchwytu sciennego
Uchwyt umiesci¢ w takim miejscu, aby zapewni¢ duza Ryc. 2
przestrzen powyzej i ponizej miejsca montazu odkurza-

cza. Upewnic¢ sig, ze nad pojemnikiem znajduje sig co

najmniej 500 mm wolnej przestrzeni. Za pomocg dtugo- 2.2 Mocowanie odkurzacza na uchwycie
pisu zaznaczy¢ pozycje czterech otworéw pod wkrety. sciennym

Nastepnie wybra¢ wkrety i w razie koniecznosci koszulki Unie$¢ odkurzacz tak, aby zaczep znajdowat sie powyzej
odpowiednie do rodzaju $ciany, do ktérej mocowany uchwytu $ciennego (zob. ryc. 2). Opusci¢ urzadzenie na
bedzie uchwyt. Wywierci¢ cztery otwory pod uchwyt uchwyt Scienny. Upewni¢ sie, ze zaczep odkurzacza jest
$cienny. Srednica otworéw w uchwycie wynosi 5 mm. zablokowany w uchwycie $ciennym.

Uchwyt nalezy mocowa¢ duzym otworem skierowanym w
gore (zob. ryc. 1). Mocno dokreci¢ uchwyt dostarczonymi
wkretami.

2.3 Podiaczanie urzadzenia

Rure ssaca odkurzacza nalezy podtgczy¢ do gérnego otworu, a rure odprowadzajgca

do dolnego.

Potgczenia nie nalezy klei¢, mozna je natomiast zabezpieczy¢ tasma podczas

ewentualnego serwisowania w pézniejszym terminie. Gniazdo rury ssgcej mozna

zamontowa¢ w dwoch réznych punktach, w zaleznosci od kierunku prowadzenia rur
odkurzacza.

W celu zmiany pozycji gniazda rury ssacej nalezy:

1. odkreci¢ cztery $ruby z podktadkami za pomocg $rubokretu Torx T20 lub zwyktego
Srubokretu (ryc. 3).

2. Wyciggna¢ gniazdo z urzadzenia (zob. ryc. 4).

3. Poluzowac¢ korek zaslepiajgcy otworu, do ktérego ma zosta¢ zamocowane gniaz-
do rury ssacej. Odkreci¢ cztery $ruby z podktadkami. Wyja¢ korek zaslepiajacy z Ryc. 6
urzadzenia. .

4. Przenie$¢ gniazdo rury ssacej do nowego otworu. Wazne! Na gniezdzie znajduje
sie oznaczenie ,Up” (do gory). W trakcie montazu gniazdo musi by¢ skierowane
oznaczeniem do gory. Dokreci¢ gniazdo czterema $rubami (ryc. 5).

5. Korek zaslepiajacy wtozy¢ do otworu, w ktérym wczesniej znajdowato sig gniazdo rury ssacej. Wkreci¢ cztery Sruby.
Aby uniemozliwi¢ poluzowanie potaczenia rury odprowadzajacej z gniazdem, nalezy dobrze przymocowac rure
do $ciany. Aby rury uktadaty sie prawidtowo, nalezy umozliwi¢ ich swobodne obracanie we wszystkich kierunkach.
Nastepnie nalezy potgczy¢ rure odprowadzajgca z ttumikiem (ryc. 6). Centralny odkurzacz nalezy zamontowac¢ w
taki sposéb, aby rura odprowadzajaca byta mozliwie najkrétsza - maks. 5 metréw. Podczas ustawiania odkurzacza
nalezy uwzgledni¢ otoczenie. W tym celu nalezy zamontowac ttumik.

Wigcej informacji na temat montazu i uktadania rur oraz przewodoéw niskiego napiecia zawarto w oddzielnej instrukcji

montazowej dostarczonej z zestawem rur.
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3 Instrukcja obstugi Supreme 100

Standardowy

waz Ryc. 7

3.1 Uruchamianie urzadzenia

Gniazdo pradu sterujgcego (niskie napigcie) nalezy
potaczyé z przewodem pradu sterujgcego prowadzonym
wzdtuz rur.

Oba konce przewodu niskiego napiecia nalezy podigczy¢
do panelu potgczeniowego odkurzacza - jeden przewdd
do kazdego gniazda.

Kabel zasilajgcy centralnego odkurzacza nalezy podta-
czy¢ do gniazda zasilania 230 V. Urzgdzenie jest podwoj-
nie izolowane i nie jest konieczne wykonywanie potgcze-
nia uziemiajgcego.

Wiacznik/wytacznik

Wszystkie modele majg z przodu wigcznik/wytgcznik
umozliwiajgcy wigczanie i wytgczanie jednostki zasilajgcej,
ryc. 8. Wigcznik/wytgcznik umozliwia tez korzystanie z
gniazda ssgcego Nilfisk do odkurzania bezposrednio z
urzgdzenia (w przypadku braku weza Nilfisk z pilotem
zdalnego sterowania), a ponadto umozliwia przeprowadzanie

testéw i demonstracji.

Ryc. 8

Waz reczny

Odkurzacz wigcza sie i wylgcza automatycznie. W chwili
podigczenia weza zasysajgcego do gniazda metalowy
pierscien na wezu zamyka obwdd sterujgcy, powodujac

uruchomienie odkurzacza (ryc. 7). Wyjecie weza spowoduje
wylaczenie odkurzacza.

Uchwyt bezprzewodowy

W przypadku weza z uchwytem bezprzewodowym mozliwe
jest wigczanie i wytgczanie odkurzacza za pomoca
przetgcznika na uchwycie (ryc. 9). Uchwyty bezprzewodowe
umozliwiajg takze regulacje mocy zasysania odkurzacza za
pomoca przyciskéw na uchwycie weza.

Deluxe

Wireless
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Ryc. 10

3.2 Serwisowanie
Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac
serwisowych nalezy odlaczy¢ kabel zasilajacy!

Jezeli odkurzacz nie zasysa prawidtiowo, oznacza to ogra-
niczenie przeptywu powietrza przez urzadzenie. Mozliwe
przyczyny:

« worek na kurz jest petny i nalezy go wymienic.

* Filtr jest zapchany i nalezy go oczysci¢.

Odkurzacz jest wyposazony w wytgcznik termiczny,
uruchamiajgcy si¢ w przypadku przegrzania odkurzacza. W
takiej sytuacji nalezy odtgczy¢ gtéwny kabel zasilajgcy w celu
wyzerowania systemu odkurzacza. Odczekac¢ 5-10 minut

do ostudzenia odkurzacza. W tym czasie nalezy sprawdzi¢
waz, worek na kurz i filtr, aby upewni¢ sig, ze mozliwy jest
swobodny przeptyw powietrza przez urzgdzenie. Odkurzacz
powinien sig teraz ponownie uruchomi¢. Jezeli ponownie
zadziata wytgcznik termiczny, nalezy sig zwréci¢ do serwisu
w celu usuniecia usterki.

Model Supreme 100 nalezy uruchamia¢ tylko z
zamontowanym workiem na kurz i filtrem.

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji



4 Filtr i worki na kurz - Supreme 100

Ryc. 11

4.1 Wymiana worka na kurz

Centralny odkurzacz jest w standardzie wyposazony w worek
na kurz; Nie nalezy korzysta¢ z odkurzacza, jezeli worek nie jest
zatozony.

Chwyci¢ krawedz pokrywy i otworzyé€ ja, ciagnac do gory
(ryc. 11).

Wymiana worka na kurz: wyjg¢ stary worek na kurz,
obracajgc tekturowy usztywniacz w prawo lub lewo, tak
aby uniesiona czes$¢ wlotu zréwnata sie z otworem w kar-
cie. Zsung¢ worek z dyszy.

Zatozy¢ nowy worek w sposoéb opisany ponizej:
zatozy¢ tekturowy element otworem na wzniesienie wlotu i
pociagna¢ za worek. Obroci¢ tekture w celu zablokowania
worka w miejscu. Wazne! Nalezy zagig¢ brzegi worka na
kurz w dot do wnetrza pojemnika. Umozliwi to zabezpiec-
zenie worka przed uszkodzeniem pokrywa.

Zagigcie tekturowego usztywniacza jak pokazano na ryc.
12 spowoduje zablokowanie worka w danym potozeniu.

Przed zagigciem tekturowego usztywniacza nalezy wsu-
nac¢ karte otworem na wzniesienie na wlocie.

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji

Ryc. 13

4.2 Wymiana / czyszczenie filtra

Otworzy¢ pokrywe i wyja¢ worek na kurz w sposéb
opisany powyzej. Filtr znajduje sig na dnie pojemnika,
wokot obudowy silnika. Nie nalezy uzywac¢ centralnego
odkurzacza bez zainstalowanego filtra.

Wyciagnac filtr z pojemnika (ryc. 13). Filtr mozna
wyczysci¢ potrzgsajac nim lub myjgc go w wodzie.
Umyty filtr nalezy przed zatozeniem catkowicie
osuszy¢.

Czysty/nowy filtr umiesci¢ na dnie pojemnika. Zewnetrzng
krawedz filtra docisng¢ w dot wzdtuz Scian pojemnika,
tak aby filtr delikatnie sie wybrzuszyt. Nastepnie pchnaé
filtr w dot do odpowiedniego potozenia. Upewni¢ sie, ze
filtr jest mocno doci$niety do obudowy silnika (ryc. 14).
Ponownie zatozy¢ worek na kurz i pokrywe. Upewni¢ sig,
ze pokrywa jest dobrze zamocowana.

Ryc. 14

WYY R

Obudowa silnika
. &

Filtr

Filtr
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5 Instrukcje montazowe dla odkurzacza Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

5.1 Mocowanie uchwytu sciennego
Rye. 15 Miejsce mocowania uchwytu nalezy zaplanowac w taki
sposo6b, aby zapewni¢ duzg przestrzen powyzej i poni-
zej miejsca montazu odkurzacza. Upewni¢ sig, ze pod
pojemnikiem znajduje sie co najmniej 200 mm wolnej
przestrzeni.
Za pomocg dtugopisu zaznaczy¢ pozycje wszystkich czte-
rech otworéw pod wkrety. Srednica otworéw w uchwycie
wynosi 5 mm. Wybra¢ wkrety i w razie koniecznosci
koszulki odpowiednie do rodzaju $ciany. Wywierci¢ cztery
otwory pod wkrety.
Uchwyt nalezy zamocowaé duzym otworem skierowanym
w dot (zob. ryc. 15). Nastepnie mocno dokreci¢ uchwyt.

5.2 Mocowanie odkurzacza na uchwycie
sciennym
Aby utatwi¢ wykonanie procedury, w pierwszej kolejnosci na-
lezy wyja¢ worek na kurz. Zwolni¢ pojemnik, ciggna¢ za oba
uchwyty do zewnatrz. Nastepnie wyja¢ pojemnik z urzadze-
Ryc. 16 nia. W celu zatozenia obudowy odkurzacza/silnika na uchwyt
$cienny wystarczy opusci¢ obudowe na uchwyt, tak aby
mechanizm blokujacy znalazt sie w otworze obudowy (ryc.
16). Nalezy sie upewni¢, ze uchwyt urzadzenia jest dobrze
osadzony w uchwycie $ciennym.
Aby zdjaé obudowe silnika z uchwytu $ciennego, pchnag¢
mechanizm blokujgcy do siebie w celu zwolnienia obudowy,
nastepnie podnies¢ obudowe z uchwytu.

5.3 Podtaczanie urzadzenia

Elastyczny waz ssgcy nalezy podtgczy¢ u dotu urzadzenia, a
rure odprowadzajgca u gory (ryc. 17). Waz elastyczny nalezy
podtaczy¢ do wlotu kurzu pojemnika odkurzacza. Wiozy¢
waz do wlotu odkurzacza az do zablokowania. W celu zde-
montowania weza ssgcego wcisng¢ przycisk na wlocie weza
w dot. Elastyczny waz ssacy stanowi potgczenie migdzy
odkurzaczem i uktadem rur.

Wazne! Aby ulatwi¢ ewentualne przekazywanie urza-
dzenia do serwisu, nie nalezy klei¢ tych potaczen.

Centralny odkurzacz nalezy ustawi¢ w taki sposéb, aby
rura odprowadzajgca bytg mozliwie najkrétsza - maks. 5
metréw. Podczas ustawiania odkurzacza nalezy uwzgled-
Ryc. 17 ni¢ otoczenie. W tym celu nalezy zamontowac¢ ttumik.
Wiecej informacji na temat montazu i uktadania systemu

rur oraz przewodéw niskiego napigcia zawarto w oddzielnej
instrukcji montazowej dostarczonej z zestawem rur.

Whozy¢ waz do wlotu odkurzacza az do zablokowania. W
celu zdemontowania weza ssgcego wcisngc przycisk na
wlocie weza w do6f.

MLy
([ ﬁjﬁg

78 Ttumaczenie oryginalnej instrukcji




5.4 Gniazdo ssace (standardowe
akcesorium w Kanadzie)

Aby korzysta¢ z dodatkowego wlotu urzgdzenia, mozna

podtgczy¢ gniazdo ssace bezposrednio do wlotu odkurza-

cza, nastgpnie wlozy¢ elastyczny waz do gniazda ssace-

go.

Gniazdo ssgce moze by¢ uzywane z wezami recznymi,

wezami wi./wyt. i wezami bezprzewodowymi. Aby rozpo-

czg¢ odkurzanie, wystarczy podtaczy¢ waz zasysajacy do

wlotu i weisngé wytgcznik odkurzacza.

Jesli pokrywa nie zostata catkowicie zamknieta podczas

odtgczania weza, nastgpi to automatycznie przy kolejnym

uruchomieniu odkurzacza.

6 Instrukcja obstugi odkurzacza Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

6.1 Uruchamianie urzgdzenia

Gniazdo pradu sterujgcego (niskie napigcie) nalezy
potaczyé z przewodem pradu sterujgcego prowadzonym
wzdtuz rur. Oba konce przewodu niskiego napiecia nalezy
podtgczy¢ do panelu potgczeniowego odkurzacza - jeden
przewdd do kazdego gniazda.

Kabel zasilajgcy centralnego odkurzacza nalezy
podtaczy¢ do gniazda zasilania 230 V. Urzadzenie jest
podwadjnie izolowane i nie jest konieczne wykonywanie
potaczenia uziemiajgcego.

Ryc. 18

Wiacznik/wytacznik

Wszystkie modele maja z przodu wigcznik/wytgcznik
umozliwiajgcy wigczanie i wytaczanie jednostki
zasilajgcej, ryc. 19. Wigcznik/wytgcznik umozliwia tez
korzystanie z gniazda ssacego Nilfisk do odkurzania
bezposrednio z urzgdzenia (w przypadku braku weza
Nilfisk z pilotem zdalnego sterowania), a ponadto
umozliwia przeprowadzanie testow i demonstracji.

Waz reczny

Odkurzacz wigcza sie i wytgcza automatycznie. W chwili
podtgczenia weza zasysajgcego do gniazda metalowy
pierscien na wezu zamyka obwdd sterujgcy, powodujgc
uruchomienie odkurzacza (ryc. 7). Wyjecie weza spowo-
duje wylgczenie odkurzacza.
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Waz wt./wyt.

Niektére modele sg dostarczane z wgzem umozliwiaja-
cym zdalne sterowanie (wh./wyt.) odkurzaczem. Weze
takich modeli odkurzacza nalezy poditgcza¢ w sposéb
pokazany na ryc. 19. INFORMACJA! Plytka przy wlocie
weza musi by¢ skierowana do goéry, tak aby wlot weza zo-
stat przymocowany do wlotu w $cianie za posrednictwem
dwoch wcigé na gniezdzie $ciennym.

Uchwyt bezprzewodowy

W przypadku weza z uchwytem bezprzewodowym mozliwe
jest wigczanie i wytgczanie odkurzacza za pomocg
przetgcznika na uchwycie (ryc. 20). Uchwyty bezprzewodowe
umozliwiajg takze regulacje mocy zasysania odkurzacza za
pomoca przyciskéw na uchwycie weza.

Wireless Deluxe

6.2 Serwisowanie

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek prac serwisowych
nalezy odtgczy¢ kabel zasilajgcy! Jezeli odkurzacz nie
zasysa prawidtowo, oznacza to ograniczenie przeptywu
powietrza przez urzagdzenie. Mozliwe przyczyny:

« worek na kurz jest petny i nalezy go wymieni¢.

« Filtr jest zapchany i nalezy go oczysci¢ z kurzu.

Zabezpieczenie termiczne
Odkurzacz jest wyposazony w wytgcznik termiczny, uru-
chamiajgcy sie w przypadku przegrzania urzgdzenia.

Zabezpieczenie termiczne Supreme 150 / Performer
150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

W takiej sytuacji nalezy odtaczy¢ gtéwny kabel zasilajgcy
w celu wyzerowania systemu odkurzacza. Odczeka¢ 5-10
minut do ostudzenia odkurzacza. W tym czasie nalezy
sprawdzi¢ waz, worek na kurz i filtr, aby upewnic sie, ze
mozliwy jest swobodny przeptyw powietrza przez urza-
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dzenie. Odkurzacz powinien sig teraz ponownie urucho-
mié. Jezeli ponownie zadziata wytgcznik termiczny, nalezy
sie zwrdci¢ do serwisu w celu usuniecia usterki.

Supreme LCD

Jesli na wyswietlaczu odkurzacza (modele z wy$wie-
tlaczem) widoczny jest symbol przegrzania, oznacza to
zadziatanie wytacznika termicznego. Wiecej informacji na
temat wylacznika termicznego zawarto w czesci Wskaznik
przegrzania.

6.3 Wyswietlacz Supreme LCD

Model Supreme LCD jest wyposazony w wyswietlacz

stanu urzadzenia (ryc. 21).
Fluio de aire Ryc. 21

Sygnatu

Przegrzania

Worka na kurzffiltra
workowego

Poziom predkosci

Poziom predkosci

Po wciénieciu wytacznika lub podtgczeniu weza do
gniazda Sciennego wigczy sie wyswietlacz i pokazu-
ja poziom predkosci.

:uiﬂﬂ
Wskaznik worka na kurz/filtra workowego ﬁ
Jesli podczas pracy odkurzacza pulsuje symbol
workal/filtra, oznacza to, ze zbliza sie czas czyszczenia
filtra workowego i wymiany worka na kurz. Po uptywie
okresu ostrzegawczego symbol bedzie sie $wiecit $wia-
ttem ciaglym. Symbol worka na kurz/filtra zaswieca sie co
najmniej raz na kazde 20 godzin pracy odkurzacza. Jezeli
symbol sie $wieci, nalezy: wytgczy¢ odkurzacz za pomocg
uchwytu (wersja ze zdalnym sterowaniem) lub wyja¢ waz
zasysajacy z gniazda $ciennego (wersje z wezem recz-
nym) lub wcisng¢ wytacznik na wyswietlaczu. Nastepnie
nalezy sprawdzi¢, czy filtr workowy/worek na kurz jest
zapchany. Procedurg wymiany opisano w rozdziatach 7.1,
7.2,73i7.4.
W trybie wytgczonym zresetowac licznik czasu naciskajac
wigcznik/wytgcznik i przytrzymujac go do momentu, az
wytgczy sie wskaznik worka na kurz (po ok. 5 s).
powietrza — swieci &
Jesli na wyswietlaczu pojawit sie symbol ograni-
czonego przeptywu powietrza, oznacza to, ze przeptyw
powietrza przez odkurzacz jest utrudniony. Po 30 sekun-
dach pracy przy ograniczonym przeptywie powietrza silnik
odkurzacza zostanie wytgczony w celu zabezpieczenia
go przed uszkodzeniem. Jesli symbol ograniczonego
przeptywu sie Swieci, a silnik zostat wytgczony, nalezy:
sprawdzi¢ filtr workowy lub worek na kurz (patrz rozdziaty
7.1,7.2,7.317.4) pod katem zablokowania przeptywu
powietrza. Usuna¢ brud powodujgcy wyswietlanie symbo-
lu ograniczonego przeptywu.

Wskaznik ograniczonego przeptywu
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Wskaznik serwisowania é;
Jesli symbol serwisowania zaczat migac, silnik

bedzie pracowat jeszcze przez godzing, po czym
zostanie wytgczony/nie uruchomi sie. Symbol serwiso-
wania oznacza konieczno$¢ serwisowania odkurzacza.
Jesli symbol jest ciggle podswietlony, licznik czasu pracy
odkurzacza zarejestrowat przekroczenie ustalonego
okresu pracy. Nalezy sie skontaktowa¢ z autoryzowanym
punktem serwisowym w celu serwisowania odkurzacza i
wyzerowania licznika przepracowanego czasu.

Swiatto

Symbol przegrzania oznacza przegrzanie odkurza-

cza. Odkurzacz zostanie zatrzymany automatycz-

nie. Odigczy¢ gtéwny kabel zasilajgcy w celu wyzero-
wania odkurzacza i zaczeka¢ 5—-10 minut, az odkurzacz
wystygnie. W tym czasie nalezy sprawdzi¢ waz, worek
na kurz i filtr, aby upewnic¢ sie, ze mozliwy jest swobodny
przeptyw powietrza przez urzadzenie.

Wskaznik przegrzania - pulsujace czerwone ﬂ

Wskaznik sygnatu — pulsuje

Jesli symbol pulsuje, uchwyt weza znajduje sie poza
zasiegiem i nie ma potaczenia z odkurzaczem. Od-
kurzacz zatrzyma sie automatycznie po 30 minutach, jesli
uchwyt weza lub odkurzacz nie zostang wtgczone.

—
—
-
(]
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7 Filtr i worki na kurz - Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

Ryc. 22

7.1 Wymiana filtra workowego
W pojemniku musi zawsze by¢ zainstalowany filtr wor-
kowy. Filtr nalezy czys$ci¢ w nastepujacy sposob:

1. Zwolni¢ dwa uchwyty zaciskajgce pojemnik na kurz.
Uchwyty mozna w tatwy sposéb odblokowa¢, podno-
szgc je do oporu. Aby zwolni¢ pojemnik, nalezy cia-
gna¢ uchwyty na zewnatrz, w kierunku od odkurzacza
(ryc. 22).

2. Nie wyjmowac filtra z pojemnika. Delikatnie otrzgsng¢
kurz z filtra do wnetrza pojemnika. Nalezy w tym celu
chwyci¢ pasek filtra i szybko potrzgsac filtrem w gore i
w dot (ryc. 23).

3. Podniesc¢ filtr workowy. Jesli uzywany jest worek na
kurz - wyja¢ worek. Przenie$¢ pojemnik w odpowiednie
miejsce i oprézni¢ z kurzu.

Ryc. 23

7.2 Zaktadanie filtra workowego
Zatozyc filtr workowy w nastepujacy sposoéb:

1. Wiozy¢ oczyszczony/wstrzasniety filtr workowy do
pojemnika. Upewni¢ sie, ze obudowa filtra jest dopa-
sowana do wewnegtrznej krawedzi pojemnika. Upewni¢
sie, ze filtr zostat zatozony w prawidtowy sposéb - po-
winien by¢ widoczny uchwyt z materiatu.

2. Zamontowa¢ pojemnik na kurz z filtrem workowym w
odkurzaczu.

3. Zamontowacé pojemnik w odkurzaczu, ponownie
unoszac pojemnik na miejsce i dociskajgc uchwyty z
powrotem nad krawedz odkurzacza az do zatrzasnie-
cia. Pchna¢ uchwyty w dét i upewni¢ sie, ze odkurzacz
oraz pojemnik na kurz zostaty prawidtowo zmontowa-

o
|
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Ryc. 24

7.3 Wymiana worka na kurz
Urzadzenie jest dostarczane z workiem na kurz.
Worek nalezy wymienia¢ w nastgpujacy sposéb:

1. Zwolni¢ dwa uchwyty zaciskajgce pojemnik na kurz.
Uchwyty mozna w tatwy sposéb odblokowaé, podno-
szac je do oporu. Aby zwolni¢ pojemnik, nalezy cia-
gnaé uchwyty na zewnatrz, w kierunku od odkurzacza
(ryc. 22).

2. Podnies¢ pojemnik.

3. Potrzasnac¢ filtrem workowym. Filtr warto zainstalowaé
w pojemniku w taki sposob, aby mozliwe byto otrzasa-
nie go z kurzu bezposrednio do pojemnika.

4. Podnies¢ filtr workowy.

5. Wyjaé worek na kurz - w tym celu chwycié tekturowy
usztywniacz i wyciggna¢ kartg oraz worek z pojemnika
(ryc. 24). Zawing¢ perforowang cze$¢ tektury w kierun-
ku otworu w worku, aby zapobiec rozsypywaniu kurzu.

6. Oprozni¢ pojemnik z kurzu.
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Ryc. 25

7.4 Zakladanie worka na kurz
Zatozy¢ worek w sposob opisany ponizej:

1. zatozy¢ karte z otworem na uchwyt worka (ryc. 25).

2. Zatozy¢ oczyszczony/wstrzg$niety filtr workowy w
pojemniku. Upewni¢ sie, ze obudowa filtra jest dopaso-
wana do wewnetrznej krawedzi pojemnika.

Upewnic sig, ze filtr zostat zatozony w prawidtowy spo-
s6b - powinien by¢ widoczny uchwyt z materiatu .

3. Zamontowa¢ pojemnik na kurz w odkurzaczu. Aby
zapewni¢ prawidiowe zamocowanie pojemnika na
kurz w odkurzaczu, zamkng¢ pojemnik dociskajgc dwa
uchwyty do wnetrza.

Odkurzacze Supreme 150 / Performer 150 / Supreme
250 / Performer 250 mozna uruchamia¢ z zatlozonym
workiem na kurz lub bez worka. Urzadzenia musza
by¢é zawsze wyposazone w filtr workowy.
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8 Potaczenie elektryczne

Wht./wyt.

Gniazdo pradu sterujgcego (niskie napiecie) nalezy
potaczy¢ z przewodem pradu sterujgcego prowadzonym
wzdtuz rur. Oba konce przewodu niskiego napigcia nalezy
podtaczy¢ do panelu potaczeniowego odkurzacza - jeden
przewdd do kazdego gniazda. Przewdd niskiego napiecia
nalezy podigczy¢ w sposéb opisany ponizej.

Pozycja gniazda dla przewodéw niskiego napigcia:
Supreme 100

Supreme 150 /
Performer 150 /
Supreme 250
Performer 250
Supreme LCD

Panel potgczeniowy znajdu-
je sie na gorze odkurzacza

Supreme 100
Panel potgczeniowy
znajduje sig¢ na spodzie
odkurzacza.

Podtaczanie prze-
wodoéw niskiego
napiecia

Przewody niskiego napiecia prowadzone wzdtuz rur
nalezy podigczy¢ do ztgcza na odkurzaczu. Konce prze-
wodow podigczy¢ do gniazd elektrycznych - jeden koniec
do kazdego gniazda. Zabezpieczy¢ przewody niskiego
napiecia przez pociggniecie zatrzaskéw ztgcza w dét.

Zigcze

Zabezpieczy¢ przewody
niskiego napiecia

w zlgczu przez
pociagnigcie zatrzaskéw
ztgcza w dot..

Przewdéd niskiego
napiecia
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Panel polaczeniowy

Panel potgczeniowy we wszystkich modelach ma jedno
ztagcze dla przewodu niskiego napiecia umieszczone z
lewej strony. W tych modelach dostepne sg réwniez dwa
dodatkowe gniazda na panelu. Gniazda sg przeznaczone
do rozszerzania funkcjonalnosci odkurzacza i fabrycznie
sg nieuzywane. Ztgcze kabla prowadzgacego do modutu
nadajnika-odbiornika znajduje sie z prawej strony.
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9 Akcesoria

Rura teleskopowa Ssawka do grzejnikow/szczelin
Dlugosé rury mozna regulowac wciskajac/ciggngc regula-  Ssawka umozliwia odkurzanie w trudno dostepnych miej-
tor i wysuwajac lub wsuwajac rure (ryc. 26. scach, takich jak narozniki, szczeliny czy grzejniki.

Zalecamy zmniejszenie dtugosci rury do minimum na czas

dk i hodow.
odkurzania schodow. Ryc. 29
2
Ryc. 26 ’

Szczotka do odkurzania
Szczotka stuzy do odkurzania lamp, obrazéw, zaston itp.
(ryc. 30).

Standardowa ssawka do podiég Ryc. 30

Jest to uniwersalna, lekka ssawka do podtég, nadajgca
sie do odkurzania wiekszos$ci powierzchni. Ssawke mozna
dostosowaé do odkurzania dywandw, parkietéw lub in-
nych powierzchni (ryc. 27/28).

Ssawka do mebli
Mata, praktyczna ssawka do odkurzania mebli, poduszek
itp. (ryc. 31).

Ryc. 31 @

Pamieta;j!
Nie nalezy nigdy odkurza¢ ptynoéw, ttuczone-
go szkla czy rozgrzanego popiotu (ryc. 32).

Ryc. 32
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10 Rozwigzywanie problemow

Wszystkie prace w obrebie instalacji zasilajacej
240 V nalezy zleca¢ wykwalifikowanym elek-
trykom znajacym stosowne przepisy dotyczace
bezpieczenstwa.

Nie moge uruchomié odkurzacza
Zabezpieczenie termiczne

Odkurzacz jest wyposazony w wytgcznik termiczny, uru-
chamiajgcy sie w przypadku przegrzania urzgdzenia.

Supreme 100 / Supreme 150 / Performer 150 / Su-
preme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

W takiej sytuacji nalezy odtaczy¢ gtéwny kabel zasilajgcy
w celu wyzerowania systemu odkurzacza. Odczeka¢ 5-10
minut do ostudzenia odkurzacza. W tym czasie nalezy
sprawdzi¢ waz, worek na kurz i filtr, aby upewnic sie, ze
mozliwy jest swobodny przeptyw powietrza przez urza-
dzenie. Odkurzacz powinien sie teraz ponownie urucho-
mi¢. Jezeli ponownie zadziata wytgcznik termiczny, nalezy
sie zwroci¢ do serwisu w celu usuniecia usterki.

Supreme LCD

Jesli na wyswietlaczu odkurzacza (modele z wysSwie-
tlaczem) widoczny jest symbol przegrzania, oznacza to
zadziatanie wytgcznika termicznego. Wigcej informacji na
temat wytgcznika termicznego zawarto w czesci Wskaznik
przegrzania.

Inne rozwigzania
« Czy uzywasz odpowiedniego weza?

Tylko oryginalne weze pasujg do odkurzacza.
+ Czy odkurzacz uruchamia sig, jesli podtaczysz go do
innego gniazda elektrycznego? Jesli tak, potgczenie z
pierwszym gniazdem jest przerwane. Odkre¢ gniazdo i
sprawdz potgczenie z tytu.
Czy do odkurzacza jest podtgczone zrédio zasilania?
Czy gniazdo jest zasilane?
Czy do odkurzacza jest podtgczony przewdd niskiego napiecia?
Baterie pilota zdalnego sterowania (odkurzacze w wers;ji
bezprzewodowej) moga by¢ roztadowane. Wymieni¢
baterie na nowe typu 1,5V AAA.

Nie moge zatrzymac odkurzacza
« Czy ktores z gniazd odkurzacza nie jest zablokowane me-
talowym przedmiotem, ktéry powoduje zwarcie wtykdw?

Staba moc zasysania

« Czy wszystkie gniazda odkurzacza sg prawidtowo
zamknigte?

« Czy ktdres$ z gniazd nie jest zablokowane?

+ Czy pokrywa pojemnika jest prawidtowo zamknigta?

« Czy miedzy pojemnikiem i pokrywa obecna jest

uszczelka?

Czy uszczelka nie jest uszkodzona?

Czy uktad rur nie jest zablokowany?

Czy worek na kurz nie jest petny lub zapchany?

Czy filtr nie jest zapchany?

Wyswietlacz Supreme LCD
Model Supreme LCD jest wyposazony w wyswietlacz
stanu urzadzenia (ryc. 21).

Poziom predkosci
Po wcisnieciu wytgcznika lub podigczeniu weza do gniazda
$ciennego wigczy sie wyswietlacz i pokazujg poziom predkosci.
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Wskaznik worka na kurz/filtra workowego

Jesli podczas pracy odkurzacza pulsuje symbol worka/
filtra, oznacza to, ze zbliza sig¢ czas czyszczenia filtra
workowego i wymiany worka na kurz. Po uptywie okre-

su ostrzegawczego symbol bedzie sie $wiecit Swiattem
ciggtym. Symbol worka na kurz/filtra zaswieca sie co
najmniej raz na kazde 20 godzin pracy odkurzacza. Jezeli
symbol sie $wieci, nalezy: wytgczy¢ odkurzacz za pomocg
uchwytu (wersja ze zdalnym sterowaniem) lub wyja¢ waz
zasysajgcy z gniazda sciennego lub wcisng¢ wytgcznik na
wyswietlaczu. Nastepnie nalezy sprawdzi¢, czy filtr wor-
kowy/worek na kurz jest zapchany. Procedure wymiany
opisano w rozdziatach 7.1, 7.2, 7.3 7.4.

W trybie wytgczonym zresetowac licznik czasu naciskajgc
wiacznik/wytacznik i przytrzymujac go do momentu, az
wytgczy sie wskaznik worka na kurz (po ok. 5 s).

Wskaznik ograniczonego przeplywu powietrza — swieci
Jesli na wyswietlaczu pojawit sie symbol ograniczonego
przeptywu powietrza, oznacza to, ze przeptyw powietrza
przez odkurzacz jest utrudniony. Po 30 sekundach pracy
przy ograniczonym przeptywie powietrza silnik odkurza-
cza zostanie wylgczony w celu zabezpieczenia go przed
uszkodzeniem. Jesli symbol ograniczonego przeptywu
sie Swieci, a silnik zostat wytgczony, nalezy: sprawdzi¢
filtr workowy lub worek na kurz (patrz rozdziaty 7.1, 7.2,
7.3 7.4) pod katem zablokowania przeptywu powietrza.
Usuna¢ brud powodujgcy wyswietlanie symbolu ograni-
czonego przeptywu.

Wskaznik serwisowania

Jesli symbol serwisowania zaczat migac, silnik bedzie
pracowat jeszcze przez godzing, po czym zostanie wyla-
czony/nie uruchomi sig¢. Symbol serwisowania oznacza
koniecznos$¢ serwisowania odkurzacza. Jesli symbol jest
ciggle podswietlony, licznik czasu pracy odkurzacza zare-
jestrowat przekroczenie ustalonego okresu pracy. Nalezy
sie skontaktowa¢ z autoryzowanym punktem serwisowym
w celu serwisowania odkurzacza i wyzerowania licznika
przepracowanego czasu.

Wskaznik przegrzania - pulsujace czerwone swiatto
Symbol przegrzania oznacza przegrzanie odkurzacza. Odku-
rzacz zostanie zatrzymany automatycznie. Odtaczy¢ gtéwny
kabel zasilajgcy w celu wyzerowania odkurzacza i zaczeka¢
5-10 minut, az odkurzacz wystygnie. W tym czasie nalezy
sprawdzi¢ waz, worek na kurz i filtr, aby upewnic¢ sig, ze mozli-
wy jest swobodny przeptyw powietrza przez urzadzenie.

Wskaznik sygnatu - pulsuje

Jesli symbol pulsuje, uchwyt weza znajduje si¢ poza
zasiegiem i nie ma pofagczenia z odkurzaczem. Odkurzacz
zatrzyma sie automatycznie po 30 minutach, jesli uchwyt
weza lub odkurzacz nie zostang wigczone.

OSTRZEZENIE!

W ponizszych sytuacjach moga wystapic zatory:

a) narzedzia i akcesoria nie sg uzywane zgodnie
z instrukcjami.

b) odkurzane sa mokre lub wilgotne dywany.

c) do weza nie zamontowano odpowiednich narzedzi
przed przystapieniem do odkurzania.

d) gniazda scienne zostaly zamkniete przed catkowi-
tym zatrzymaniem silnika

e) filtr i worki nie sa regularnie czyszczone i wymie-
niane zgodnie z zaleceniami producenta.

Wazne! Zatory sa powodowane nieprawidiowym

uzytkowaniem, dlatego nie sg one objete gwarancja.

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji



10.1 Serwisowanie/konserwacja - Supreme 100
Wazne! W przypadku modeli Supreme 100 nie nalezy nigdy odkurza¢ bez

zamontowanego filtra i worka na kurz

Produkt

Jak czesto?

Dlaczego?

Jak?

Worek na
kurz

Nalezy wymienié
zanim zostanie cat-
kowicie zapetniony.
Zwykle 2-4 razy w
roku, w zaleznosci
od czestotliwosci
uzytkowania.

Stabe zasysanie
i ryzyko zatoru
uktadu rur.

Chwycié krawedzie pokrywy i otworzy¢ ja, ciagngc do gory.
Wyja¢ stary worek na kurz obracajgc tekturowy usztyw-
niacz w prawo lub lewo, tak aby wzniesienie na dyszy
znalazto sie w otworze tekturowego elementu. Zsung¢
worek z wlotu. Zatozy¢ tekturowy element otworem na
wzniesienie wlotu i pociggna¢ za worek. Obréci¢ tekture

w celu zablokowania worka w miejscu. Wazne! Otwér w
karcie musi zosta¢ wepchnigty poza wzniesienie na wlocie
zanim mozliwe bedzie zablokowanie tekturowego elemen-
tu przez obrécenie.

Wazne! Nie nalezy nigdy odkurza¢ odkurzaczem bez
zamontowanego worka na kurz.

Filtr na
spodzie

Nalezy sprawdzi¢
podczas wymiany
worka.

Moze powodo-
wac ostabienie
mocy zasysa-
nia. Kurz moze
przedostawac
sie

do silnika.

Wyja¢ worek w sposob opisany powyzej. Wyjac filtr z dna.
Filtr mozna wyczysci¢ przez potrzg$niecie lub umycie w
wodzie. Wazne! Przed zatozeniem filtr nalezy catkowicie
osuszy¢. Ponownie zatozy¢ czysty filtr w urzadzeniu.
Zewnetrzng krawedz filtra docisngé w dét wzdtuz Scian
pojemnika, tak aby filtr delikatnie sie wybrzuszyt. Zatozy¢
worek na kurz i zamkng¢ pokrywe. Upewni¢ sie, ze pokry-
wa jest prawidtowo zamknieta.

Wazne! Nie nalezy nigdy odkurza¢ odkurzaczem bez
zamontowanego filtra.

10.2 Podrecznik serwisowania/konserwacji - Supreme 150 /
Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

Wazne! Nie nalezy odkurza¢ urzadzeniem bez zamontowanego filtra.

Produkt | Jak czesto? Dlaczego? Jak?

Nalezy oprozni¢ Ryzyko zablo- Zwolni¢ dwa uchwyty zaciskajace

Pojemnik | zanim zostanie kowania uktadu | pojemnik na kurz. Uchwyty mozna w

na kurz zapetniony w 3/4. rur. fatwy sposob odblokowaé, podnoszac je do oporu. Aby
Zwykle 2-4 razy w zwolni¢ pojemnik, nalezy ciggng¢ uchwyty na zewnatrz,
roku, w zaleznosci w kierunku od odkurzacza. Podnie$¢ pojemnik. Podnies$¢
od czestotliwosci filtr i worek na kurz - zob. dodatkowe informacje poni-
uzytkowania. zej. Wysypac¢ kurz do plastikowego woreczka i wyrzuci¢

woreczek do kosza. Pozostaly kurz i zabrudzenia mozna
usuna¢ recznie.

Worek na | Nalezy wymieni¢ za- Stabe zasy- Zwolni¢ dwa uchwyty zaciskajace pojemnik na kurz.

kurz nim zostanie catkowi- sanie i ryzyko Uchwyty mozna w tatwy sposoéb odblokowac, podno-
cie zapetniony. Zwykle | zatoru uktadu szgc je do oporu. Aby zwolni¢ pojemnik, nalezy ciagnaé
2-4 razy w roku, w rur. uchwyty na zewnatrz, w kierunku od odkurzacza. Pod-
zaleznosci od czesto- nie$¢ pojemnik. Podniesé filtr. Wyjaé worek na kurz,
tliwosci uzytkowania. zdejmujgc tekturowy usztywniacz worka z dyszy.

Filtr Nalezy potrzasna¢ Dla utrzymania Zwolni¢ dwa uchwyty zaciskajace pojemnik na kurz.
podczas oprézniania | prawidiowej Uchwyty mozna w tatwy sposoéb odblokowaé, podno-
pojemnika. mocy zasysa- szac je do oporu. Aby zwolni¢ pojemnik, nalezy ciagnaé

nia. uchwyty na zewnatrz, w kierunku od odkurzacza. Pod-
Wazne! Czysci¢ tylko nie$¢ pojemnik.
na sucho Nie wyjmowac filtra z pojemnika. Delikatnie otrzgsng¢
kurz z filtra do wnetrza pojemnika.
Podnies¢ filtr workowy. Jesli uzywany jest worek na
kurz - wyjg¢ worek. Przenie$¢ pojemnik w odpowiednie
miejsce i oproznic z kurzu,

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji
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11 Rysunki wymiarowe

Rysunki wymiarowe w mm.
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12 Komunikacja bezprzewodowa — Wireless+/Deluxe

Zamierzone wykorzystanie sprzetu radiowego

OSTRZEZENIE!

Nie wycigga¢ weza ssacego z odkurzacza podczas
gdy silnik/wentylator urzadzenia pracuje.

Urzadzenia sa wyposazone w mechanizm awaryjnego
wylaczenia. Funkcja zadziata, jesli urzadzenie zost-
anie uruchomione z zamknietym gniazdem wlotowym.

12.1 Modut nadajnika-odbiornika
Zawsze przed przytwierdzeniem modutu
nadajnika-odbiornika do $ciany nalezy
sprawdzaé, czy sygnat miedzy modutem a
uchwytem weza pokrywa caty dom. Pod-
faczy¢ modut do odkurzacza, nastepnie
wigczaé i wylgczaé odkurzacz, uzywajgc
uchwytu weza w réznych pomieszcze-
niach.

Pierwsze potaczenie

Przed uruchomieniem odkurzacza nalezy nawigza¢
pofgczenie migdzy uchwytem i odkurzaczem. Dotyczy to
réwniez wymiany uchwytu weza (cze$¢ zamienna) lub
podtgczania dodatkowego weza. Przed uruchomieniem
odkurzacza w wersji nalezy:

1) Odiaczy¢ gtdwng wtyczke.

2) Ponownie podigczy¢ wtyczke, a nastepnie wciskajac
wytgcznik uchwytu przez 10 sekund. Nalezy wykonaé
te czynnos$¢ przed uptywem 60 sekund od momentu
podigczenia odkurzacza

3) Potgczenie miedzy uchwytem i odkurzaczem zostato
nawigzane.

Instalowanie modutu nadajnika-odbiornika

Aby osiggna¢ najlepszg jakos¢ sygnatu miedzy modutem
nadajnika-odbiornika a uchwytem weza, modut nalezy
zamontowacé na $cianie w odlegtosci co najmniej 1 metra
od odkurzacza. Aby uzyskac¢ lepszy zasieg, modut nadajni-
ka-odbiornika mozna przenosi¢ do réznych miejsc w domu,
korzystajac z kabla sieciowego o dtugosci do 30 m. Kable
tego typu powinny by¢ dostgpne w najblizszym sklepie z
elektronika.

Podtaczanie modutu nadajnika-odbiornika

Aby moéc korzysta¢ z bezprzewodowych uchwytow wezy
Nilfisk, nalezy w pierwszej kolejnosci podtgczy¢ modut
do odkurzacza. Stuzy do tego dwumetrowy kabel siecio-
wy (RJ45) dotaczony do modutu nadajnika-odbiornika.
Podtgczy¢ kabel do modutu nadajnika-odbiornika oraz
odpowiedniego gniazda z tytu odkurzacza.

12.2 Bezprzewodowy uchwyt weza

Instrukcja obstugi

Za pomocg technologii radiowej mozna witgczacé/wyta-
czac¢ urzadzenie oraz sterowa¢ moca. Nie jest konieczne
kierowanie sygnatu na odkurzacz, jak w przypadku ste-
rownikéw pracujacych w podczerwieni. Bezprzewodowy
uchwyt zakrzywiony moze pracowa¢ w dowolnym miejscu
domu.

WLACZANIE | WYLACZANIE

Wiaczanie: wcisngé przetgcznik jeden raz = uruchomienie
odkurzacza.

Whytaczenie: wcisnaé przetgcznik jeden raz = wytaczenie
odkurzacza.

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji

Power
Power regulation -
regulation +
On/Off
LED-
indicator

Moc mozna regulowa¢ w 5 krokach: minimalna, $rednia i
maksymalna - stuzg do tego przyciski (+) i (-) na uchwycie
weza.

tacznos¢ bezprzewodowa

Wskaznik LED znajduje si¢ nad wytgcznikiem i zaswieca
sie réznymi kolorami w zaleznos$ci od wykonywanych
funkgji: lampka zaswieca sig przy wigczaniu lub wytacza-
niu urzgdzenia oraz w trakcie regulacji mocy.

Pulsujace $wiatto ostrzegawcze informuje o zapchaniu fil-
tra workowego/worka na kurz oraz o koniecznosci czysz-
czenia/wymiany.

W takiej sytuacji nalezy sprawdzi¢ i wyczysci¢ lub wymienic filtr/

worek.
\ / Przegrzania

Worek/fi =
orek/filtr \~ ﬂ ~———— Niski poziom

\ﬁ baterii
|l||l| Serwicowe
uill

Sygnatu

Pred-
kos¢

Deluxe centrum informacji wyswietlacz
Wyswietlacz znajduje sie nad wytgcznikiem i stuzy do
wys$wietlania rozmaitych symboli w zaleznosci od stanu
odkurzacza.

Predkos¢: paski wskazujg rzeczywistg predkosc¢.

Niski poziom baterii (pulsuje): poziom natadowania
baterii ponizej 5% — wymieni¢ baterie.

Ostrzezenie serwisowe/zablokowany przeptyw po-
wietrza (pulsuje): wskaznik ostrzezenia serwisowego i
zablokowania przeptywu. Zob. rozdziat 10: rozwigzywanie
problemoéw.

Sprawdz worek/filtr (pulsuje): zbliza sig czas wymiany
worka na kurz i czyszczenia filtra.

Sprawdz worek/filtr (Swieci): worek na kurz lub filtr zap-
chany. Wymieni¢ worek na kurz i wyczyscic filtr.
Wskaznik sygnatu (pulsuje): uchwyt weza poza zasie-
giem. Brak potgczenia z odkurzaczem.

Wskaznik przegrzania (pulsuje): wytacznik termiczny
zadziatat, powodujgc zatrzymanie odkurzacza. Zob. roz-
dziat 10: rozwigzywanie problemow.

Bateria

Okres eksploatacyjny dotgczonych baterii wynosi ok. trzy
(3) lat. Jesli moc baterii w chwili uruchomienia jest niewy-
starczajgca, odkurzacz zostanie wytgczony. Jesli odku-
rzacz sie nie uruchamia lub regulacja mocy za pomoca
uchwytu nie dziata, nalezy wymieni¢ baterie w uchwycie.
Wymieni¢ baterie 1,5 V AAA na nowe. Wiecej informac;ji
oraz rozwigzywanie probleméw zawarto w rozdziale 10
niniejszej instrukgji.
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Wymiana baterii w uchwycie

1) Otworzy¢ pokrywe komory bat-
erii, przesuwajac jg w kierunku
przodu uchwytu weza.

2) Wymieni¢ baterie 1,5V AAA na
nowa. Upewnic sig, ze kierunki
biegunéw sa prawidtowe.

3) Z powrotem wsung¢ pokrywe
komory az do zatrzasniecia.
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Grazie per aver scelto il nostro aspirapolvere centralizzato! Se si rispettano le presenti istruzioni per
l'uso, utilizzare I'aspirapolvere sara un piacere ed esso diventera uno strumento di lavoro essenziale
nella vostra abitazione, in grado di durare per molti anni.

I nostri prodotti sono in costante sviluppo: si riserva quindi il diritto di apportare qualsiasi modifica
necessaria al design della macchina. Si declina inoltre qualsiasi responsabilita
per eventuali errori di stampa.

Le leggi sui reclami e sui risarcimenti ai consumatori si applicano al presente prodotto ai sensi dei
termini di vendita correnti, - a condizione che il prodotto sia stato usato correttamente (per usi
domestici) e che sia stato sottoposto a manutenzione in conformita alle istruzioni contenute

nel presente manuale. | sacchetti di raccolta polvere sono materiale di consumo.

Il prodotto é disciplinato dai requisiti obbligatori dei vari Paesi sulla raccolta e sul trattamento sicuro
dei prodotti elettrici: al momento dello smaltimento deve essere consegnato a un rivenditore o a un
centro di smaltimento rifiuti per essere riciclato.

I reclami relativi a montaggi difettosi o non corretti vanno presentati all’azienda responsabile
dell'installazione. Il diritto al risarcimento potrebbe non applicarsi se I'apparecchio
non viene usato correttamente o in caso di negligenza grave per la manutenzione del prodotto.

Traduzione del manuale originale
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1 Precauzioni importanti per la sicurezza

Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche e lesio-
ni, leggere attentamente tutte le precauzioni di sicurezza
e le avvertenze prima di utilizzare I’'apparecchio.

* |l presente aspirapolvere centra-
lizzato & destinato esclusivamen-
te all’aspirazione a secco in am-
bienti interni.

* |l presente aspirapolvere centra-
lizzato non deve essere installato
all’aperto.

* Non utilizzare mai I'aspirapolvere
senza il filtro.

* Non aspirare liquidi. Non utilizza-
re 'apparecchio in ambienti umi-
di.

* Non aspirare braci, tizzoni od og-
gettiincandescenti come sigarette,
fiammiferi, ceneri calde o liquidi o
gas infiammabili.

* Non aspirare in aree in cui po-
trebbero essere presenti liquidi o
gas inflammabili.

* Scollegare la spina dell’apparec-
chio prima di sostituire il filtro o
il sacchetto e prima di eseguire
qualsiasi intervento di manuten-
zione.

* Scollegare sempre I'apparecchio
tirando la spina, non il cavo di ali-
mentazione.

» La presadirete e la spina devono
risultare chiaramente visibili.

* Non aspirare oggetti taglienti,
come vetri rotti o aghi, che po-
trebbero perforare il sacchetto e
danneggiare il motore.

* Prestare particolare attenzione a
non aspirare oggetti che potreb-

bero bloccare il sistema di flessi-
90

bili/tubi, quali matite, mattoncini
giocattolo e piccoli sacchetti di
plastica.

 Seguire attentamente le istruzio-
ni per l'uso. Gli interventi di ma-
nutenzione e riparazione vanno
eseguiti soltanto presso centri
autorizzati. Utilizzare solo pezzie
accessori originali raccomanda-
ti dal fornitore. Evitare qualsiasi
intervento di modifica dell’appa-
recchio in prima persona.

* Non utilizzare I'aspirapolvere
centralizzato se il cavo di alimen-
tazione &€ danneggiato. L'aspira-
polvere centralizzato & dotato di
uno speciale cavo di alimenta-
zione che va sostituito con un
altro cavo dello stesso tipo, se
danneggiato. Un cavo di alimen-
tazione del tipo adatto €& disponi-
bile rivolgendosi al personale di
assistenza. Per evitare qualsiasi
rischio, il cavo di alimentazione
in dotazione va sostituito da un
esperto qualificato.

* L'installazione dei tubi di scarico
deve essere effettuata in modo
che né acqua né condensa pene-
trino nel sistema di installazione.

Paesi del CENELEC (AT-BE-BG-

HR-CY-CZ-DK-EE-FI-FR-DE-GR-

HU-IS-IE-IT-LV-LT-LU-MK-MT-NL-

NO-PL-PT-RO-ES-SK-SI-SE-CH-

TR-GB):

* Questo apparecchio pud essere
utilizzato da bambini di eta supe-
riore agli 8 anni e da persone con
limitate capacita fisiche, senso-
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riali o mentali o che non dispongo-
no della necessaria esperienza,
a condizione che l'uso avvenga
sotto la supervisione di una per-
sona responsabile o che vengano
impartite loro istruzioni su come
utilizzare I'apparecchio in modo
sicuro e a condizione che essi
comprendano i rischi che ne pos-
sono derivare.

* | bambini devono essere sorve-
gliati per assicurarsi che non gio-
chino con I'apparecchio.

* Non permettere ai bambini di pu-
lire 'apparecchio o di eseguire la
manutenzione senza supervisio-
ne.

Fuori dal CENELEC

» L'apparecchio non deve essere
utilizzato da bambini, ragazzi o
persone inferme senza supervi-
sione, a meno che essi non siano
stati adeguatamente supervisio-
nati da una persona responsabile
per verificare che siano in grado
di utilizzare I'apparecchio in ma-
niera sicura.

* | bambini devono essere sorve-
gliati per assicurarsi che non gio-
chino con I'apparecchio.

L’aspirapolvere centralizzato
non deve mai essere utilizzato
per aspirare polveri contaminate
o polvere di cemento.

1.1 Dati tecnici

Dati tecnici - macchina Supreme 100 g:rf:;:::f '(5]0 Iizzginr;:rzzsgo Supreme LCD
Altezza 427 mm 800 mm 801 mm 802 mm
Larghezza, manici inclusi 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm
Lunghezza, staffa inclusa 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm
Motore 1300 W 1550 W 1700 W 1700 W
Fusibile 10A 10A 10 A 10A

Peso 5 kg 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg
Emissione sonora 66 dB 66 dB 66 dB 66 dB
Capacita el pacco polvere - 251 251 251
Capacita con il sacchetto di raccolta polvere | 10 | 141 141 141
Potenza di aspirazione massima, motore 650 Airwatt 720 Airwatt 735 Airwatt 735 Airwatt
Potenza di aspirazione massima* 460 W 490 W 510 W 510 W
Flusso d’aria massimo* 50 I/s 53 1/s 54 1/s 54 1/s
Aspirazione massima* 21 kPa 30 kPa 30 kPa 30 kPa
Radiotelecomando X X X X

Pannello con stato operativo X
Temperatura di lavoro 0-60° 0-60° 0-60° 0-60°

Dati tecnici - maniglia LED LCD

Frequenza radio 433 MHz

Funzione Accensione/spegnimento, regolazi- Accensione/spegnimento, regolazi-

one potenza in 5 passaggi, LED one potenza in 5 passaggi, LCD
Indicazione dello stato operativo Indicazione dello stato operativo

Durata della batterie 3 anni 3 anni

Tipo e quantita batterie 1,5V AAA, 2 pz

Raggio di utilizzo Max 50 metri

*Misurazione effettuata sull’'unita di aspirazione

Traduzione del manuale originale

91



2 Istruzioni per il montaggio dell’unita di aspirazione Supreme 100

Fig. 1

2.1 Installazione della staffa a parete
Posizionare il supporto in modo che vi sia abbondante
spazio sopra e sotto il punto in cui 'unita di aspirazione
deve essere collocata. Verificare che sia presente uno
spazio libero di almeno 500 mm sopra il contenitore.
Contrassegnare le posizioni per i quattro fori delle viti con
una penna o simile. Selezionare quindi le viti adatte e, se
necessario, i tasselli idonei per il tipo di superficie della
parete su cui deve essere montata la staffa. Praticare i
quattro fori per la staffa a parete. Il diametro dei fori per
le viti nel supporto € di 5 mm. Installare la staffa a parete
con I'apertura grande rivolta verso I'alto, vedere Fig. 1.
Stringere le viti in modo che il supporto rimanga salda-
mente in posizione (viti fornite in dotazione).

2.2 Posizionamento dell’aspirapolvere
sulla staffa a parete

Posizionare 'unita di aspirazione in modo tale che la staf-

fa dell’apparecchio venga a trovarsi direttamente sopra

la staffa a parete, vedere Fig. 2. Abbassare I'apparecchio

sulla staffa a parete. Assicurarsi che la corrispondente

staffa dell’apparecchio rimanga saldamente in posizione,

sorretta dalla staffa a parete.

2.3 Collegamento dell’apparecchio

L’apparecchio & collegato con il tubo di aspirazione in alto e il tubo di scarico in basso.
Questo collegamento non va incollato, ma puo essere fissato con del nastro
adesivo per una successiva manutenzione dell’'unita. La presa del tubo di aspi-
razione puo essere installata in due punti diversi a seconda della direzione in

cui si desidera installare il sistema di tubi.

Per riposizionare la presa del tubo di aspirazione, procedere come indicato di seguito:
1. Sbloccare la presa del tubo di aspirazione svitando le quattro viti Torx con un cac-

ciavite T20 Torx o con un comune cacciavite, Fig. 3.
2. Rimuovere la presa dall'apparecchio, vedere Fig. 4.

3. Allentare il tappo che copre I'attacco su cui si intende spostare la presa del tubo di
aspirazione. Svitare le quattro viti Torx. Rimuovere il tappo dall'apparecchio.
4. Portare la presa del tubo di aspirazione sul nuovo attacco. NB: Sulla presa é ripor-

tata la dicitura “Up”, cioé “Alto”.

Fig. 4 Fig. 5

Ingresso

Installare la presa in modo che la dicitura “Up” si trovi in alto. Serrare la presa inse-

rendo e stringendo le quattro viti, Fig. 5.

5. Applicare il tappo sull'attacco precedentemente occupato dalla presa del tubo di aspirazione. Usare le quattro viti per
fissare la presa in posizione. Il tubo di scarico deve essere collegato saldamente alla parete per far si che il collegamento
con la presa non si allenti. Ricordare che il tubo piegato dovra essere in grado di girare in varie direzioni, in modo da poter
essere disposto in maniera idonea. Collegare quindi il tubo di scarico e la marmitta, Fig. 6. Installare 'aspirapolvere cen-
tralizzato in modo che il tubo di scarico sia il piti corto possibile, massimo 5 metri. E necessario tener conto del’ambiente
circostante quando si posiziona lo scarico. Per questo motivo, installare sempre una marmitta.

Per ulteriori informazioni sul montaggio e sull'installazione del sistema dei tubi e sul cavo a bassa tensione, consultare

le istruzioni di montaggio a parte, fornite insieme alla confezione dei tubi.
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3 lIstruzioni per I'uso Supreme 100

Tubo flessibile Fig. 7

standard

3.1  Avvio dell’apparecchio

La presa della corrente di comando (bassa tensione) va
collegata a un apposito cavo disposto lungo i tubi.
Entrambe le estremita del cavo a bassa tensione vanno
collegate al pannello di collegamento sull’aspirapolvere.
Un’estremita per ciascuna presa.

Il cavo di alimentazione dell’aspirapolvere centralizzato va
collegato a una presa di rete da 230 volt. L'apparecchio &
provvisto di doppio isolamento, quindi non ha bisogno di
messa a terra.

Pulsante start/stop

Tutti i modelli dispongono sulla parte anteriore di un
pulsante start/stop per accendere e spegnere I'unita di
alimentazione, Fig. 8. Il pulsante pud essere usato anche
quando/se si intende utilizzare un ingresso multiuso
Nilfisk per I'aspirazione diretta dalla macchina (se non

si dispone di un tubo flessibile Nilfisk con telecomando),
oppure per test e dimostrazioni.

Fig. 8

Tubo flessibile manuale

L'aspirapolvere si avvia e si arresta automaticamente. Quan-
do si collega il tubo flessibile di aspirazione a una presa di
aspirazione, I'anello metallico all’estremita del tubo flessibile
chiude il circuito di comando, facendo avviare I'aspirapolvere
(Fig. 7). Quando si rimuove il tubo flessibile dalla presa di
aspirazione, I'aspirapolvere si arresta.

Maniglia wireless

Se si utilizza un tubo flessibile con maniglia wireless,

€ possibile avviare e arrestare I'aspirapolvere usando
l'interruttore sulla maniglia, Fig. 9. Le maniglie wireless
consentono inoltre di regolare la potenza aspirante dell’a-
spirapolvere mediante i pulsanti presenti su di esse.

Wireless
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Fig. 10 Filtro

3.2 Manutenzione

Scollegare sempre la spina del cavo di
alimentazione prima di esequire qualsiasi
intervento di manutenzione!

Se il livello di aspirazione & insufficiente, significa che il
flusso d’aria attraverso I'apparecchio & limitato. Cio po-
trebbe dipendere dai seguenti motivi:

* il sacchetto di raccolta polvere & pieno e va sosti-
tuito;
« il filtro & ostruito e va pulito.

L’aspirapolvere & dotato di un termofusibile che scatta in
caso di surriscaldamento. Se cio accade, scollegare la
spina del cavo di alimentazione principale per ripristinare
I'aspirapolvere. Attendere 5-10 minuti per consentire il
raffreddamento dell'apparecchio. Durante I'attesa, con-
trollare il tubo flessibile, il sacchetto di raccolta polvere e
il filtro per assicurarsi che non vi sia niente che blocca il
flusso dell’aria attraverso I'apparecchio. Riavviare quindi
I'aspirapolvere. Se il fusibile scatta di nuovo, € necessa-
rio rivolgersi a un tecnico dell’assistenza per riparare il
guasto.

Il modello Supreme 100 va utilizzato solo con sac-
chetto di raccolta polvere e filtro installati.
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4 Filtro e sacchetti di raccolta polvere - Supreme 100

Fig. 11

4.1 Sostituzione del sacchetto di

raccolta polvere

L’aspirapolvere centralizzato € dotato, come standard, di
un sacchetto di raccolta polvere; non aspirare mai senza

un sacchetto di raccolta polvere installato. Afferrare il

bordo del coperchio e tirare verso I'alto per aprirlo, Fig. 11.

Sostituzione del sacchetto di raccolta polvere: Rimuo-
vere il vecchio sacchetto di raccolta polvere ruotando

il rinforzo di cartone verso destra o verso sinistra, in
modo che la parte sollevata dell'ingresso si trovi in linea
con I'apertura nel cartone. Quindi, sfilare il sacchetto
dall’apposito ugello.

Per installare il nuovo sacchetto di raccolta polvere:
Spingere I'apertura nel cartone sopra la sporgenza
dell'ingresso e inserire il nuovo sacchetto. Ruotare il car-
tone per bloccare il sacchetto in posizione. NB: Ruotare i
bordi del sacchetto di raccolta polvere verso il basso nel
contenitore. In questo modo si evitera di danneggiare il
sacchetto con il coperchio. Fig. 12

Il rinforzo di cartone blocca il sacchetto in posizione quan-
do viene ruotato come mostrato nella Fig. 12 sopra.

L’apertura nel cartone deve allinearsi e scorrere sopra la

sporgenza dell’ingresso prima di poter ruotare il rinforzo di
cartone in modo da bloccare il sacchetto.
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Fig. 13

4.2 Sostituzione e pulizia del filtro

Aprire il coperchio ed estrarre il sacchetto di raccolta pol-
vere come precedentemente descritto. Il filtro & collocato
sul fondo del contenitore, intorno all’alloggiamento del
motore. Non utilizzare mai I’aspirapolvere centraliz-
zato senza filtro installato.

Estrarre il filtro dal contenitore (Fig. 13). Il filtro pud essere
pulito scuotendolo o immergendolo in acqua.
Se si lava il filtro con acqua, € necessario lasciarlo
asciugare completamente prima di reinserirlo.
Collocare il filtro pulito o il nuovo filtro sul fondo del
contenitore. Spingere il bordo esterno del filtro verso il
basso, contro i lati del contenitore, in modo da far gonfiare
leggermente il filtro. Spingere quindi il filtro verso il basso,
per ricollocarlo in posizione. Assicurarsi che il filtro sia ben
compattato contro I'alloggiamento del motore (Fig. 14).
Reinstallare il sacchetto di raccolta polvere e rimettere a
posto il coperchio. Controllare che il coperchio sia chiuso
saldamente. .

Fig. 14

WYY R
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Il

Alloggiamento motore

Filtro
! Filtro
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5 Istruzioni per il montaggio dell’'unita di aspirazione Supreme 150 /
Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

Fig. 15

Fig. 16

Fig. 17

Scarico
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5.1 Installazione della staffa a parete
Individuare la posizione della staffa a parete in modo che
vi sia abbondante spazio sopra e sotto I'area in cui l'unita
di aspirazione deve essere collocata. Verificare che sia
presente uno spazio libero di almeno 200 mm sotto il
pacco polvere.

Contrassegnare le posizioni per i quattro fori delle viti con
una penna o simile. Il diametro dei fori nel supporto & di
5 mm. Scegliere le viti adatte e, se necessario, i tasselli
idonei per il tipo di parete. Praticare i quattro fori delle viti.
Installare la staffa a parete con I'apertura grande rivolta
verso il basso, vedere Fig. 15. Avvitare quindi il supporto
saldamente in posizione.

5.2 Posizionamento dell’aspirapolvere
sulla staffa a parete
Per facilitare la procedura, rimuovere prima il pacco polve-
re. Liberare il contenitore tirando verso I'esterno entrambi i
manici. Rimuovere quindi il contenitore dall’apparecchio. Per
montare I'aspirapolvere/telaio del motore sulla staffa a pare-
te, abbassare il telaio in modo che il dispositivo di bloccaggio
della staffa passi attraverso la fessura del telaio (Fig. 16).
Assicurarsi che la staffa corrispondente sull'apparecchio sia
tenuta saldamente in posizione dalla staffa a parete.
Quando si rimuove il telaio del motore dalla staffa a parete,
spingere il dispositivo di bloccaggio verso di sé, in modo da
sbloccare il telaio, quindi sollevare il telaio dalla staffa.

5.3 Collegamento dell’apparecchio
L’apparecchio € collegato con il tubo flessibile di aspirazione

in basso e il tubo di scarico in alto (Fig. 17). Il tubo flessibile &
collegato all'ingresso polvere sul contenitore dell’aspirapolvere.
Spingere il tubo flessibile nell'ingresso sull’aspirapolvere fino a
bloccarlo. Spingere il pulsante sull'ingresso del tubo flessibile
verso il basso, in modo da rimuovere il tubo flessibile di aspi-
razione. |l tubo flessibile di aspirazione funge da adattatore,
collegando 'unita di aspirazione al sistema dei tubi.

NB: Questi collegamenti non vanno incollati, cosi da
poter consegnare I'unita in assistenza.

Posizionare I'aspirapolvere centralizzato in modo che

il tubo di scarico risulti il piu corto possibile, massimo 5
metri. E necessario tener conto dell’'ambiente circostante
quando si posiziona lo scarico. Per questo motivo, instal-
lare sempre una marmitta.

Per ulteriori informazioni sul montaggio e sull'installazione del
sistema dei tubi e sul cavo a bassa tensione, consultare le
istruzioni di montaggio a parte, fornite insieme alla confezione
dei tubi.

Spingere il tubo flessibile nell'ingresso sull’aspirapolvere fino
a bloccarlo. Spingere il pulsante sull'ingresso del tubo flessi-
bile verso il basso, in modo da rimuovere il tubo flessibile di

MLy
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5.4 Entrata di utilita (accessorio standard
in Canada)

Se € necessaria un’entrata addizionale sull’apparec-

chio & possibile montare I'entrata di utilita direttamente
sull’entrata dell’aspirapolvere e collegare il tubo flessibile
all'entrata di utilita.

L’entrata di utilita puo essere utilizzata sia con i tubi flessi-
bili manuali che con quelli accensione/spegnimento e con

i tubi flessibili wireless. Per avviare I'aspirazione & suffi-
ciente collegare il tubo flessibile di aspirazione all’entrata
e spingere il pulsante di accensione/spegnimento dell’a-
spirapolvere.

Se il coperchio non & perfettamente chiuso quando si
stacca il tubo flessibile, si chiudera automaticamente al
successivo avvio dell’aspirapolvere.

6 Istruzioni per I'uso Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

6.1  Avvio dell’apparecchio

La presa della corrente di comando (bassa tensione) & col-
legata a un apposito cavo disposto lungo i tubi. Entrambe
le estremita del cavo a bassa tensione vanno collegate al
pannello di collegamento sull'unita di aspirazione. Un’estre-
mita per ciascuna presa.

Il cavo di alimentazione dell’aspirapolvere centralizzato va
collegato a una presa di rete da 230 volt. L'apparecchio
provvisto di doppio isolamento, quindi non ha bisogno di
messa a terra.

Pulsante start/stop

Tutti i modelli dispongono sulla parte anteriore di un
pulsante start/stop per accendere e spegnere l'unita

di alimentazione, Fig. 18. Il pulsante puo essere usato
anche quando/se si intende utilizzare un ingresso multiu-
so Nilfisk per I'aspirazione diretta dalla macchina (se non
si dispone di un tubo flessibile Nilfisk con telecomando),
oppure per test e dimostrazioni.

Fig. 18

Fig. 194 ‘\
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Tubo flessibile
accensione/
spegnimento

Tubo flessibile manuale

L’aspirapolvere si avvia e si arresta automaticamente.
Quando si collega il tubo flessibile di aspirazione a una
presa di aspirazione, I'anello metallico all’estremita del
tubo flessibile chiude il circuito di comando, facendo
avviare I'aspirapolvere (Fig. 19). Quando si rimuove il
tubo flessibile dalla presa di aspirazione, I'aspirapolvere si
arresta.
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Tubo flessibile accensione/spegnimento

Alcuni modelli presentano un tubo flessibile con telecoman-
do (funzione di accensione/spegnimento) per I'aspirapol-
vere. In questi modelli il tubo flessibile va collegato come
mostrato nella Fig. 19 in alto. NOTA La placca all'ingresso
del tubo flessibile deve essere rivolta verso I'alto, in modo
che l'ingresso del tubo rimanga fissato a quello della parete
mediante le due tacche presenti sullingresso della parete.

Maniglia wireless

Se si utilizza un tubo flessibile con maniglia wireless,

€ possibile avviare e arrestare |'aspirapolvere usando
l'interruttore sulla maniglia, Fig. 20. Le maniglie wireless
consentono inoltre di regolare la potenza aspirante dell’a-
spirapolvere mediante i pulsanti presenti su di esse.

Fig. 20

Deluxe

Wireless

6.2 Manutenzione

Scollegare sempre la spina del cavo di alimentazione prima
di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione! Se il livello
di aspirazione & insufficiente, significa che il flusso d’aria
attraverso I'apparecchio & limitato. Cid potrebbe dipendere
dai seguenti motivi:

« il sacchetto di raccolta polvere € pieno e va sostituito;
« il filtro & ostruito e va pulito rimuovendo la polvere.

Protezione termica
L’aspirapolvere & dotato di un termofusibile che scatta in
caso di surriscaldamento.

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /
Performer 250 / Supreme LCD

Se ciod accade, scollegare la spina del cavo di alimentazione
principale per ripristinare 'aspirapolvere. Attendere 5-10 minu-
ti per consentire il raffreddamento dell’apparecchio. Durante
I'attesa, controllare il tubo flessibile, il sacchetto di raccolta
polvere e il filtro per assicurarsi che non vi sia niente che bloc-
ca il flusso dell’aria attraverso I'apparecchio. Riavviare quindi
I'aspirapolvere. Se il fusibile scatta di nuovo, & necessario
rivolgersi a un tecnico dell’assistenza per riparare il guasto.
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Supreme LCD

Quando il simbolo di surriscaldamento nel display dell'a-
spirapolvere & attivato (modelli con display), significa che
€ scattato il termofusibile dell'aspirapolvere. Per ulteriori
informazioni sul termofusibile, vedere l'indicatore di surri-
scaldamento.

6.3 Display Supreme LCD

I modello Supreme LCD ¢ dotato di un display sul

quale vengono visualizzate informazioni riguardanti

I'apparecchio (Fig. 21).
Flusso d’aria Fig. 21

Segnate Surriscaldamento

‘Manutenzione

Sacchetto di raccolta
polvereffiltro
sacchetto

Livello di velocita

Livello di velocita

Quando si preme l'interruttore di avvio o si collega il
tubo flessibile alla presa a muro, il display si accen-
de e mostra il livello di velocita..

all

Indicatore del sacchetto di raccolta polve-
reffiltro sacchetto ﬁ
Quando il simbolo del sacchetto di raccolta pol-

vere/filtro sacchetto inizia a lampeggiare mentre
I'aspirapolvere € in uso, significa che € quasi ora di pulire
il filtro sacchetto e di sostituire il sacchetto di raccolta
polvere. Quando arriva il momento di eseguire tali opera-
zioni, il simbolo rimane illuminato. Il simbolo del sacchetto
di raccolta polvere/filtro sacchetto si accende non piu tardi
di ogni 20 ore di utilizzo dell’aspirapolvere. Se il simbolo

¢ illuminato: Spegnere I'aspirapolvere con la maniglia del
tubo flessibile (versioni con telecomando) oppure rimuo-
vere il tubo flessibile di aspirazione dall'ingresso a parete
(versioni tubo flessibile manuale) o premendo l'interruttore
di accensione/spegnimento sul display. Controllare quindi
se il filtro sacchetto o il sacchetto di raccolta polvere sono
ostruiti. Per la sostituzione, consultare le sezioni 7.1, 7.2,
73e74.

In modalita spenta, azzerare il contatore di autonomia
tenendo premuto il pulsante di avvio/arresto fino a quando
la spia del sacchetto di raccolta polvere si spegne (dopo 5
sec. circa).

Il simbolo di flusso d’aria ridotto sul display indica d;
che il flusso d’aria attraverso I'aspirapolvere € ri-

dotto. Dopo 30 secondi di funzionamento con flusso d’aria
ridotto, il motore dell’aspirapolvere viene arrestato, in
modo da prevenire danni al motore stesso. Se il simbolo
di flusso d’aria ridotto & acceso e il motore & stato arresta-
to: Controllare il filtro sacchetto e/o il sacchetto di raccolta
polvere (vedere sezioni 7.1, 7.2, 7.3 e 7.4) per controllare
se vi sono ostacoli che bloccano il flusso d’aria. Rimuove-

Spia flusso d’aria ridotto - illuminata
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re il materiale che ha fatto accendere il simbolo di flusso
d’aria ridotto.

Spia manutenzione

Quando il simbolo di assistenza inizia a lampeggiare, é‘
significa che il motore continuera a funzionare per un’al-

tra ora prima di arrestarsi e non avviarsi piu. La funzione del
simbolo di assistenza € di informare l'utente che & ora di affi-
dare in manutenzione I'aspirapolvere. Quando il simbolo & illu-
minato continuamente, il timer dell'aspirapolvere ha raggiunto
il limite prefissato di ore di funzionamento. E ora necessario
contattare un centro di assistenza autorizzato per far eseguire
la manutenzione dell'aspirapolvere e azzerare il timer.

Spia surriscaldamento - lampeggiante

Il simbolo di surriscaldamento indica che I'aspira-

polvere si & surriscaldato. L'aspirapolvere si arresta
automaticamente. Scollegare il cavo di alimentazione
principale per ripristinare I'aspirapolvere e attendere 5-10
minuti per consentire alla macchina di raffreddarsi. Durante
I'attesa, controllare il tubo flessibile, il sacchetto di raccolta
polvere e il filtro per assicurarsi che non vi sia niente che
blocca il flusso dell’aria attraverso I'apparecchio. Esegui-
re il ripristino dell'aspirapolvere. Per eseguire il ripristino,
tenere premuto I'apposito pulsante sul display per almeno
3 secondi.

Spia segnale - lampeggiante

Quando il simbolo lampeggia, la maniglia del tubo
flessibile & fuori portata e manca il collegamento con
I'aspirapolvere. L'aspirapolvere si arresta automaticamente
dopo 30 minuti se la maniglia del tubo flessibile o I'aspira-
polvere stesso non sono stati attivati.

—
—
-
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7 Filtri e sacchetti di raccolta polvere - Supreme 150 / Performer 150 /
Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

Fig. 22

7.1  Sostituzione del filtro sacchetto
Nel pacco polvere deve essere sempre installato un filtro
sacchetto. Per pulire il filtro:

1. Sbloccare i due manici che stringono il pacco polvere.
Le maniglie si sbloccano facilmente sollevandole fino
allarresto. Quando si tirano le maniglie verso I'esterno,
in direzione opposta all'aspirapolvere, il contenitore
viene rilasciato. Fig. 22.

2. Non rimuovere il filtro dal pacco polvere. Scuotere leg-
germente il filtro allinterno del pacco polvere per libera-
re la polvere dal filtro stesso, facendola ricadere all'in-
terno del pacco polvere. Per eseguire tale operazione,
afferrare la cinghia del filtro e muovere rapidamente il
filtro in alto e in basso come mostrato in Fig. 23.

3. Estrarre il filtro sacchetto. Se & in uso un sacchetto di
raccolta polvere, rimuoverlo. Svuotare quindi il pacco
polvere della polvere residua in un luogo idoneo.

Fig. 23

7.2 Installazione del filtro sacchetto
Per sostituire il filtro sacchetto nell’apparecchio:

1. Ricollocare il filtro sacchetto pulito nel pacco polvere.
Assicurarsi che il supporto del filtro si inserisca corret-
tamente nel bordo interno del pacco polvere. Control-
lare che il filtro sia inserito correttamente rivolto verso
I'alto, con il manico di tessuto visibile sul filtro.

2. Ricollocare quindi il pacco polvere con il filtro sacchetto
nell’'unita di aspirazione dell’aspirapolvere.

3. Montare il contenitore sull’'unita di aspirazione risol-
levando il contenitore in posizione e spingendo le mani-
glie di nuovo verso l'interno, sopra il bordo dell’aspi-
rapolvere, fino a udire un clic. Spingere verso il basso
le maniglie e assicurarsi che I'unita di aspirazione e il
pacco polvere siano agganciati tra loro correttamente.

Fig. 24

7.3  Sostituzione del sacchetto di raccolta

polvere

L'apparecchio viene fornito con un sacchetto di raccolta polve-

re in dotazione. Per sostituire il sacchetto di raccolta polvere:

1. Sbloccare i due manici che stringono il pacco polvere.
Le maniglie si sbloccano facilmente sollevandole fino
all'arresto. Quando si tirano le maniglie verso I'esterno,
in direzione opposta all’aspirapolvere, il contenitore
viene rilasciato. Fig. 22.

2. Sollevare il pacco polvere.

3. Scuotere via la polvere dal filtro sacchetto. Potrebbe
risultare conveniente installare il filtro dentro il pacco
polvere in modo tale da poter scuotere via la polvere dal
filtro stesso all'interno del contenitore.

4. Estrarre il filtro sacchetto.

5. Rimuovere il sacchetto di raccolta polvere afferrando il
rinforzo di cartone ed estraendo con attenzione il carto-
ne e il sacchetto dal pacco polvere (Fig. 24). Ripiegare la
parte perforata del cartone verso I'apertura del sacchetto
per prevenire la fuoriuscita del materiale contenuto all'in-
terno del sacchetto stesso.

6. Svuotare il pacco polvere.
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Fig. 25

Installazione del sacchetto di raccolta

polvere

Per sostituire il sacchetto di raccolta polvere:

1. Installare il cartone forato del sacchetto di raccolta
polvere sul supporto del sacchetto stesso (Fig. 25).

2. Ricollocare il filtro sacchetto pulito nel pacco polvere.
Assicurarsi che il supporto del filtro si inserisca corret-
tamente nel bordo interno del pacco polvere.
Controllare che il filtro sia inserito correttamente rivolto
verso l'alto, con il manico di tessuto visibile sul filtro.

3. Ricollocare il pacco polvere sull'unita di aspirazione.
Chiudere il pacco polvere sull’unita di aspirazione ap-
plicando una pressione verso l'interno sui due manici,
in modo da far agganciare correttamente tra di loro
I'unita di aspirazione e il pacco polvere.

7.4

Il modello Supreme 150 / Performer 150 / Supreme
250 / Performer 250 / Supreme LCD puo essere utiliz-
zati con o senza sacchetto di raccolta polvere instal-
lato, in base alla preferenza dell’'utente. Tuttavia, tali
prodotti vanno sempre utilizzati con il filtro sacchetto
installato nell’aspirapolvere.
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8 Collegamento elettrico

Accensione/Spegnimento

La presa della corrente di comando (bassa tensione)

€ collegata a un apposito cavo disposto lungo i tubi.
Entrambe le estremita del cavo a bassa tensione sono
collegate al pannello di collegamento sull’'unita di aspira-
zione. Un’estremita per ciascuna presa. Per collegare il
cavo a bassa tensione, attenersi alle istruzioni riportate di
seguito.

Posizione della presa per i cavi a bassa tensione:

Supreme 150 /
Performer 150 /
Supreme 250 /
Performer 250 /
Supreme LCD

Il pannello di collegamento
si trova in cima all’'unita di
aspirazione.

Supreme 100

Supreme 100
Il pannello di collega-

mento si trova sul fondo
dell’'unita di aspirazione.

Collegamento del cavo a bassa tensione

Il cavo a bassa tensione disposto lungo i tubi va collegato
al connettore che si trova sull’aspirapolvere. Collegare

le estremita dei cavi alle prese elettriche, un’estremita in
ciascuna presa. Fissare i cavi a bassa tensione tirando i
bloccaggi a scatto sul connettore verso il basso.

Fissare i cavi a bassa Connettore
tensione al connettore
tirando i bloccaggi a
scatto sul connettore

verso il basso.

Cavo a bassa
tensione
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Il pannello di collegamento

Tutti i modelli presentano il connettore dei cavi a bassa
tensione a sinistra sul pannello. Questi modelli sono inol-
tre dotati di due prese extra sul pannello. Queste prese
sono destinate a funzioni future, per il momento non ven-
gono utilizzate. Il connettore per il cavo di collegamento
alla scatola del ricetrasmettitore si trova a destra.

%"ZHE ﬂ%
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9 Accessori

Bocchetta radiatori/interstizi

Tubo telescopico Questa bocchetta & utile per le zone ristrette e difficili da
Regolare la lunghezza del tubo telescopico spingendo/ti- raggiungere quali angoli, interstizi e radiatori.

rando il regolatore e facendo scorrere il tubo dentro o fuori

(Fig. 26).

(Per pulire le scale si consiglia di ridurre la lunghezza del Fig. 29
tubo al minimo).
&)
Fig. 26 ’

Spazzola antipolvere
La spazzola antipolvere puo essere utilizzata su lampade,
fotografie, tende e altri tessuti (Fig. 30).

Bocchetta pavimenti standard Fig. 30
Si tratta di una bocchetta per pavimenti universale e
leggera utilizzabile su quasi tutte le superfici di pavimen-
ti. E possibile passare dalla pulizia di tappeti a quella di
parquet o di altre pavimentazioni (Fig. 27/28).
Fig. 27

Bocchetta arredi
Bocchetta piccola e pratica per I'aspirazione di arredi,
cuscini e tessuti (Fig. 31).

Fig. 31 @

Ricordate!
Evitare in qualsiasi caso di asg)irare liquidi,
vetri rotti o ceneri calde (Fig. 32).

Fig. 32
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10 Individuazione e risoluzione dei problemi

Tutti i lavori che riguardano I'alimentazione elettrica a
240 volt devono essere eseguiti da un tecnico elettri-
cista qualificato con una conoscenza approfondita delle
specifiche normative di sicurezza.

Laspirapolvere non si avvia

Protezione termica

L'aspirapolvere € dotato di un termofusibile che scatta in caso
di surriscaldamento.

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 /

Performer 250 / Supreme LCD

Se cid accade, scollegare la spina del cavo di alimentazione
principale per ripristinare I'aspirapolvere. Attendere 5-10 minu-
ti per consentire il raffreddamento dell'apparecchio. Durante
I'attesa, controllare il tubo flessibile, il sacchetto di raccolta
polvere e il filtro per assicurarsi che non vi sia niente che bloc-
ca il flusso dell'aria attraverso I'apparecchio. Riavviare quindi
I'aspirapolvere. Se il fusibile scatta di nuovo, & necessario
rivolgersi a un tecnico dell’assistenza per riparare il guasto.

Supreme LCD

Quando il simbolo di surriscaldamento nel display dell'aspira-
polvere & attivato (modelli con display), significa che & scatta-
to il termofusibile dell'aspirapolvere. Per ulteriori informazioni
sul termofusibile, vedere l'indicatore di surriscaldamento.

Altre possibili soluzioni

+ Il tubo flessibile in uso & quello giusto?

E possibile utilizzare solo i tubi flessibili originali.

» L'aspirapolvere si avvia con una presa di aspirazione
diversa? Se I'aspirapolvere si awvia, & presente un guasto
nel collegamento elettrico alla prima presa. Svitare la presa
e controllare il collegamento sul retro.

+ Lalimentazione & collegata all'unita di aspirazione?

» La presa riceve corrente?

|l cavo a bassa tensione € collegato all'unita di aspirazio-
ne?

* Le batterie del radiotelecomando (versione wireless dell'a-
spirapolvere) potrebbero essere scariche. Sostituirle con
delle batterie nuove, tipo 1,5 V AAA.

Laspirapolvere non si arresta
* Qualche oggetto di metallo si & incastrato in una delle prese di
aspirazione causando la fusione delle levette?

Potere aspirante insufficiente

» Le prese di aspirazione sono tutte chiuse correttamente?

» Qualche oggetto & rimasto incastrato in una delle prese di
aspirazione?

* |l coperchio del pacco polvere & chiuso correttamente?

« Laguarnizione tra il pacco polvere e il coperchio € al suo

posto?

L'aspirapolvere & danneggiato?

Il sistema dei tubi & bloccato?

Il sacchetto di raccolta polvere & pieno oppure ostruito?

Il filtro & ostruito?

Display Supreme LCD

I modello Supreme LCD ¢é dotato di un display sul quale
vengono visualizzate informazioni riguardanti 'apparecchio
(Fig. 21).
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Livello di velocita

Quando si preme l'interruttore di avvio o si collega il tubo
flessibile alla presa a muro, il display si accende e mostra
il livello di velocita.

Indicatore del sacchetto di raccolta polvereffiltro
sacchetto

Quando il simbolo del sacchetto di raccolta polvere/filtro
sacchetto inizia a lampeggiare mentre I'aspirapolvere € in
uso, significa che e quasi ora di pulire il filtro sacchetto e
di sostituire il sacchetto di raccolta polvere. Quando arriva
il momento di eseguire tali operazioni, il simbolo rimane
illuminato. Il simbolo del sacchetto di raccolta polvereffiltro
sacchetto si accende non piu tardi di ogni 20 ore di utiliz-
zo dell’aspirapolvere. Se il simbolo €& illuminato: Spegnere
I'aspirapolvere con la maniglia del tubo flessibile (versioni
con telecomando) oppure rimuovere il tubo flessibile di
aspirazione dall'ingresso a parete o premendo l'interrut-
tore di accensione/spegnimento sul display. Controllare
quindi se il filtro sacchetto o il sacchetto di raccolta polve-
re sono ostruiti. Per la sostituzione, consultare le sezioni
71,72,73e7.4.

In modalita spenta, azzerare il contatore di autonomia
tenendo premuto il pulsante di avvio/arresto fino a quando
la spia del sacchetto di raccolta polvere si spegne (dopo 5
sec. circa).

Spia Flusso d’aria ridotto - illuminata

Il simbolo di flusso d’aria ridotto sul display indica che il
flusso d’aria attraverso I'aspirapolvere é ridotto. Dopo 30
secondi di funzionamento con flusso d’aria ridotto, il moto-
re dell'aspirapolvere viene arrestato, in modo da preve-
nire danni al motore stesso. Se il simbolo di flusso d’aria
ridotto & acceso e il motore & stato arrestato: Controllare il
filtro sacchetto e/o il sacchetto di raccolta polvere (vedere
sezioni 7.1, 7.2, 7.3 e 7.4) per controllare se vi sono osta-
coli che bloccano il flusso d’aria. Rimuovere il materiale
che ha fatto accendere il simbolo di flusso d’aria ridotto.

Spia Manutenzione

Quando il simbolo di assistenza inizia a lampeggiare,
significa che il motore continuera a funzionare per un’altra
ora prima di arrestarsi e non avviarsi piu. La funzione del
simbolo di assistenza & di informare I'utente che & ora di
affidare in manutenzione 'aspirapolvere. Quando il sim-
bolo & illuminato continuamente, il timer dell'aspirapolvere
ha raggiunto il limite prefissato di ore di funzionamento. E
ora necessario contattare un centro di assistenza autoriz-
zato per far eseguire la manutenzione dell’aspirapolvere e
azzerare il timer.

Spia Surriscaldamento - lampeggiante

Il simbolo di surriscaldamento indica che I'aspirapolvere
si & surriscaldato. L'aspirapolvere si arresta automatica-
mente. Scollegare il cavo di alimentazione principale per
ripristinare I'aspirapolvere e attendere 5-10 minuti per
consentire alla macchina di raffreddarsi. Durante I'atte-
sa, controllare il tubo flessibile, il sacchetto di raccolta
polvere e il filtro per assicurarsi che non vi sia niente che
blocca il flusso dell’aria attraverso I'apparecchio. Eseguire
il ripristino dell’aspirapolvere. Per eseguire il ripristino,
tenere premuto I'apposito pulsante sul display per almeno
3 secondi.
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Spia segnale - lampeggiante

Quando il simbolo lampeggia, la maniglia del tubo flessibi-
le & fuori portata e manca il collegamento con I'aspirapol-
vere. L'aspirapolvere si arresta automaticamente dopo 30
minuti se la maniglia del tubo flessibile o I'aspirapolvere
stesso non sono stati attivati.

DATTENZIONE!

Possono verificarsi ostruzioni se:

a) gli strumenti e gli accessori non vengono sempre
utilizzati secondo le istruzioni.

b) si aspirano tappeti umidi o bagnati.

c) si aspirano corpi estranei senza gli appositi utensili
installati sul tubo flessibile.

d) le prese a muro non vengono lasciate aperte fino al
completo arresto del motore del sistema;

e) i filtri e i sacchetti non vengono puliti e sostituiti rego-
larmente, come indicato nelle istruzioni del produttore.

NB! Le ostruzioni sono causate da usi impropri e non

sono coperte da garanzia.
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10.1 Guida all’assistenza e alla manutenzione - Supreme 100

NB: Non aspirare mai senza filtro e sacchetto di raccolta polvere installati nel modello Supreme 100

sce il sacchetto.

Prodotto | Quanto spesso?| Perché? Come?
Sacchetto | Va sostituito prima Aspirazione Afferrare il bordo del coperchio e aprirlo tirando verso l'alto.
di raccolta |che sia completa- insufficiente e Rimuovere il vecchio sacchetto di raccolta polvere ruotando il
polvere mente pieno, in base | rischio di bloc- rinforzo di cartone verso destra o verso sinistra, in modo che
all'uso, ma normal- care il sistema la sporgenza sull'ugello penetri nellapertura del cartone stes-
mente 2-4 volte dei tubi. so. Quindi, far scorrere via il sacchetto dallingresso. Spingere
allanno. I'apertura nel cartone sopra la sporgenza dellingresso e inserire
il nuovo sacchetto. Ruotare il cartone per bloccare il sacchetto in
posizione. NB: L'apertura nel cartone va regolata e spinta oltre la
sporgenza dellingresso prima di poter bloccare il cartone in posi-
zione facendolo ruotare. NB: Non utilizzare mai I'aspirapol-
vere senza sacchetto di raccolta polvere installato.
Filtro sul Va controllato Puod comportare | Rimuovere il sacchetto di raccolta polvere come descritto
fondo quando si sostitui- un’aspirazione sopra. Rimuovere il filtro dal fondo. |l filtro puo essere puli-

insufficiente. La
polvere potreb-
be arrivare fino
al motore.

to scuotendolo o immergendolo in acqua. NB: Il filtro deve
essere completamente asciutto prima di venire reinstallato.
Ricollocare il filtro pulito nell’'apparecchio. Spingere il bordo
esterno del filtro verso il basso, contro i lati del contenitore,

in modo da far gonfiare leggermente il filtro. Reinstallare il
sacchetto di raccolta polvere e rimettere a posto il coperchio.
Controllare che il coperchio sia saldamente in posizione. NB:

10.2 Guida all’assistenza e alla manutenzione - Supreme 150/
Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

NB: Non utilizzare mai I’aspirapolvere senza u

Non utilizzare mai I’asgiragolvere senza filtro installato.

S

n filtro installato.

Prodotto | Quanto spesso? | Perché? Come?

Pacco Va svuotato prima Pericolo di Sbloccare le due maniglie che stringono il pacco polve-

polvere che sia pieno a 3/4, ostruzioni nel re. Le maniglie si sbloccano facilmente sollevandole fino
in base all'uso, ma sistema dei all'arresto. Quando si tirano le maniglie verso I'esterno,
normalmente 2-4 tubi. in direzione opposta all'aspirapolvere, il contenitore
volte all’anno. viene rilasciato. Sollevare il pacco polvere. Estrarre il

filtro e il sacchetto di raccolta polvere; vedere ulteriori
informazioni sotto. Svuotare la polvere in un sacchetto di
plastica e gettarlo nel cestino. Rimuovere manualmente
eventuale polvere o lanugine residua.

Sacchetto | Va sostituito prima Aspirazione Sbloccare le due maniglie che stringono il pacco polve-

di raccolta | che sia comple- insufficiente e re. Le maniglie si sbloccano faciimente sollevandole fino

polvere tamente pieno, in rischio di bloc- all'arresto. Quando si tirano le maniglie verso I'esterno,
base all’'uso, ma care il sistema in direzione opposta all'aspirapolvere, il contenitore
normalmente 2-4 dei tubi. viene rilasciato. Sollevare il pacco polvere. Estrarre il
volte all’anno. filtro. Rimuovere il sacchetto di raccolta polvere sfilando

il rinforzo di cartone del sacchetto dall'ugello.

Filtro Scuotere il filtro Serve mante- Sbloccare le due maniglie che stringono il pacco polve-
quando si svuota il nere un buon re. Le maniglie si sbloccano facilmente sollevandole fino
pacco polvere. livello di potere all’arresto. Quando si tirano le maniglie verso I'esterno,

aspirante. in direzione opposta all’aspirapolvere, il contenitore vie-
NB: Usare solo ne rilasciato. Sollevare il pacco polvere.
metodi di pulizia a Non rimuovere il filtro dal pacco polvere. Scuotere leg-
secco germente il filtro all'interno del pacco polvere per liberare
la polvere dal filtro stesso, facendola ricadere all'interno
del pacco polvere.
Estrarre il filtro sacchetto. Se € in uso un sacchetto di
raccolta polvere, rimuoverlo. Svuotare quindi il pacco
polvere della polvere residua in un luogo idoneo.
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11 Disegni in scala

Disegni in scala in mm.

Supreme 100

397

Min 500

33

360

222

Supreme 150 / Performer 150 / Supreme 250 / Performer 250 / Supreme LCD

104

i

66

395

219

115

392

Min 400

Min 200

Fissare alla parete
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12 Comunicazione wireless - Wireless+/Deluxe

Uso previsto delle apparecchiature radio

ATTENZIONE!

Non estrarre il tubo flessibile di aspirazione
dall’aspirapolvere mentre il motore/unita ventola
dell’aspirapolvere é in funzione. Gli apparecchi sono
dotati di una funzione di arresto di sicurezza. La
funzione di arresto viene attivata quando si utilizza
I’apparecchio con una presa di aspirazione chiusa.

12.1 Scatola del ricetrasmettitore
Prima di montare la scatola del ricetra-
smettitore sulla parete verificare sempre

la presenza di segnale tra la scatola del
ricetrasmettitore e la maniglia del tubo
flessibile nell'intera abitazione. Collegare
la scatola all'aspirapolvere e accendere e
spegnere I'apparecchio utilizzando la ma-
niglia del tubo flessibile in diversi luoghi
dell’abitazione.

La prima trasmissione

Il manico del tubo flessibile e I'aspirapolvere devono
stabilire una prima comunicazione prima di poter avviare
I'aspirapolvere. Cio vale anche nel caso in cui la maniglia
del tubo flessibile sia stata sostituita (pezzo di ricambio)
o se si desidera collegare un tubo flessibile addizionale.
Prima di avviare I'aspirapolvere:

1) Scollegare il cavo principale.

2) Collegare il cavo di nuovo, e quindi premere il pulsan-
te di accensione/spegnimento del manico del tubo
flessibile per 10 secondi. Cid deve essere fatto entro
60 secondi dall'inserimento della spina dell’aspirapol-
vere nella presa elettrica.

3) Ora il manico e I'aspirapolvere sono in comunicazione
tra loro.

Installazione della scatola del ricetrasmettitore
Montare la scatola del ricetrasmettitore sulla parete ad
almeno 1 metro di distanza dall’aspirapolvere per una
migliore ricezione del segnale tra la scatola del ricetra-
smettitore e la maniglia del tubo flessibile. La scatola

del ricetrasmettitore pud essere spostata in diversi punti
dell’abitazione per migliorare la portata usando un cavo di
rete lungo fino a 30 metri. | cavi sono di solito acquistabili
presso i negozi di elettronica locali.

Collegamento della scatola del ricetrasmettitore
Per poter utilizzare le maniglie wireless per tubo flessibile
Nilfisk & necessario innanzitutto collegare la scatola del
ricetrasmettitore all’aspirapolvere. Il collegamento avviene
tramite il cavo di rete da 2 metri (RJ45) fornito in dotazio-
ne con la scatola del ricetrasmettitore. Collegare il cavo
alla scatola del ricetrasmettitore e alla presa destra sul
retro dell’aspirapolvere.

12.2 Maniglia del tubo flessibile wireless
Istruzioni per I'uso

La funzione di accensione/spegnimento e la regolazione
della potenza sono controllati via radio. Non & necessario
puntare il radiotelecomando verso I'apparecchio, come
nel caso dei telecomandi a infrarossi (televisori). Il
radiotelecomando wireless puo essere usato ovunque
allinterno dell’abitazione.
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Regolazione

Regolazione potenza -

potenza +
Accensione/
Spegnimento

Spia a
LED-

Avvio e arresto

Awvio: Interruttore premuto una volta =
polvere si avvia.

Arresto: Interruttore premuto una volta =
arresta.

La potenza pud essere regolata su 5 livelli diversi. Si pud
passare da un livello all’altro premendo i pulsanti (+) e (-)
sul manico del tubo flessibile. Dopo 30 minuti di utilizzo
continuo, I'apparecchio si arresta automaticamente.

I'aspira-

I'aspirapolvere si

Wireless

La spia a LED si trova sopra il pulsante di accensione/
spegnimento e si attiva con luci diverse a seconda delle
azioni compiute: La spia si attiva all’accensione/spegni-
mento o quando si regola la potenza.

La spia lampeggia con una luce di avvertimento per indi-
care che il filtro sacchetto/sacchetto di raccolta polvere &
ostruito e deve essere pulito/sostituito.

E quindi necessario controllare e pulire o sostituire il filtro/sac-
chetto.

Deluxe centro informazioni del display
Il display si trova sopra il pulsante di accensione/spegni-
mento e mostra differenti simboli a seconda dello stato

dell’aspirapolvere.
/Surriscaldamento

Segnale
—
Sacchetto/ ".' ﬂ D‘\ Batteria

filtro \
ﬁ scarica
Manuten—
] DD zione

L|ve||o
di velo-
cita

Livello di velocita: Le barre mostrano il livello di velocita
attuale

Batteria scarica lampeggiante: La batteria ha una carica
residua inferiore al 5% e deve essere sostituita.
Avvertimento manutenzione / Flusso d’aria bloccato,
acceso: Indica sia la necessita di un intervento di ma-
nutenzione che il blocco del flusso d’aria. Consultare la
sezione 10 Individuazione dei guasti

Controllare sacchettoffiltro, lampeggiante: E quasi ora
di sostituire il sacchetto di raccolta polvere e di pulire il
filtro.

Controllare sacchetto/filtro, acceso: |l sacchetto di
raccolta polvere o il filtro & ostruito. Sostituire il sacchetto
di raccolta polvere e pulire il filtro.

Segnale, lampeggiante: La maniglia del tubo flessibile &
fuori portata. Collegamento con I'aspirapolvere assente.
Surriscaldamento, lampeggiante: Il termofusibile & scat-
tato e I'aspirapolvere si € arrestato. Consultare la sezione
10 Individuazione dei guasti

Batteria

La durata della batteria in dotazione con il radiotelecomando
e di circa tre (3) anni. Se la capacita della batteria all'avvio
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del funzionamento & troppo bassa, I'aspirapolvere si arre-
sta. Se I'aspirapolvere non si avvia o la regolazione della

potenza tramite il manico del tubo flessibile non funziona,
€ necessario sostituire la batteria del manico. Inserire una
nuova batteria di tipo 1,5 V AAA. Per ulteriori informazioni
e per la risoluzione dei problemi, consultare il capitolo 10

delle presenti istruzioni per l'uso.

Sostituzione della batteria sul manico del tubo

flessibile

1) Aprire il coperchio del vano bat-
teria facendolo scorrere verso V)
la parte anteriore della maniglia &
del tubo flessibile.

2) Sostituire la batteria usata con
una nuova, tipo 1,5 V AAA
Assicurarsi che la polarita della
batteria sia corretta rispetto al
supporto.

3) Far scorrere il coperchio della
batteria di nuovo al suo posto
fino a udire un clic.
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Table with explanation of the indication lights at the display for Supreme LCD

Table with explanation of the indication lights at the Deluxe Hose handle
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CZECH REPUBLIC

Nilfisk s.r.o.

VGP, Park Horni Pocernice

Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Tel.: (+420) 244 090 912
Website: www.consumer.nilfisk.cz

DENMARK

Nilfisk Danmark A/S

Industrivej 1

Hadsund, DK-9560

Tel.: 7218 21 20

Website: www.consumer.nilfisk.dk

FINLAND

Nilfisk Oy

KovuhaankUJa 1

01510 Vantaa

Tel.: (+358) 207 890 600
Website: www.consumer.nilfisk.fi

FRANCE

Nilfisk SAS .

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtaboeuf Cedex

Tel.: 01 69 59 87 00

Website: www.consumer.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk GmbH

Guido- Oberdorfer Strale 2-10
89287 g

Tel.: (+49) (0 )7306/72-444

Website: www.consumer.nilfisk.de

GREECE
Nilfisk A.E.
Avurraucrswg 29

Kop 4 00
TeI (30) 210 911 9600
Websne www.consumer.nilfisk.gr

N|If|sk B V
Versterkerstraat 5

1322 AN Alm
Tel.: (+31) 36 5460760
Website: www.consumer.nilfisk.nl

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Il. Rakoczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklds-Lakihegy
Tel.: +24/507-450

Website: www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor, Unit No. 403
Cardinal Gracious Road, Chakala

Andheri %East) Mumbai 400 099

Tel.: (+91) 226118 8188

Websne www.nilfisk.in

NiIfisk Limited

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Tel.: (+353( (0)1 294 3838
Website: www.nilfisk.ie

ITALY
Nilfisk SpA
Strada omunale della Braglla 18

6862 Guardamiglio (LO)
TeI (+39) (0) 377 414021
Website: www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Tel.: (+81) 45548 2571

Website: www.nilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Sd 33, Jalan KIP 10
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur
Tel.: +603 6275 3120
WebSIte www.nilfisk.com

MEXI

N|If|sk de México S deR.L.deC.V.
Pirineos 515, Int. 60-70

Zona Industrial Benlto Juarez
Queretaro, QRO, CP 76120

Tel.: (+52) (442) 427 77 91
Website: www.nilfisk.com

NORWAY

Nilfisk AS

B'ﬂrnerudveien 24

1266 Os

Tel.: (+47) 227517 80

WebS|te www.consumer.nilfisk.no

NiIfisk S.AC.
Calle Boulevard 162, Of. 703, Lima 33- Perd

Lima

Tel.: (511) 435-6840
Website: www.nilfisk.com
POLAND

Nilfisk Sp. 2.0.0.
Millenium Logistic Pjrk

szkow
Tel.: (+48) 22 738 3750
Website: www.consumer.nilfisk.pl

PORTUGAL

Nilfisk Lda,

Sintra Business Park

Zona Industrlal Da Abrunheira

9 Sin
Tel.: (+351) 21 911 2670
Website' www.nilfisk.pt

N|If|sk LL

V atskaya str. 27, bld. 7/1st
7015 Moscow

TeI (+7) 495 783 9602

Website: www.consumer.nilfisk.ru

SINGAPORE
Den-Sin

22 Tuas Avenue 2
639453 Slnegzéaore
Tel.: (+65 8 1006
Web5| e: wwwdensm com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.0.

Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava

Tel.: (+421) 910 222 928
Website: www.consumer.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA
Nilfisk gPty Ltd

Kimbult Office Park, 1504 Coleen Road
Laser Park, Honeydew
Johannesburg
Tel.: (+27 014600
Websne www.nilfisk.com

SOUTH KOREA

Nilfisk Korea

#204 2F Seoulsup Kolon Digital Tower
25 Seongsuil-ro 4-gil,

Seongdong-gu, Seoul

Tel.: (+82) 2 3474 4141

Website: www.nilfisk.co.kr

SPAIN

Nilfisk S.A.U

Paseu del Rengle, 5 Planta. 9-10
08302 Matard

Tel.: (34) 93 741 2400

Website: www.consumer.nilfisk.es

SWEDEN

MIEES o

aljegardst aan
15 Mainda

43
Tel.: (+46) 31 706 7300
Website: www.consumer.nilfisk.se

SWITZERLAND

Nilfisk AG

Ringstrasse 19

Kircl eberg/lndustn Stelz

Tel.: (+41) 7192 38 444
Websne www.consumer.nilfisk.ch

Nilﬁsk Ltd
Taiwan Branch (H.K)
No. 5, Wan Fang Road

Taipei
Tel.: (+88) 6227 00 22 68
Websne www.nilfisk.tw

N|If sk Co Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Tel.: (+66) 2275 5630

Website: www.nilfisk.co.th

TURKEY

Nilfisk A.S.

Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit Sk. No:7
Umraniye, 34775 Istanbul

Tel.: +90 216 466 94 94

Website: www.consumer.nilfisk.com.tr

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Tel.: (+971) (0) 655-78813

Website: www.nilfisk.com

UNITED KINGDOM

Nilfisk Ltd.

Nilfisk House, Bowerbank Way
Gilwilly. Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: (+44) (0) 1768 868995

Websne www.consumer.nilfisk.co.uk

VIETNAI
Nilfisk Vletnam

0. 51 Doc Ngu Str.
F’. Vinh Phic, Q.Ba Dinh
Hanoi
Tel.: (+84) 761 5642
Website: www.nilfisk.com

Nilfisk’
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